Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., miércoles 01 de enero de 2025.

Número 01

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE SALUD

CONVENIO de Coordinación para la transferencia de recursos federales con carácter de subsidios, para el fortalecimiento de las acciones institucionales en materia de infancia migrante, centros de asistencia social, establecimientos asistenciales y lugares habilitados, que operan los sistemas DIF estatales, en términos de la Ley de Asistencia Social, la Ley General de los Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes, la Ley de Migración y la Ley sobre Refugiados, Protección Complementaria y Asilo Político, que celebran el Sistema Nacional para el Desarrollo Integral de la Familia y el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de Tamaulipas (Proyecto aprobado en el Municipio de Tampico)....

_

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., jueves 02 de enero de 2025.

Número 02

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

COLEGIO DE SAN JUAN SIGLO XXI

AVISOS JUDICIALES Y DE INTERÉS GENERAL

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., lunes 06 de enero de 2025.

Extraordinario Número 01

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO

COMITÉ DE EVALUACIÓN DEL PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

ACUERDO del Comité de Evaluación del Poder Legislativo de Tamaulipas por el que se aprueba el Listado de las personas que cumplen y acreditan los requisitos constitucionales y los previstos en la Convocatoria General y en la "Convocatoria para participar en el Proceso de Evaluación y Selección de Postulaciones de la Elección Extraordinaria 2024-2025 de Candidaturas a cargos de Magistradas y Magistrados del Pleno del Supremo Tribunal de Justicia de Número; la Magistratura Supernumeraria; las Magistradas y los Magistrados del Tribunal de Disciplina Judicial; las Magistradas y los Magistrados Regionales; las Juezas y los Jueces de Primera Instancia y las Juezas y los Jueces Menores del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas"......

3

51

55

PODER EJECUTIVO COMITÉ DE EVALUACIÓN DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

62

el formato, modalidad, y las fechas y horarios de las entrevistas que se realizarán a la personas aspirantes en términos de la "Convocatoria para participar en el Proceso d Evaluación y Selección de Postulaciones de la Elección Extraordinaria 2024-2025 d candidaturas a cargos de Magistradas y Magistrados del Pleno del Supremo Tribunal d Justicia de Número; la Magistratura Supernumeraria; las Magistradas y los Magistrados Regionales; las Juezas los Jueces de Primera Instancia y las Juezas y los Jueces Menores del Poder Judicial de Estado de Tamaulipas"	s e e e e b l y	
ANEXO del Acuerdo del Comité de Evaluación del Poder Ejecutivo de Tamaulipas por el que s	e	
aprueba el formato, modalidad, y las fechas y horarios de las entrevistas que se realizará a las personas aspirantes en términos de la "Convocatoria para participar en el Proceso d Evaluación y Selección de Postulaciones de la Elección Extraordinaria 2024-2025 d candidaturas a cargos de Magistradas y Magistrados del Pleno del Supremo Tribunal d Justicia de Número; la Magistratura Supernumeraria; las Magistradas y los Magistrados de Tribunal de Disciplina Judicial; las Magistradas y los Magistrados Regionales; las Juezas los Jueces de Primera Instancia y las Juezas y los Jueces Menores del Poder Judicial de Estado de Tamaulipas"	e e e y y	
PODER HIDICIAL		
PODER JUDICIAL COMITÉ DE EVALUACIÓN DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE TAMAULIPAS		
ACUERDO del Comité de Evaluación del Poder Judicial de Tamaulipas por el que se aprueba el listado de las personas que cumplen y acreditan los requisitos constitucionales y lo previstos en la Convocatoria General y en la "Convocatoria para participar en el Proces de Evaluación y Selección de Postulaciones de la Elección Extraordinaria 2024-2025 d candidaturas a cargos de Magistradas y Magistrados del Pleno del Supremo Tribunal d Justicia de Número; la Magistratura Supernumeraria; las Magistradas y los Magistrados de Tribunal de Disciplina Judicial; las Magistradas y los Magistrados Regionales; las Juezas los Jueces de Primera Instancia y las Juezas y los Jueces Menores del Poder Judicial de Estado de Tamaulipas"	s o e e e e e e e	
ACUERDO del Comité de Evaluación del Poder Judicial de Tamaulipas por el que se aprueba el formato, modalidad, y las fechas y horarios de las entrevistas que se realizarán a la personas aspirantes en términos de la "Convocatoria para participar en el Proceso de Evaluación y Selección de Postulaciones de la Elección Extraordinaria 2024-2025 de candidaturas a cargos de Magistradas y Magistrados del Pleno del Supremo Tribunal de Justicia de Número; la Magistratura Supernumeraria; las Magistradas y los Magistrados Regionales; las Juezas los Jueces de Primera Instancia y las Juezas y los Jueces Menores del Poder Judicial de Estado de Tamaulipas"	el s e e e e el el y y	
ANEXO del Acuerdo del Comité de Evaluación del Poder Judicial de Tamaulipas por el que s aprueba el formato, modalidad, y las fechas y horarios de las entrevistas que se realizará a las personas aspirantes en términos de la "Convocatoria para participar en el Proceso d Evaluación y Selección de Postulaciones de la Elección Extraordinaria 2024-2025 d candidaturas a cargos de Magistradas y Magistrados del Pleno del Supremo Tribunal d	n e e	

Justicia de Número; la Magistratura Supernumeraria; las Magistradas y los Magistrados del Tribunal de Disciplina Judicial; las Magistradas y los Magistrados Regionales; las Juezas y los Jueces de Primera Instancia, y las Juezas y los Jueces Menores del Poder Judicial del



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., lunes 06 de enero de 2025.

Edición Vespertina Extraordinario Número 01

2

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO AUDITORÍA SUPERIOR

ACUERDO mediante el cual se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones del Reglamento Interior de la Auditoría Superior del Estado, publicado en el Periódico Oficial del Estado Anexo al No. 88 de fecha 23 de julio de 2024......

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., martes 07 de enero de 2025.

Número 03

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

EDICTO al C. Cristian Adrian Rodríguez Reyes, Representante Legal de Heroica Escuela de Derecho, A.C., que auspicia a la Heroica Escuela de Derecho, A.C.; Expediente: 002/AR/SEMSYS/DES/2024. (1ª Publicación)	2
EDICTO a la C. Ivonne América Pelayo Mezura, Representante Legal de la persona moral Instituto Mexicano de Psicología Industrial, S.C., que auspicia a la Instituto Mexicano de Psicología Industrial, S.C.; Expediente: 003/AR/SEMSYS/DES/2024. (1ª Publicación)	3
INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS	
ACUERDO No. IETAM-A/CG-120/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el cual se determinan los Consejos distritales y municipales que habrán de instalarse para el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025	4
ACUERDO No. IETAM-A/CG-121/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el cual se emiten de los Lineamientos para el procedimiento de designación de las consejeras y los consejeros electorales de los consejos distritales y municipales del Instituto Electoral de Tamaulipas para el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025. (ANEXO)	
ACUERDO No. IETAM-A/CG-122/2024 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se aprueba la emisión de la Convocatoria para que la ciudadanía interesada participe como Observadora Electoral en el Proceso Electoral Extraordinario 2024 – 2025 en el que se elegirán diversos cargos del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas, así como, para los procesos electorales extraordinarios que deriven de éste	11
CONVENIO Marco de Colaboración Técnica que celebran Talleres Gráficos de México y el Instituto Electoral de Tamaulipas, para establecer las bases para la impresión y/o producción, distribución y suministro de las boletas, documentación y material electoral, la documentación y materiales para simulacro, así como los materiales didácticos de la elección de las personas juzgadoras que ocuparán los cargos de Magistradas y Magistrados del Pleno del Supremo Tribunal de Justicia de Número; la Magistratura Supernumeraria; las Magistradas y Magistrados del Tribunal de Disciplina Judicial; las Magistradas y los Magistrados Regionales; las Juezas y los Jueces de Primera Instancia, y las Juezas y Jueces Menores del Poder Judicial del Estado	
de Tamaulinas	24

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., miércoles 08 de enero de 2025.

Número 04

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

Oficial de Estudios a la Persona Moral denominada INSTITUTO INTERNACIONAL DE ENFERMERÍA REYNOSA, A.C., que auspicia al INSTITUTO INTERNACIONAL DE ENFERMERÍA REYNOSA, para el Plan y Programas de Estudio de: Licenciatura en Enfermería	3
EDICTO al C. Cristian Adrian Rodríguez Reyes, Representante Legal de Heroica Escuela de Derecho, A.C., que auspicia a la Heroica Escuela de Derecho, A.C.; Expediente: 002/AR/SEMSYS/DES/2024. (2ª Publicación)	6
EDICTO a la C. Ivonne América Pelayo Mezura, Representante Legal de la persona moral Instituto Mexicano de Psicología Industrial, S.C., que auspicia a la Instituto Mexicano de Psicología Industrial, S.C.; Expediente: 003/AR/SEMSYS/DES/2024. (2ª Publicación)	7
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.	
CONVOCATORIA No. 001 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 3085, para el Servicio Integral de: Embellecimiento y Conservación en general para las áreas verdes, plazas, bulevares, avenidas y calles de la zona Oriente-Sur 1 del Municipio de Reynosa, Tamaulipas. Licitación No. DA-REY-RFE-001-2025-LP	8
CONVOCATORIA No. 002 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 3089, para el Servicio Integral de: Embellecimiento y Conservación en general para las áreas verdes, plazas, bulevares, avenidas y calles de la zona Oriente 3 del Municipio de Reynosa, Tamaulipas. Licitación No. DA-REY-RFE-002-2025-LP	9
CONVOCATORIA No. 003 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 3090, para el Servicio Integral de: Embellecimiento y Conservación en general para las áreas verdes, monumentos, plazas, bulevares, avenidas y calles de la zona Central-Norte 1 del Municipio de Reynosa, Tamaulipas. Licitación No. DA-REY-RFE-003-2025-LP	10
CONVOCATORIA No. 004 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 3091, para el Servicio Integral de: Embellecimiento y Conservación en general para las áreas verdes, plazas, bulevares, avenidas y calles de la zona Central 1 del Municipio de Reynosa, Tamaulipas. Licitación No. DA-REY-RFE-004-2025-LP	11
CONVOCATORIA No. 005 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 3092, para el Servicio Integral de: Embellecimiento y Conservación en general para las áreas verdes, plazas, bulevares y avenidas de la zona Oriente 2 del Municipio de Reynosa, Tamaulipas. Licitación No. DA-REY-RFE-005-2025-LP	12

CONVOCATORIA No. 006 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 3093, para el Servicio Integral de: Embellecimiento y Conservación en general para las áreas verdes, plazas, bulevares, avenidas, libramientos y calles de la zona Oriente 1 del Municipio de Reynosa, Tamaulipas. Licitación No. DA-REY-RFE-006-2025-LP			
CONVOCATORIA No. 007 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 3094, para el Servicio Integral de: Embellecimiento y Conservación en general para las áreas verdes, monumento, plazas, bulevares, avenidas, y calles de la zona Sur 1 del Municipio de Reynosa, Tamaulipas. Licitación No. DA-REY-RFE-007-2025-LP			
FE DE ERRATAS			
En el Periódico Oficial Extraordinario Número 45 de fecha sábado 28 de diciembre de 2024, TOMO CXLIX, en el cual se publicó el DECRETO No. 66-210 mediante el cual se expide la Ley de Ingresos del Municipio de Ciudad Madero, Tamaulipas, para el Ejercicio Fiscal del año 2025	16		

AVISOS JUDICIALES Y DE INTERÉS GENERAL

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., jueves 09 de enero de 2025.

Número 05

3

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE FINANZAS

- CONVENIO de Coordinación Administrativa en Materia de Cobro del Impuesto sobre la Propiedad Urbana, Suburbana y Rústica del Objeto, en lo sucesivo "El Convenio de Coordinación"; que celebran por una parte el Poder Ejecutivo del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, por conducto de la Secretaría de Finanzas; y por la otra parte, el Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (ANEXO)
- CONVENIO de Coordinación Administrativa en Materia de Cobro del Impuesto sobre la Propiedad Urbana, Suburbana y Rústica del Objeto, en lo sucesivo "El Convenio de Coordinación"; que celebran por una parte el Poder Ejecutivo del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, por conducto de la Secretaría de Finanzas; y por la otra parte, el Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Tampico, Tamaulipas. (ANEXO)

SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

- **EDICTO** al C. Cristian Adrian Rodríguez Reyes, Representante Legal de Heroica Escuela de Derecho, A.C., que auspicia a la Heroica Escuela de Derecho, A.C.; Expediente: 002/AR/SEMSYS/DES/2024. (3ª Publicación)......
- **EDICTO** a la C. Ivonne América Pelayo Mezura, Representante Legal de la persona moral Instituto Mexicano de Psicología Industrial, S.C., que auspicia a la Instituto Mexicano de Psicología Industrial, S.C.; Expediente: 003/AR/SEMSYS/DES/2024. (3ª Publicación).........

R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.

- CONVOCATORIA No. 008 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 3095, para el Servicio Integral de: Embellecimiento y Conservación en general para las áreas verdes, plazas, bulevares, avenidas, y calles de la zona Sur 2 del Municipio de Reynosa, Tamaulipas. Licitación No. DA-REY-RFE-008-2025-LP......
- CONVOCATORIA No. 009 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 3096, para el Servicio Integral de: Embellecimiento y Conservación en general para las áreas verdes, monumentos, plazas, bulevares, avenidas, calle y libramientos de la zona Poniente-Sur 1 del Municipio de Reynosa, Tamaulipas. Licitación No. DA-REY-RFE-009-2025-LP......

CONTINÚA EN LA SIGUIENTE PÁGINA

CONV	OCATORIA No. 011 por la que se convoca a traves de la Dirección de Adquisiciones a los	
F (Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 3098 , para el Servicio Integral de: Embellecimiento y Conservación en general para las áreas verdes, plazas, bulevares, avenidas y calles de la zona Poniente 2 del Municipio de Reynosa, Tamaulipas. Licitación No. DA-REY-RFE-011-2025-LP	8
 	OCATORIA No. 012 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 3099, para el Servicio Integral de: Embellecimiento y Conservación en general para las áreas verdes, monumento, plazas, bulevares, avenidas y calle de la zona Poniente 1 del Municipio de Reynosa, Tamaulipas. Licitación No. DA-REY-RFE-012-2025-LP	9
 	OCATORIA No. 013 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en participar en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 3120, para la Adquisición de: Pólizas de Seguros para 341 Unidades del parque Vehicular del R. Ayuntamiento de Reynosa. Licitación No. DA-REY-RFE-013-2025-LP	11

AVISOS JUDICIALES Y DE INTERÉS GENERAL



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., jueves 09 de enero de 2025.

Edición Vespertina Número 05

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

ACUERDO mediante el cual se acepta la renuncia al Fíat de Notario Público Número 144, con ejercicio en el Tercer Distrito Judicial y residencia en Nuevo Laredo, Tamaulipas, presentada por el licenciado PEDRO FRANCISCO PÉREZ VÁZQUEZ, en consecuencia, se declara la terminación al cargo de Notario Público del citado profesionista; asimismo, al haberse admitido la renuncia, se declara VACANTE la Notaría Pública Número 144 con ejercicio en el Tercer Distrito Judicial del Estado, con residencia en Nuevo Laredo, Tamaulipas	2
ACUERDO mediante el cual se acepta la renuncia al Fíat de Notario Público Número 260, con ejercicio en el Primer Distrito Judicial y residencia en Victoria, Tamaulipas, Tamaulipas, presentada por el licenciado MIGUEL LIRACH GÓMEZ, en consecuencia, se declara la terminación al cargo de Notario Público del citado profesionista; asimismo, al haberse admitido la renuncia, se declara VACANTE la Notaría Pública Número 260 con ejercicio en el Primer Distrito Judicial del Estado, con residencia en Victoria, Tamaulipas	5
ACUERDO mediante el cual se otorga licencia para separarse del cargo de Notario Público al licenciado JUAN RIGOBERTO GARZA FAZ, Notario Público número 317, con ejercicio en el Quinto Distrito Judicial del Estado y residencia en Reynosa, Tamaulipas, por el término de dos años; asimismo, se autoriza al licenciado JOSÉ GUADALUPE GUERRERO MARTÍNEZ, para que actúe como Adscrito en funciones de Notario, en la Notaria Pública número 317, con ejercicio en el Quinto Distrito Judicial del Estado y residencia en Reynosa, Tamaulipas, durante el término de la licencia otorgada al titular de la misma	8
ACUERDO mediante el cual se autoriza al licenciado ARTURO FRANCISCO HINOJOSA RODRÍGUEZ, Notario Público número 322, con ejercicio en el Cuarto Distrito Judicial del Estado y residencia en Matamoros, Tamaulipas, para que la licenciada PATRICIA HERNÁNDEZ GALLEGOS pueda actuar durante sus ausencias temporales que no excedan de sesenta días en un periodo de un año, bastando que por cada ausencia temporal se dé aviso al Ejecutivo del Estado, en términos de los considerandos de la presente resolución	13



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., lunes 13 de enero de 2025.

Extraordinario Número 02

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO COMITÉ DE EVALUACIÓN DEL PODER LEGISLATIVO

^



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., lunes 13 de enero de 2025.

Edición Vespertina Extraordinario Número 02

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

PUNTO DE ACUERDO No. 66-75 mediante el cual la Legislatura 66 Constitucional del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, tiene a bien modificar los numerales 5, 6, 7 y 8 de la Base Séptima, relativa al Procedimiento y etapas para la elección de juzgadoras y juzgadores, referente al Punto de Acuerdo Número 66-35, publicado en el Periódico Oficial del Estado, Edición Vespertina Número 141, de fecha 21 de noviembre de 2024, mediante el cual se emitió la Convocatoria Pública General para integrar los listados de las personas candidatas que participarán en el proceso electoral extraordinario 2024-2025 para elegir a las Personas Juzgadoras que ocuparán los cargos de Magistradas y Magistrados del Pleno del Supremo Tribunal de Justicia de Número; la Magistratura Supernumeraria; las Magistradas y los Magistrados del Tribunal de Disciplina Judicial; las Magistradas y los Magistrados Regionales; las Juezas y los Jueces de Primera Instancia, y las Juezas y Jueces Menores del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas.......

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., martes 14 de enero de 2025.

Número 06

2

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE SALUD

CONVENIO de Coordinación para la transferencia de recursos federales con carácter de subsidios
para el fortalecimiento de las acciones institucionales en materia de infancia migrante
centros de asistencia social, establecimientos asistenciales y lugares habilitados, que operal
los sistemas DIF estatales, en términos de la Ley de Asistencia Social, la Ley General de los
Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes, la Ley de Migración y la Ley sobre Refugiados
Protección Complementaria y Asilo Político, que celebran el Sistema Nacional para e
Desarrollo Integral de la Familia y el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia de
Estado de Tamaulipas (Proyecto Altamira)

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30

EDICTO à la C. Eulalia Dominguez Santillan Causanabiente de Ramon Betancourt Tado, dei poblado	
"HIDALGO" del municipio de Hidalgo, Tamaulipas, Expediente 197/2024. (1ª Publicación)	10
EDICTO a la C. Rosa María del Prado Palos, del poblado "EL CHORRO" del municipio de Hidalgo, Tamaulipas, Expediente 387/2024. (1ª Publicación)	11

DISTRITO 30-A SEDE ALTERNA ALTAMIRA, TAM.

EDICTO a la C. Guillermina Segura Reyes Causahabiente de Fidencio Espinoza de León, del	ĺ
poblado "MAGDALENO AGUILLAR" del municipio de El Mante, Tamaulipas, Expediente)
129/2023-30-A. (1 ^a Publicación)	

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN

ACUERDO Administrativo SA/AA-31/2024 que determina la Desincorporación del Patrimonio	
Público Estatal, de un predio con una superficie de 857.00 m2, ubicado en la Colonia Azteca,	
Municipio de Victoria, Tamaulipas, propiedad del Gobierno del Estado de Tamaulipas	13

SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

ACUERDO de Autorización de Reapertura y Cambio de Representante Legal del Plantel Educativo		
Particular MI ESCUELITA, para impartir los Estudios de Educación Preescolar en Reynosa,		
Tamaulipas	16	



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., martes 14 de enero de 2025.

Edición Vespertina Número 06

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO CONTRALORÍA GUBERNAMENTAL

RELACION de Entidades Paraestatales que f	orman parte de la Administración Pública Estatal en
Tamaulipas	

Periódico Oficial del Estado
RESPONSABLE
Registro Postal publicación periódica PP28-0009
TAMAULIPAS
SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CL
Victoria, Tam., miércoles 15 de enero de 2025.
Número 07

TOMO CL Victoria, Tam., miércoles 15 de enero de 2025. Núi

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE SALUD

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE FINANZAS

ACUERDO mediante el cual se expiden los Anexos a los Lineamientos para la publicación de la Información a que se refiere el artículo 6° de la Ley de Coordinación Fiscal, relativos a los Importes de las Participaciones Federales Entregadas a través del Estado a los Municipios, correspondientes al Cuarto Trimestre del Eiercicio Fiscal 2024. (ANEXO)

PARTICIPACIONES Federales entregadas a través del Estado a los Municipios, correspondientes al Cuarto Trimestre de 2024. (ANEXO)

SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

ACUERDO de Autorización de Cambio de Domicilio y Propietario del Plantel Educativo Particular INSTITUTO CÉSAR COLL, donde imparte los Estudios de Educación Preescolar en Reynosa, Tamaulipas	10
ACUERDO de Autorización de Cambio de Domicilio y Propietario del Plantel Educativo Particular INSTITUTO CÉSAR COLL, donde imparte los Estudios de Educación Primaria en Reynosa, Tamaulipas	12
TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA	
ACUERDO TJA/PLN/ACU/001/2025 por el que se determina el Calendario Oficial de Suspensión de Labores del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Tamaulipas para el año 2025	14
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
ACUERDO donde se da a conocer la Modificación Presupuestal del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulinas 2021-2024, para el Fiercicio Fiscal 2024	16

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL.

Victoria, Tam., jueves 16 de enero de 2025.

Número 08

3

12

13

14

15

16

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE SALUD

CONVENIO de Coordinación para la transferencia de recursos federales con carácter o
subsidios, para el fortalecimiento de las acciones institucionales en materia de infanc
migrante, centros de asistencia social, establecimientos asistenciales y lugares habilitado
que operan los sistemas DIF estatales, en términos de la Ley de Asistencia Social, la Le
General de los Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes, la Ley de Migración y la Le
sobre Refugiados, Protección Complementaria y Asilo Político, que celebran el Sistem
Nacional para el Desarrollo Integral de la Familia y el Sistema para el Desarrollo Integri
de la Familia del Estado de Tamaulipas (Proyecto Reynosa II)

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30

EDICTO a la C. Eulalia Domínguez Santillán Causahabiente de Ramón Betancourt Yado, del poblado	
"HIDALGO" del municipio de Hidalgo, Tamaulipas, Expediente 197/2024. (2ª Publicación)	11
FDICTO a la C. Rosa María del Prado Palos, del poblado "FL CHORRO" del municipio de Hidalgo	

DICTO a la C. Rosa Maria del Prado Pal			
Tamaulipas, Expediente 387/2024.	(2ª Publicación))	

DISTRITO 30-A SEDE ALTERNA ALTAMIRA, TAM.

EDICTO a la C. Guillermina Segura Reyes Causahabiente de Fidencio Espinoza	a de León, del
poblado "MAGDALENO AGUILLAR" del municipio de El Mante, Tamaulip	as, Expediente
129/2023-30-A. (2ª Publicación)	

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

CONVOCATORIA								
otorgamient	o de la	a Medalla	al Mérito "LU	IS GARCÍA	DE AREL	LAN	O" del Congreso	del
Estado de T	amauli	pas; corres	spondiente al	año 2025. (3ª. Publicac	ión).		

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

DEC	RETO	No.	66-225	mediante	el cu	al se	elige	la N	Mesa	Directi	iva que	presidi	rá los	trabajos
	legisl	ativo	s durant	te el Segu	ndo F	eríod	do Orc	linari	io de	Sesion	nes, cor	respond	iente a	al Primer
	Año	de E	jercicio	Constitue	ional	de la	a Legi	slatu	ıra 66	3 del 6	Congres	so del l	Estado	Libre y
	Sobe	rano	de Tam	aulipas										

DECR	ETO	No. 6	6-22	6 m	nediante	el c	ual el	Congre	eso	del Estado	Libre y	Soberano	de Tan	naulipas,	
	abre	hoy	15	de	enero	del	año	2025,	el	Segundo	Período	Ordinario	de S	Sesiones,	
	corre	spond	dient	e al	Primer	Año	de E	iercicio	Co	nstituciona	al de la Le	gislatura 6	66		

DECRETO No. 66-227 mediante el cual se reforman los artículos 44, párrafo segundo; 91, fracción XXXIII, y 93, párrafo cuarto; y se adicionan un párrafo tercero al artículo 44, y un párrafo quinto al artículo 93 de la Constitución Política del Estado de Tamaulipas	17
DECRETO No. 66-228 mediante el cual se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley Electoral del Estado de Tamaulipas, en materia de elección de personas	18
DECRETO No. 66-229 mediante el cual se reforman y adicionan diversas disposiciones a la Ley de Medios de Impugnación Electorales de Tamaulipas	34
DECRETO No. 66-230 mediante el cual se reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de Tamaulipas; de la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas para el Estado de Tamaulipas; de la Ley de Seguridad Pública para el Estado de Tamaulipas; y de la Ley de Hacienda para el Estado de Tamaulipas	39
DECRETO No. 66-231 mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Altamira, Tamaulipas, la donación de un inmueble propiedad de su Hacienda Municipal Con una superficie de 15,490.85 m2, a favor del Gobierno del Estado de Tamaulipas, para la construcción de Oficinas Gubernamentales del Estado	41
DECRETO No. 66-232 mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Altamira, Tamaulipas, la Donación de una fracción de terreno propiedad de su Hacienda Municipal a favor del Colegio de Bachilleres del Estado de Tamaulipas (COBAT)	42
SECRETARÍA DE EDUCACIÓN	
ACUERDO de Autorización de Cambio de Domicilio y de Titular, de Persona Física a Persona Moral, del Plantel Educativo Particular COLEGIO OXFORD, donde imparte los Estudios de Educación Preescolar en Reynosa, Tamaulipas	43
ACUERDO de Autorización de Cambio de Domicilio y de Titular, de Persona Física a Persona Moral, del Plantel Educativo Particular COLEGIO OXFORD, donde imparte los Estudios de Educación Primaria en Reynosa, Tamaulipas	45
R. AYUNTAMIENTO MÉNDEZ, TAM.	
FE DE ERRATAS en el Periódico Oficial Extraordinario Número 47 Edición Vespertina de fecha lunes 30 de diciembre de 2024, TOMO CXLIX, en el cual se publicó el PRESUPUESTO de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2025, del municipio de Méndez , Tamaulipas	47
R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.	
CONVOCATORIA No. No. 01/2025 mediante la cual se a los interesados a participar en la Licitación Pública Nacional de Carácter Presencial No. DALP/001/2025 amparada por la Requisición No. DS/003/2025 para el Suministro de Medicamentos GI y Patentes, en Tampico, Tamaulipas.	49

AVISOS JUDICIALES Y DE INTERÉS GENERAL

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., viernes 17 de enero de 2025.

Extraordinario Número 03

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

R. AYUNTAMIENTO CAMARGO, TAM.

PLAN Municipal de Desarrollo 2024-2027 del municipio de Camargo, Tamaulipas	2
R. AYUNTAMIENTO GUSTAVO DÍAZ ORDAZ, TAM.	
PLAN Municipal de Desarrollo 2024-2027 del municipio de Gustavo Díaz Ordaz, Tamaulipas	24
R. AYUNTAMIENTO MÉNDEZ, TAM.	
PLAN Municipal de Desarrollo 2024-2027 del municipio de Méndez, Tamaulipas	63
R. AYUNTAMIENTO OCAMPO, TAM.	
PLAN Municipal de Desarrollo 2024-2027 del municipio de Ocampo, Tamaulipas	80
R. AYUNTAMIENTO PADILLA, TAM.	
PLAN Municipal de Desarrollo 2024-2027 del municipio de Padilla, Tamaulipas	117
FE DE ERRATAS	
En el Periódico Oficial Extraordinario Número 45 de fecha sábado 28 de diciembre de 2024, TOMO CXLIX, en el cual se publicó el DECRETO No. 66-217 mediante el cual se expide la Ley de Ingresos del Municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas, para el Ejercicio Fiscal del año 2025.	137



Periódico Oficial del EstadoRESPONSABLERegistro Postal publicación periódica pP28-0009TAMAULIPASSECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNOAUTORIZADO POR SEPOMEXTOMO CLVictoria, Tam., lunes 20 de enero de 2025.Extraordinario Número 04

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN

DECRETO por el que se reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley Federal del Trabajo y de la Ley Federal de los Trabajadores al Servicio del Estado, Reglamentaria del Apartado B) del Artículo 123 Constitucional, en materia de erradicación de la brecha salarial por razones de género......

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARÍA ADMINISTRACIÓN

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

Número 09

TOMO CL Victoria, Tam., martes 21 de enero de 2025.

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN

DECRETO por el que se reforman y adicionan los artículos 4o. y 27 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en materia de bienestar DECRETO por el que se reforma y adiciona la fracción XII del Apartado A del artículo 123 de la	3
Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en materia de vivienda para las personas trabajadoras	5
DECRETO por el que se reforman y adicionan los artículos 3o., 4o. y 73 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en materia de protección y cuidado animal	6
SECRETARÍA DE SALUD	
CONVENIO de Coordinación para la transferencia de recursos federales con carácter de subsidios, para el fortalecimiento de las acciones institucionales en materia de infancia migrante, centros de asistencia social, establecimientos asistenciales y lugares habilitados, que operan los sistemas DIF estatales, en términos de la Ley de Asistencia Social, la Ley General de los Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes, la Ley de Migración y la Ley sobre Refugiados, Protección Complementaria y Asilo Político, que celebran el Sistema Nacional para el Desarrollo Integral de la Familia y el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de Tamaulipas (Proyecto Ciudad Victoria)	8
SERVICIOS DE SALUD (IMSS-BIENESTAR)	
CONVENIO de Coordinación en Materia de Transferencia de Recursos Presupuestarios Federales con el carácter de Subsidios para apoyar los "Mantenimientos Preventivos y/o correctivos para los equipos instalados en el Área de Imagenología y Central de Esterilización y Equipos del Hospital General de Tampico. Dr. Carlos Canseco", con cargo a los recursos del Programa	

GOBIERNO DEL ESTADO

Presupuestario E001 "Atención a la Salud de personas sin seguridad social", para el Ejercicio Fiscal 2024, que celebran Servicios de Salud del Instituto Mexicano del Seguro Social para el Bienestar (IMSS-BIENESTAR) y el Estado de Tamaulipas. (CC-E001-2024-TAM-35). ANEXO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN

ACUERDO Administrativo SA/AA-32/2024 que determina la desincorporación de la Hacienda	
Pública Estatal, de una fracción de 421.15 M2, ubicado en Calle Benito Juárez, fracción 2,	
Zona Centro, Municipio de Valle Hermoso, Tamaulipas	16
ACUERDO Administrativo SA/AA-36/2024 que determina la desincorporación de la Hacienda	
Pública Estatal, de una fracción con una superficie de 400.00 M2, ubicado en la manzana	
135 lote 2 fracción 2 Fiido Úrsulo Galván, Municipio de González, Tamaulinas	19

SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la Persona Moral denominada INSTITUTO INTERNACIONAL DE ESTUDIOS SUPERIORES DE REYNOSA, A.C., que auspicia al INSTITUTO INTERNACIONAL DE ESTUDIOS SUPERIORES, para impartir el Plan y Programas de Estudio de Maestría en Impuestos	22
R. AYUNTAMIENTO, MATAMOROS, TAM. JUNTA DE AGUAS Y DRENAJE DE LA CIUDAD DE MATAMOROS	
CONVOCATORIA MAT-JAD-ADQ-001/2025 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales a participar en la licitación de la adquisición de Suministro de 2,976,000.00 Kilogramos de Sulfato de Aluminio Líquido, que se llevarán a cabo en la ciudad de H. Matamoros, Tamaulipas	25

AVISOS JUDICIALES Y DE INTERÉS GENERAL



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., miércoles 22 de enero de 2025.

Número 10

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN	
DECRETO por el que se reforman y adicionan diversas disposiciones del Código Nacional de Procedimientos Penales y de la Ley General del Sistema Nacional de Seguridad Pública, en materia de medidas de protección y derecho de las mujeres a una vida libre de	3
DECRETO por el que se reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley General para la Igualdad entre Mujeres y Hombres, de la Ley General de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de Violencia y del Código Nacional de Procedimientos Civiles y Familiares	7
GOBIERNO DEL ESTADO PODER LEGISLATIVO COMITÉ DE EVALUACIÓN DEL PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO DE TAMAULIPAS	
ACUERDO del Comité de Evaluación del Poder Legislativo de Tamaulipas por el que se aprueba el Listado de las personas aspirantes mejor evaluadas cuyos nombres serán sometidos a insaculación en términos de la "Convocatoria para participar en el Proceso de Evaluación y Selección de Postulaciones de la Elección Extraordinaria 2024-2025 de Candidaturas a cargos de Magistradas y Magistrados del Pleno del Supremo Tribunal de Justicia de Número; la Magistratura Supernumeraria; las Magistradas y los Magistrados del Tribunal de Disciplina Judicial; las Magistradas y los Magistrados Regionales; las Juezas y los Jueces de Primera Instancia, y las Juezas y los Jueces Menores del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas"	13
·	19
PODER EJECUTIVO	
SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO	
ACUERDO por el que se dan a conocer las medidas de simplificación para trámites y servicios que corresponde aplicar por la Coordinación General del Registro Civil del Estado de Tamaulipas	34
COMITÉ DE EVALUACIÓN DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO DE TAMAULIPAS	
ACUERDO del Comité de Evaluación del Poder Ejecutivo de Tamaulipas por el que se aprueba el Listado de las personas aspirantes mejor evaluadas cuyos nombres serán sometidos a insaculación en términos de la "Convocatoria para participar en el Proceso de Evaluación y Selección de Postulaciones de la Elección Extraordinaria 2024-2025 de Candidaturas a cargos de Magistradas y Magistrados del Pleno del Supremo Tribunal de Justicia de Número; la Magistratura Supernumeraria; las Magistradas y los Magistrados del Tribunal de Disciplina Judicial; las Magistradas y los Magistrados Regionales; las Juezas y los Jueces de Primera Instancia, y las Juezas y los Jueces Menores del Poder Judicial del	

Estado de Tamaulipas"..... LISTADO de personas mejor evaluadas.....

SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios, a la Persona Moral denominada CENTRO UNIVERSITARIO TECNOLÓGICO Y HUMANÍSTICO DE MÉXICO, A.C., que auspicia a la institución educativa particular CENTRO DE ESTUDIOS TECNOLÓGICOS Y HUMANÍSTICOS, para el Cambio de Domicilio del Programa Académico de Bachillerato General, en Matamoros, Tamaulipas	63
FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA	
EDICTO por el que se notifica al interesado o propietario del vehículo terrestre, Marca Jeep, Modelo Wrangler, Clase Camioneta, Tipo MPV, Año de Modelo 2021, Color verde, dictado dentro de la carpeta de investigación número FGJT/FD/MATAMOROS/SFER/UGI1/00467/2023. (1ª. Publicación)	66
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
ACTUALIZACIÓN del Padrón de Contratistas correspondiente al mes de Diciembre de 2024 del municipio Nuevo Laredo, Tamaulipas	67
R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.	
CONVOCATORIA No. 2/2025 mediante la cual se a los interesados a participar en la Licitación Pública Nacional de Carácter Presencial No. DALP/002/2025 Requisición No. SP/001/2025 para la adquisición de Seis Camiones Recolectores de Basura de 21 YDS3, en Tampico, Tamaulipas	67
PODER JUDICIAL	
COMITÉ DE EVALUACIÓN DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE TAMAULIPAS	
ACUERDO del Comité de Evaluación del Poder Judicial de Tamaulipas por el que se aprueba el Listado de las personas aspirantes mejor evaluadas cuyos nombres serán sometidos a insaculación en términos de la "Convocatoria para participar en el Proceso de Evaluación y Selección de Postulaciones de la Elección Extraordinaria 2024-2025 de Candidaturas a cargos de Magistradas y Magistrados del Pleno del Supremo Tribunal de Justicia de Número; la Magistratura Supernumeraria; las Magistradas y los Magistrados del Tribunal de Disciplina Judicial; las Magistradas y los Magistrados Regionales; las Juezas y los Jueces de Primera Instancia, y las Juezas y los Jueces Menores del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas"	68
LISTADO de personas mejor evaluadas	75



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., miércoles 22 de enero de 2025.

Edición Vespertina Número 10

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO CONTRALORÍA GUBERNAMENTAL

ACUERDO por el que se establecen los Lineamientos para la Convocatoria de la Etapa Estatal	
del Concurso "Transparencia en Corto"	2
ACUERDO por el que se establecen los Lineamientos Generales para la Operación del Concurso	
"Premio Estatal de Contraloría Social"	8

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., jueves 23 de enero de 2025. Número 11

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO

DECRETO por el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley Federal de Derechos				
SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL				
DECRETO por el que se reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley Federal del Trabajo	7			

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO

COMITÉ DE EVALUACIÓN DEL PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

ACCENDO dei Conflite de Evaluación del Foder Legislativo de Tamadilpas por el que se aprueban los Chiterios
Generales para el Procedimiento de Depuración por Insaculación Pública en términos de la "Convocatoria
para participar en el Proceso de Evaluación y Selección de Postulaciones de la Elección Extraordinaria
2024-2025 de Candidaturas a cargos de Magistradas y Magistrados del Pleno del Supremo Tribunal de
Justicia de Número; la Magistratura Supernumeraria; las Magistradas y los Magistrados del Tribunal de
Disciplina Judicial; las Magistradas y los Magistrados Regionales; las Juezas y los Jueces de Primera
Instancia, y las Juezas y los Jueces Menores del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas"
RI QUIES para la Insaculación

PODER EJECUTIVO

COMITÉ DE EVALUACIÓN DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

ACUERDO del Comité de Evaluación del Poder Ejecutivo de Tamaulipas por el que se aprueban los Criterios
Generales para el Procedimiento de Depuración por Insaculación Pública en términos de la "Convocatoria
para participar en el Proceso de Evaluación y Selección de Postulaciones de la Elección Extraordinaria
2024-2025 de Candidaturas a cargos de Magistradas y Magistrados del Pleno del Supremo Tribunal de
Justicia de Número; la Magistratura Supernumeraria; las Magistradas y los Magistrados del Tribunal de
Disciplina Judicial; las Magistradas y los Magistrados Regionales; las Juezas y los Jueces de Primera
Instancia, y las Juezas y los Jueces Menores del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas"

PODER JUDICIAL

COMITÉ DE EVALUACIÓN DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL.

Victoria, Tam., viernes 24 de enero de 2025.

Extraordinario Número 05

80

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

R. AYUNTAMIENTO, EL MANTE, TAM.

PADRON de Proveedores	ai 31 de diciembre dei Ejercicio Fiscai 2024 dei municipio de Ei Mante,	
Tamaulipas		3

R. AYUNTAMIENTO VICTORIA, TAMAULIPAS

PADRON	de Proveedores	de la	Administración	Pública	Municipal	del	municipio	de	Victoria,	
Tar	naulipas									62

FE DE ERRATAS

En	el	Periódico	Oficial	Extraordi	nario	Número	47	Edición	Vespertin	na de	fecha	lunes	30 de
		diciembre	de 2024	4, TOMO	CXLIX	(, en el	cual	se publ	icó el PR	ESUP	UESTO	O de E	gresos
		para el Eje	rcicio Fi	scal 2025	, de lo	s munici	pios	de Ocai	mpo y Re	ynosa	a, Tama	aulipas	;

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., domingo 26 de enero de 2025.

Extraordinario Número 06

84

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO COMITÉ DE EVALUACIÓN DEL PODER LEGISLATIVO

ACUERDO del Comité de Evaluación del Poder Legislativo de Tamaulipas por el que se aprueban los Listados Finales que serán remitidos a dicho poder en términos de la "Convocatoria para participar en el Proceso de Evaluación y Selección de Postulaciones de la Elección Extraordinaria 2024-2025 de candidaturas a cargos de Magistradas y Magistrados del Pleno del Supremo Tribunal de Justicia de Número; la Magistratura Supernumeraria; las Magistradas y los Magistrados del Tribunal de Disciplina Judicial; las Magistradas y los Magistrados Regionales; las Juezas y los Jueces de Primera Instancia, y las Juezas y los Jueces Menores del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas"	2
ANEXO 1 Registros Únicos y Personas Insaculadas	12
ANEXO 2 Listado de Insaculación para Ajuste de Género	21
ANEXO 3 Listado Final	24
PODER EJECUTIVO	
COMITÉ DE EVALUACIÓN DEL PODER EJECUTIVO	
ACUERDO del Comité de Evaluación del Poder Ejecutivo de Tamaulipas por el que se aprueban los Listados Finales que serán remitidos a dicho poder en términos de la "Convocatoria para participar en el Proceso de Evaluación y Selección de Postulaciones de la Elección Extraordinaria 2024-2025 de candidaturas a cargos de Magistradas y Magistrados del Pleno del Supremo Tribunal de Justicia de Número; la Magistratura Supernumeraria; las Magistradas y los Magistrados del Tribunal de Disciplina Judicial; las Magistradas y los Magistrados Regionales; las Juezas y los Jueces de Primera Instancia, y las Juezas y los Jueces Menores del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas"	33
ANEXO 1 Registros Únicos y Personas Insaculadas	43
ANEXO 1 Registros officos y Personas insaculadas	52
ANEXO 2 Listado de Insaculación para Ajuste de Genero	56
PODER JUDICIAL	50
COMITÉ DE EVALUACIÓN DEL PODER JUDICIAL	
ACUERDO del Comité de Evaluación del Poder Judicial de Tamaulipas por el que se aprueban los Listados Finales que serán remitidos a dicho poder en términos de la "Convocatoria para participar en el Proceso de Evaluación y Selección de Postulaciones de la Elección Extraordinaria 2024-2025 de candidaturas a cargos de Magistradas y Magistrados del Pleno del Supremo Tribunal de Justicia de Número; la Magistratura Supernumeraria; las Magistradas y los Magistrados del Tribunal de Disciplina Judicial; las Magistradas y los Magistrados Regionales; las Juezas y los Jueces de Primera Instancia, y las Juezas y los Jueces Menores del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas"	64
ANEXO 1 Registros Únicos y Personas Insaculadas	74

ANEXO 2 Listado de Insaculación para Ajuste de Género

ANEXO 3 Listado Final



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., lunes 27 de enero de 2025.

Extraordinario Número 07

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

R. AYUNTAMIENTO GÓMEZ FARÍAS, TAM.

PLAN Municipal de Desarrollo 2024-2027 del municipio de Gómez Farías, Tamaulipas	2
R. AYUNTAMIENTO GÜÉMEZ, TAM.	
PLAN Municipal de Desarrollo 2024-2027 del municipio de Güémez, Tamaulipas	41
R. AYUNTAMIENTO JAUMAVE, TAM.	
PLAN Municipal de Desarrollo 2024-2027 del municipio de Jaumave, Tamaulipas	62
R. AYUNTAMIENTO VALLE HERMOSO, TAM.	
PLAN Municipal de Desarrollo 2024-2027 del municipio de Valle Hermoso, Tamaulipas	81

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., martes 28 de enero de 2025.

Número 12

2

10

27

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN

DECRETO por el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Constitución	
Política de los Estados Unidos Mexicanos, en materia de simplificación orgánica	

SECRETARÍA DE ECONOMÍA

DECRETO por el que se modifica la tarifa de la Ley de los Impuestos Generales de Importación y
de Exportación y el Decreto para el Fomento de la Industria Manufacturera, Maquiladora y
de Servicios de Exportación

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

ACUERDO No. IETAM-A/CG-001/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de T	amaulipas
mediante el cual se aprueba y autoriza el ejercicio del gasto del presupuesto de eg	jresos para
este organismo electoral, para el ejercicio fiscal del año 2025, aprobado por el	Honorable
Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, mediante el Decreto N	lo. 66-118.
(ANEXO)	

ACUERDO	No.	IETA	M-A/C	3-002/2	2025	del	Consejo	General	del	Instituto	Electoral	de
Tama	ulipas	, por	el que	se dist	tribuye	e el f	financiamie	ento públi	co qu	ie le corre	esponde a	los
partid	os po	íticos	en el aí	io 202	5							

•	•											
ACUERDO	No.	IETA	M-A/C	G-0	03/2025	del	Consejo	General	del	Instituto	Electoral	de
Tama	aulipas	, por	el que	se	determir	nan lo	s límites	del financi	amie	nto privad	lo que pod	Irán
recibi	r los p	artido	s políti	cos,	por sus	milita	intes, sim	patizantes,	así	como el lí	mite individ	laut
ودا مه	s anort	acion	ع ملم عم	imn	atizante	e dura	nta al año	2025				

R. AYUNTAMIENT	O, MATAMOROS,	TAM.
JUNTA DE AGUAS Y DRENAJI	E DE LA CIUDAD	DE MATAMOROS

LISTADO Actualizado del Padrón de Proveedores y Contratistas de la Junta de Aguas y Drenaje	
de Matamoros, Tamaulipas, del ejercicio 2024	47

AVISOS JUDICIALES Y DE INTERÉS GENERAL

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., miércoles 29 de enero de 2025. Número 13

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN

DECRETO por el que se expide la Ley Orgánica del Poder Judicial de la Federación. (ANEXO) DECRETO por el que se adiciona un artículo 101 Bis 3 a la Ley General de los Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes, en materia de acceso a Internet libre de violencia contra niñas, niños y adolescentes.	2
SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL	
DECRETO por el que se adicionan diversas disposiciones de la Ley Federal del Trabajo, en materia de Plataformas Digitales	2
PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30-A	
EDICTO de Notificación a Juicio Agrario, del poblado "PROFESOR GRACIANO SÁNCHEZ" del municipio de Altamira, Tamaulipas, Expediente T.S.A 07/2022. (1ª Publicación)	8
GOBIERNO DEL ESTADO PODER JUDICIAL CONSEJO DE LA JUDICATURA	
ACUERDO General 1/2025 del Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado, mediante el cual se aprueba la Lista Oficial de Peritas y Peritos Auxiliares de la Administración de Justicia del Poder Judicial del Estado, correspondiente al año dos mil veinticinco	9
se aprueba la modificación del artículo 17 del Reglamento Interior del Consejo de la Judicatura	35
R. AYUNTAMIENTO ALTAMIRA, TAM.	
CONCESIÓN que otorgada el día 25 de Enero del 2025 por el Ayuntamiento del Municipio de Altamira, Tamaulipas, en favor de la empresa SARAT Sistema de Agua Recuperada de Altamira, Tamaulipas, Sociedad Anónima Promotora de Inversión de Capital Variable, para la prestación de los servicios públicos de reúso y tratamiento de las aguas residuales generadas en el Sector Centro, Centro Norte, Duport y Sector Laguna de la Puerta del Municipio de Altamira, Tamaulipas	37
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
ACUERDO donde se da a conocer la Cuarta Modificación Presupuestal del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas 2024-2027, para el Fiercicio Fiscal 2024.	45

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., jueves 30 de enero de 2025.

Número 14

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN

DECRETO por el que se reforma el párrafo segundo del artículo 19 de la Constitución Política de los Estados	
Unidos Mexicanos, en materia de prisión preventiva oficiosa	2
DECRETO por el que se reforma y adiciona el artículo 21 de la Constitución Política de los Estados Unidos	
Mexicanos, en materia de seguridad pública	3
SECRETARÍA DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO	

DECRETO por el que se expide la Ley de Ingresos de la Federación para el Ejercicio Fiscal de 2025. (ANEXO)

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

5

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE FINANZAS

INFORME del Saldo de la Deuda Pública Directa e Indirecta al 31 de Diciembre de 2024, del Gobierno del Estado de Tamaulipas......

6

TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

ACTA de Reunión Interna de Magistrados en el Pleno del Tribunal Electoral del Estado de Tamaulipas, relativa a la nueva integración de la Comisión de Administración, Vigilancia y Disciplina de este Órgano Jurisdiccional......

10

R. AYUNTAMIENTO, ALTAMIRA, TAM.

PADRÓN de Proveedores y Contratistas que se encuentran inscritos en el municipio de Altamira, Tamaulipas, actualizados al 31 de diciembre de 2024.....

11

R. AYUNTAMIENTO, MATAMOROS, TAM.

25

R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.

CONVOCATORIA No. 014 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en participar en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 2008, para la Adquisición de: 400 Servicios por la Capacitación para Mujeres Emprendedoras y el Suministro por la Adquisición de 400 Kits de Limpieza en Sectores Vulnerables de Reynosa, Tamaulipas. Licitación No. DA-REY-RFE-014-2025-LP;

31



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., jueves 30 de enero de 2025.

Edición Vespertina Número 14

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARÍA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se reforma la Estructura Orgánica de la Secretaría de Obras Públicas.....

Periódico Oficial del EstadoRESPONSABLERegistro Postal publicación periódica PP28-0009TAMAULIPASSECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNOAUTORIZADO POR SEPOMEXTOMO CLVictoria, Tam., viernes 31 de enero de 2025.Extraordinario Número 08

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

ACUERDO por el que se da a conocer a los Municipios del Estado de Tamaulipas, la distribución y calendarización para la ministración de los recursos correspondientes al Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios y de las Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal, para el Ejercicio Fiscal 2025	2
DIRECCIÓN DE PERMISOS Y LEGALIZACIONES	
PADRÓN de Valuadores Profesionales del Estado de Tamaulipas	5
TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE TAMAULIPAS	
PUNTOS de acuerdo de Reunión Interna en la modalidad no presencial, celebrada el 24 de enero del 2025	10



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., viernes 31 de enero de 2025.

Edición Vespertina Extraordinario Número 08

10

18

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

APROBACIÓN de los Listados Finales de las personas para cada cargo, que serán postuladas por el Poder Ejecutivo para el cargo de Magistradas y Magistrados del Supremo Tribunal de Justicia y del Tribunal de Disciplina Judicial; y de las personas para cada cargo en el caso de Juezas y Jueces de Primera Instancia y Juezas y Jueces Menores, contenidas en el Acuerdo del Comité de Evaluación del Poder Ejecutivo......

PODER JUDICIAL SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO

APROBACIÓN de los Listados Finales de las personas para cada cargo, que serán postuladas por el Poder Judicial para el cargo de Magistradas y Magistrados del Supremo Tribunal de Justicia y del Tribunal de Disciplina Judicial; y de las personas para cada cargo en el caso de Juezas y Jueces de Primera Instancia y Juezas y Jueces Menores, contenidas en el Acuerdo del Comité de Evaluación del Poder Judicial

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., lunes 03 de febrero de 2025.

Extraordinario Número 09

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

R. AYUNTAMIENTO NUEVO MORELOS, TAM.

PLAN Municipal de Desarrollo 2024-2027 del municipio de Nuevo Morelos, Tamaulipas	2
R. AYUNTAMIENTO SOTO LA MARINA, TAM.	
PLAN Municipal de Desarrollo 2024-2027 del municipio de Soto la Marina, Tamaulipas	32
R. AYUNTAMIENTO VILLAGRÁN, TAM.	
PLAN Municipal de Desarrollo 2024-2027 del municipio de Villagrán, Tamaulipas	70
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
PLAN Municipal de Desarrollo 2024-2027 del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	88

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., martes 04 de febrero de 2025.

Número 15

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

DECRETO No. 66-233 mediante el cual se reforman los artículos 323 y 336; y se adiciona la fracción XI al artículo 171 Quater y un párrafo segundo al artículo 337 Ter, del Código Penal para el Estado de Tamaulipas	3
DECRETO No. 66-234 mediante el cual se reforma la fracción VIII del artículo 29 de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de Tamaulipas; y se reforman las fracciones III y IV, y se adiciona la fracción V al artículo 49 de la Ley de Fomento a la Cultura para el Estado de Tamaulipas	4
SECRETARÍA DE FINANZAS	
SISTEMA de Recursos Federales Transferidos (RFT), de la Secretaría de Hacienda, donde se integra la captura, revisión y validación de la información de los recursos federales del Ejercicio del Gasto y el Destino del Gasto, asignados por la Federación al Gobierno del Estado, así como la liga a la página de internet del Gobierno del Estado en que se encuentran publicados los reportes completos relativos al Cuarto Trimestre 2024, incluidos el registro de Indicadores y las Evaluaciones conforme a la captura de las Dependencias, Municipios y Organismos Descentralizados. (ANEXO)	
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
INFORME de Situación de Deuda Pública Directa e Indirecta correspondiente a los meses de octubre a diciembre del Cuarto Trimestre del Ejercicio Fiscal 2024, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	5
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.	
CONVOCATORIA No. 015 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 3314, para el Arrendamiento de: Maquinaria y Equipo para la Zona Oriente 3 para el Ejercicio del Año 2025, para el Mejoramiento de los Servicios Públicos Municipales. Licitación No. DA-REY-RFE-015-2025-LP	5
CONVOCATORIA No. 016 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los	
Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 3467 , para el Arrendamiento de: Maquinaria y Equipo para la Zona Poniente para el Ejercicio del Año 2025, para el Mejoramiento de los Servicios Públicos Municipales. Licitación No. DA-REY-RFE-016-2025-LP	6
CONVOCATORIA No. 017 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial.	
Requisición No. 3748, para el Arrendamiento de: Maquinaria y Equipo para la Zona Oriente para el Ejercicio del Año 2025, para el Mejoramiento de los Servicios Públicos	
Municipales. Licitación No. DA-REY-RFE-017-2025-LP	8

Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 3901, para el Arrendamiento de: Maquinaria y Equipo para la Zona Central	
para el Ejercicio del Año 2025, para el Mejoramiento de los Servicios Públicos Municipales. Licitación No. DA-REY-RFE-018-2025-LP	9
CONVOCATORIA No. 019 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial.	
Requisición No. 3903 , para el Arrendamiento de: Maquinaria y Equipo para la Zona Central 2 para el Ejercicio del Año 2025, para el Mejoramiento de los Servicios Públicos Municipales. Licitación No. DA-REY-RFE-019-2025-LP	10
CONVOCATORIA No. 020 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 3905, para el Arrendamiento de: Maquinaria y Equipo para la Zona	
	11
CONVOCATORIA No. 021 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 3907, para el Arrendamiento de: Maquinaria y Equipo para la Zona Oriente 2 para el Ejercicio del Año 2025, para el Mejoramiento de los Servicios Públicos	
Municipales. Licitación No. DA-REY-RFE-021-2025-LP	12
R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.	
INFORME de Situación de Deuda Pública Directa e Indirecta correspondiente al Cuarto Trimestre del Ejercicio 2024, del municipio de Tampico, Tamaulipas	13

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., martes 04 de febrero de 2025.

Edición Vespertina Número 15

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

ACUERDO GUBERNAMENTAL por el que se reforma la Estructura Orgánica del Instituto Registral y Catastral del Estado de Tamaulipas	2
ACUERDO GUBERNAMENTAL por el que se determina la Estructura Orgánica del Organismo Público Descentralizado de la Administración Pública Estatal denominado "Consejo Tamaulipeco de Ciencia y Tecnología"	4
ACUERDO GUBERNAMENTAL mediante el cual se reforman y adicionan diversas disposiciones del Acuerdo Gubernamental mediante el cual se crea el Colegio de Educación Profesional Técnica del Estado de Tamaulipas, publicado en el Periódico Oficial del Estado número 97, el 5 de diciembre de 1998	6
	U
ACUERDO GUBERNAMENTAL mediante el cual se determina la Estructura Orgánica del Colegio de Bachilleres del Estado de Tamaulipas	9
ESTATUTO ORGÁNICO del Instituto Tamaulipeco de Educación para Adultos	15
ACUERDO GUBERNAMENTAL por el que se determina la Estructura Orgánica de la Universidad Tecnológica de Nuevo Laredo, Tamaulipas	57
ACUERDO GUBERNAMENTAL mediante el cual se reforma la Estructura Orgánica de la Universidad Tecnológica del Mar de Tamaulipas Bicentenario	59
ESTATUTO ORGÁNICO del Instituto Tamaulipeco de Vivienda y Urbanismo	62
REGLAMENTO Interior de la Procuraduría Ambiental y Urbana de Tamaulinas	87

Periódico Oficial del Estado **RESPONSABLE**TAMAULIPAS SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERN

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

31

32

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., miércoles 05 de febrero de 2025. Número 16

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

SENTENCIA dictada el doce de agosto de dos mil veinticuatro por el Pleno de la Suprema Corte de Justicia de la Nación en la acción de inconstitucionalidad 38/2024 promovida por el Poder Ejecutivo Federal y del voto concurrente de la señora Ministra Presidenta Norma Lucía Piña Hernández......

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO

DISTRITO 30-A

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

- **DECRETO** Gubernamental mediante el cual se crea la Comisión Intersecretarial para la Reinserción Social y Servicios Postpenales. (ANEXO)
- **DECRETO** Gubernamental mediante el cual se reforma el artículo 6 del Decreto Gubernamental mediante el cual se reforman y adicionan diversas disposiciones del Decreto mediante el cual se crea el Zoológico y Parque Recreativo Tamatán, como un Organismo Público Descentralizado del Gobierno del Estado. (ANEXO)
- **ESTATUTO** Orgánico de la Comisión de Agua Potable y Saneamiento del Estado de Tamaulipas. (ANEXO)
- ESTATUTO Orgánico del Instituto del Deporte de Tamaulipas. (ANEXO)
- **REGLAMENTO** Interior de la Secretaría de Administración del Gobierno del Estado de Tamaulipas. (ANEXO)

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL

- **CONVOCATORIA 2025** por la que se convoca a la población que se encuentre en búsqueda de empleo y tenga interés en vincularse a un puesto de trabajo, así como a los empleadores que requieran cubrir sus necesidades de personal, a participar en el Programa de Apoyo al Empleo.
- CONVOCATORIA TAMAULIPAS EMPLEA 2025 por la que se convoca a la población que se encuentre en búsqueda de empleo y tenga interés en vincularse a un puesto de trabajo o actividad productiva, así como a los empleadores que requieran cubrir sus necesidades de personal, a participar en el Sub-Programa TAMAULIPAS EMPLEA......

R. AYUNTAMIENTO MAINERO, TAM.

TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Mainero, Tamaulipas	33
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.	
CONVOCATORIA No. 022 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 3908, para el Arrendamiento de: Maquinaria y Equipo para la Zona sur para el Ejercicio del Año 2025, para el Mejoramiento de los Servicios Públicos Municipales. Licitación No. DA-REY-RFE-022-2025-LP.	33
CONVOCATORIA No. 023 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 3913, para el Arrendamiento de: Maquinaria y Equipo para la Zona sur 2 para el Ejercicio del Año 2025, para el Mejoramiento de los Servicios Públicos Municipales. Licitación No. DA-REY-RFE-023-2025-LP	34
CONVOCATORIA No. 024 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 3914, para el Arrendamiento de: Maquinaria y Equipo para la Zona norte para el Ejercicio del Año 2025, para el Mejoramiento de los Servicios Públicos Municipales. Licitación No. DA-REY-RFE-024-2025-LP.	35
CONVOCATORIA No. 025 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 3915, para el Arrendamiento de: Maquinaria y Equipo para la Zona norte 2 para el Ejercicio del Año 2025, para el Mejoramiento de los Servicios Públicos Municipales. Licitación No. DA-REY-RFE-025-2025-LP.	36
CONVOCATORIA No. 026 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 3924, para el Arrendamiento de: Maquinaria y Equipo para la Zona poniente 3 para el Ejercicio del Año 2025, para el Mejoramiento de los Servicios Públicos Municipales. Licitación No. DA-REY-RFE-026-2025-LP	37
CONVOCATORIA No. 027 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 3930, para el Arrendamiento de: Maquinaria y Equipo para la Zona sur 3 para el Ejercicio del Año 2025, para el Mejoramiento de los Servicios Públicos Municipales. Licitación No. DA-REY-RFE-027-2025-LP.	39
DIRECCIÓN DE INGRESOS	
EDICTO del Expediente Administrativo No. 310103001013, con motivo de las gestiones de cobro del Impuesto Sobre la Propiedad Urbana, Suburbana y Rústica (Predial) por la cantidad de \$368,146.27, correspondiente a los ejercicios fiscales 2004 a 2024, respecto del predio identificado con la clave catastral número 310103001013, registrado a nombre del C. RODRÍGUEZ RESÉNDEZ RAMIRO. (1ª. Publicación)	40
EDICTO del Expediente Administrativo No. 310103190001, con motivo de las gestiones de cobro del Impuesto Sobre la Propiedad Urbana, Suburbana y Rústica (Predial) por la cantidad de \$679,838.54, correspondiente a los ejercicios fiscales 2018 a 2024, respecto del predio identificado con la clave catastral número 310103190001, registrado a nombre del C. LONGORIA HODGE TOMAS (1ª Publicación)	40

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., jueves 06 de febrero de 2025.

Fiscal 2025.....

Número 17

2

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

		S ESTEROS,								r en H.
iviatarri	oros, ramaun									
		FISC	ALÍA G	ENERA	L DI	E JUSTIC	CIA			
			•							
EDICTO por e	el que se notific	ca al interesado	o propi	ietario del	vehi	ículo terres	stre,	Marca Jeep	, Modelo V	Vrangler,
Clase (Camioneta, Ti	oo MPV, Año	de Mod	delo 2021	, Co	lor verde,	dict	tado dentro	de la ca	rpeta de
investig	ación número l	GJT/FD/MATA	MOROS	SFER/U	ĠI1/0	0467/2023	3. (2 ^a .	Publicació	n)	

ACUERDO de Autorización de Cambio de Representante Legal, del Plantel Educativo Particular COLEGIO

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

ACUERDO No. IETAM-A/CG-004/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se aprueba la creación, integración, facultades y temporalidad de la Comisión Especial de Seguimiento al Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025, para la elección de personas juzgadoras del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas. (ANEXO)

PADRÓN de Proyeedores de la Fiscalía General de Justicia del Estado de Tamaulipas, para el Ejercicio

- ACUERDO No. IETAM-A/CG-005/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se aprueba la creación, integración, facultades y temporalidad de la Comisión Especial de Difusión Institucional y Foros de Debates en el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025, para la elección de personas juzgadoras del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas. (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-006/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se aprueba la creación, integración, facultades y temporalidad de la Comisión Especial de seguimiento a la Implementación y Operación del Sistema "Candidatas y Candidatos, Conóceles" para el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025, para la elección de personas juzgadoras del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas. (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-007/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se autoriza la celebración del Convenio de Colaboración entre la Asociación Mexicana de Consejeras Estatales Electorales, A.C. y el Instituto Electoral de Tamaulipas para la implementación de la "Red de Mujeres Juzgadoras. Candidatas y Electas en Tamaulipas". (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-008/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por medio del cual a propuesta de la Comisión de Organización se emite la Convocatoria para complementar la integración de 11 consejos distritales y 37 consejos municipales, así como sus anexos, para el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025, para la elección de personas juzgadoras del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.

ACUERDO donde se da a conocer la Primera Modificación Presupuestal del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas 2024-2027, para el Ejercicio Fiscal 2025				
ZONA CONURBADA DE LA DESEMBOCADURA DEL RÍO PÁNUCO				
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de la Zona Conurbada de la Desembocadura del Río Pánuco en el Estado de Tamaulipas	17			

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., viernes 07 de febrero de 2025.

Extraordinario Número 10

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

R. AYUNTAMIENTO, EL MANTE, TAM.

PADRÓN de Proveedores y Contratistas de la Administración Pública Municipal del ejercicio fiscal 2025 del municipio de El Mante, Tamaulipas	2
R. AYUNTAMIENTO GUERRERO, TAM.	
PADRÓN de Proveedores y Contratistas de la Administración 2024-2027 del Municipio de Guerrero, Tamaulipas	63
R. AYUNTAMIENTO, MATAMOROS, TAM.	
PADRÓN de Proveedores Administración 2024-2027 del municipio de Matamoros, Tamaulipas, vigente para el inicio del ejercicio 2025	71
R. AYUNTAMIENTO, NUEVO LAREDO, TAM.	
 PADRÓN de Proveedores correspondiente al año 2025 del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas PADRÓN de Proveedores de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas; para el Ejercicio Fiscal 2025 	
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.	
CONVOCATORIA para inscripción en el Padrón de Proveedores y Contratistas para el municipio de Reynosa del año 2025	
R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.	
PADRÓN de Proveedores del R. Ayuntamiento de Tampico, Tamaulipas	146
R. AYUNTAMIENTO, VALLE HERMOSO, TAM.	
PADRÓN de Proveedores y Contratistas correspondiente al 31 de diciembre de 2024 del municipio de Valle Hermoso, Tamaulipas	

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., lunes 10 de febrero de 2025.

Extraordinario Número 11

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

R. AYUNTAMIENTO SAN NICOLÁS, TAM.

PLAN Municipal de Desarrollo 2024-2027 del municipio de San Nicolás	2
PLAN Municipal de Desarrollo 2024-2027 del municipio de San Fernando	27
PLAN Municipal de Desarrollo 2024-2027 del municipio de El Mante	45
PLAN Municipal de Desarrollo 2024-2027 del municipio de Casas	64
PLAN Municipal de Desarrollo 2024-2027 del municipio de Ciudad Madero	96

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., martes 11 de febrero de 2025.

Número 18

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE FINANZAS

ACUERDO por el que se da a conocer el Calendario de entrega, porcentaje, fórmulas y variables utilizadas, así como los montos estimados que recibirán los Municipios del Estado de Tamaulipas de las participaciones e incentivos en materia de ingresos federales, correspondientes al ejercicio fiscal 2025, en cumplimiento a la obligación contenida en el penúltimo párrafo del artículo 6º de la Ley de Coordinación Fiscal	2
SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL DESARROLLO SOCIAL	
ACUERDO mediante el cual se determina publicar la relación de localidades con la población atendida, manifestada en los Anexos Técnicos de los apartados que integran el Programa de Agua Potable, Drenaje y Tratamiento, en el ejercicio 2023	10
INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS	
CONVENIO de Colaboración entre la Asociación Mexicana de Consejeras Estatales Electorales, A.C. y el Instituto Estatal Electoral de Tamaulipas, para la implementación de la "Red de Mujeres Juzgadoras. Candidatas y Electas en Tamaulipas"	19



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., martes 11 de febrero de 2025.

Edición Vespertina Número 18

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

PUNTO DE ACUERDO No. 66-81 mediante el cual se solicita a todos los ayuntamientos del Estado de Tamaulipas, que actualicen y transparenten el Padrón de Comercio Formal e Informal, así como los ingresos derivados del mismo	2
PUNTO DE ACUERDO No. 66-82 mediante el cual la Legislatura 66 Constitucional del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, solicita a todos los Ayuntamientos del Estado de Tamaulipas, que garanticen que las inspecciones y el cobro de derechos a comerciantes se realicen bajo los principios de legalidad, respeto, transparencia y formalidad, asimismo, se solicita que el personal encargado de dichas inspecciones y cobros porte uniforme e identificación oficial del municipio, expidiendo y entregando un comprobante de pago oficial a todos los comerciantes sin excepción	2

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

DECRETO No. 66-241 mediante el cual se reforma la fracción II del párrafo primero y se adicionan los párrafos séptimo, octavo y noveno, recorriéndose los subsecuentes en su orden natural al artículo 19 y se adiciona un párrafo segundo a la fracción VI del párrafo primero del artículo 32 de la Ley de Ingresos del Municipio de Reynosa, Tamaulipas, para el Ejercicio Fiscal 2025

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., miércoles 12 de febrero de 2025.

Número 19

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN
TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA

CIRCULAR por la que se comunica a las Dependencias y Entidades de la Administración Pública Federal, a las Empresas Productivas del Estado, así como a las Entidades Federativas, Municipios y Alcaldías de la Ciudad de México, que la moral FUMIGACIONES MIRANDA FAU, S.A. DE C.V., fue inhabilitada por el periodo de tres meses

2

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO	
H. CONGRESO DEL ESTADO	
PUNTO DE ACUERDO No. 66-78 mediante el cual se designan representantes del Congreso del Estado ante diversos entes públicos estatales	3
DECRETO No. 66-237 mediante el cual se reforman los artículos 82, numeral 1, incisos a), b), c), d) y e); 133, numeral 1; y 151 de la Ley sobre la Organización y Funcionamiento Internos del Congreso del Estado Libro y Seberago de Tampulinas	8
del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas	0
DECRETO No. 66-240 mediante el cual se reforma el artículo 35, incisos k) y ñ), de la Ley sobre la Organización y Funcionamiento Internos del Congreso del Estado Libre y Soberano de	
Tamaulipas	9
PODER EJECUTIVO	
SECRETARÍA GENERAL	
DECRETO No. 66-235 mediante el cual se reforma el artículo 17, fracción III de la Constitución Política del Estado de Tamaulipas	10
DECRETO No. 66-236 mediante el cual se adicionan al Título Décimo Sexto, el Capítulo I Quater, denominado "Aplicación de Sustancias Modelantes No Autorizadas con Fines Estéticos", y los artículos 328 Nonies y 328 Decies, al Código Penal para el Estado de Tamaulipas	10
DECRETO No. 66-238 mediante el cual se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley de Seguridad Pública para el Estado de Tamaulipas	12
DECRETO No. 66-239 mediante el cual se reforma la fracción X del artículo 120 y se adiciona la fracción VII Bis al artículo 119 del Código para el Desarrollo Sustentable del Estado de Tamaulipas	16
SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN	
ACUERDO Administrativo SA/AA-37/2024 que determina la desincorporación de la Hacienda	

ACUERDO Administrativo SA/AA-37/2024 que determina la desincorporación de la Hacienda Pública Estatal, de una fracción de 492.00 M2, ubicado en Manzana 179, Lote 1 al 6, fracción 2, Colonia César López de Lara, Municipio de González, Tamaulipas......

ACUERDO Administrativo SA/AA-38/2024 que determina la desincorporación de la Hacienda Pública Estatal, de un predio con una superficie de 6564.00 M2, ubicado en Manzana 179, Lote 1 al 6. Fracción 1. Colonia César López de Lara. Municipio de González. Tamaulipas...

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., jueves 13 de febrero de 2025.

Número 20

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO
H. CONGRESO DEL ESTADO

CONVOCATORIA para presentar candidaturas de quienes puedan ser distinguidos con el otorgamiento de la Medalla al Mérito "LUIS GARCÍA DE ARELLANO" del Congreso del Estado de Tamaulipas; correspondiente al año 2025. (5ª. Publicación)	2
PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE EDUCACIÓN	
COLEGIO DE SAN JUAN SIGLO XXI	
CÓDIGO de Conducta y Prevención de Conflictos de Interés del Colegio de San Juan Siglo XXI	3
UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE LA REGIÓN RIBEREÑA	
CÓDIGO de Conducta y Prevención de Conflictos de Interés de la Universidad Politécnica de la Región Ribereña	10
FE DE ERRATAS en el Periódico Oficial número 07 de fecha miércoles 15 de enero de 2025, TOMO CL, en el cual se publicó el ACUERDO de Autorización de Cambio de Domicilio y Propietario del Plantel Educativo Particular INSTITUTO CÉSAR COLL, donde imparte los Estudios de Educación Preescolar en Reynosa, Tamaulipas	18
TOMO CL. en el cual se publicó el ACUFRDO de Autorización de Cambio de Domicilio v	

Propietario del Plantel Educativo Particular **INSTITUTO CÉSAR COLL**, donde imparte los Estudios de Educación Primaria en Reynosa, Tamaulipas......

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., viernes 14 de febrero de 2025.

Extraordinario Número 12

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

R. AYUNTAMIENTO ALDAMA, TAM.

PLAN Municipal de Desarrollo 2024-2027 dei municipio de Aldama, Tamaulipas	2
R. AYUNTAMIENTO BUSTAMANTE, TAM.	
PLAN Municipal de Desarrollo 2024-2027 del municipio de Bustamante, Tamaulipas	45
R. AYUNTAMIENTO CRUILLAS, TAM.	
PLAN Municipal de Desarrollo 2024-2027 del municipio de Cruillas, Tamaulipas	64
R. AYUNTAMIENTO HIDALGO, TAM.	
PLAN Municipal de Desarrollo 2024-2027 del municipio de Hidalgo, Tamaulipas	90
R. AYUNTAMIENTO MATAMOROS, TAM.	
PLAN Municipal de Desarrollo 2024-2027 del municipio de Matamoros, Tamaulipas	103
R. AYUNTAMIENTO MIER, TAM.	
PLAN Municipal de Desarrollo 2024-2027 del municipio de Mier, Tamaulipas	196
R. AYUNTAMIENTO MIQUIHUANA, TAM.	
PLAN Municipal de Desarrollo 2024-2027 del municipio de Miquihuana, Tamaulipas	210



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., viernes 14 de febrero de 2025.

Edición Vespertina Extraordinario Número 12

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

ACUERDO GUBERNAMENTAL mediante el cual se delega en los titulares de las dependencias	
de la Administración Pública Estatal la facultad de suscribir los nombramientos de los	
Directores Generales, Directores u Homólogos	2
ACUERDO GUBERNAMENTAL mediante el cual se determina la Estructura Orgánica del	
Archivo General del Estado de Tamaulipas	3

Registro Postal publicación periódica

7

8

RESPONSABLE Periódico Oficial del Estado PP28-0009 SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO AUTORIZADO POR SEPOMEX **TAMAULIPAS** TOMO CL Victoria, Tam., martes 18 de febrero de 2025. Número 21

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN

DECRETO por el que se adicionan un párrafo quinto al artículo 4o. y un párrafo segundo al artículo 5o., de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en materia de protección a la salud

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL DESARROLLO SOCIAL

ACTUALIZACIÓN del Semáforo del Cuidado del Agua aplicable en el Estado de Tamaulipas......

SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

FE DE ERRATAS en el Periódico Oficial número 154 de fecha martes 26 de diciembre de 2023, TOMO CXLVIII, en el cual se publicó el ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la Persona Moral denominada PATRONATO DE DAMAS VOLUNTARIAS DE LOS AGENTES ADUANALES DE NUEVO LAREDO, A.C., para impartir el Plan y Programas de Estudio de Técnico Superior Universitario en Clasificación Arancelaria, y se autoriza la creación de nueva Institución denominada INSTITUTO UNIVERSITARIO DE LA ASOCIACIÓN DE AGENTES ADUANALES DE NUEVO LAREDO...

FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA

ACUERDO Específico FGJE/01/2025 mediante el cual se deja sin efecto el Acuerdo Específico de Recompensa PGJE/14/2018, por el que se autorizó el ofrecimiento de recompensa a quienes aporten información útil, veraz y oportuna que coadyuve a la localización y detención de Miguel Ángel Álvarez Campos Alias "El Miguelito o el Meme o M-54 o M-79"...

ACUERDO Específico FGJE/02/2025 mediante el cual se deja sin efecto el Acuerdo Específico de Recompensa FGJE/31/2019, por el que se autorizó el ofrecimiento de recompensa a quienes aporten información útil, veraz y oportuna que coadyuve a la localización y detención de José Wenceslao Gallardo Zapata Alias "El Caballo".....

ACUERDO Específico FGJE/04/2025 por el que se ofrece recompensa a quien o quienes aporten información útil, veraz y oportuna que coadyuve en forma eficaz para la localización y detención de Jorge Alejandro Ponce Olvera, hasta por la cantidad de \$250,000.00 (Doscientos Cincuenta Mil Pesos 00/100 M.N.).....

EDICTO por el que se notifica interesado o propietario de la Camioneta Ford Excursión, modelo 2005, color blanca con número de serie 1FMNU44S15EB12941, con blindaje de agencia, dictado dentro de la carpeta de investigación número 318/2023. (1ª. Publicación).....

CONTINÚA EN LA SIGUIENTE PÁGINA

11

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

ACUERDO No. IETAM-A/CG-009/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se aprueba la designación de las presidencias y de las consejerías propietarias y suplentes que integrarán los 15 consejos distritales y 43 consejos municipales, así como la lista de reserva estatal, para el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025 derivado del procedimiento de designación aprobado mediante ACUERDO IETAM-A/CG-121/2024. (ANEXO)

ACUERDO No. IETAM-A/CG-010/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se determina el Procedimiento para la ratificación del escrito de declinación de candidaturas a los cargos de Magistraturas de Número del Pleno del Supremo Tribunal de Justicia; Magistratura Supernumeraria; Magistraturas del Tribunal de Disciplina Judicial; Magistraturas Regionales; Juezas y Jueces de Primera Instancia y Juezas y Jueces Menores del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas, en el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025.

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., miércoles 19 de febrero de 2025.

Número 22

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO
SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN

DECRETO por el que se expide la Ley de Carrera Judicial del Poder Judicial de la Federación.....

2

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO AUDITORÍA SUPERIOR

ACUERDO Delegatorio de Facultades en el que se designa temporalmente al Lic. José Alberto
González Jiménez, para que se desempeñé como encargado del Despacho de la Jefatura
del Departamento de la Autoridad Substanciadora de Fiscalización de la Auditoría Superio
del Estado

17

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

DECRETO No. 66-245 mediante el cual se reforma el párrafo sexto del Artículo Segundo Transitor
del Decreto No. 66-67, mediante el cual se reforman, adicionan y derogaran diversa
disposiciones de la Constitución Política del Estado de Tamaulipas y los artículos 364, párra
cuarto; 389, párrafo primero, y 416 de la Ley Electoral del Estado de Tamaulipas

18

DECRETO No. 66-246 mediante el cual se reforman los párrafos primero y segundo del artículo	151
y el párrafo primero del artículo 152 de la Constitución Política del Estado de Tamaulipas	

20

R. AYUNTAMIENTO CIUDAD MADERO

CONVOCATORIA No. DGOP-MAD-001-2025 mediante la cual se convoca a los interesados a participar en la licitación pública nacional número LPN-MAD-DGOP-001-2025 para obras de Reencarpetado en diversas avenidas del municipio de Ciudad Madero, Tamaulipas.......

22

R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.

ACTUALIZACIÓN del Padrón	de Contratistas correspondiente al mes de Enero de 2025 del	
municipio Nuevo Laredo,	Tamaulipas	



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., miércoles 19 de febrero de 2025.

Edición Vespertina Número 22

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARÍA DE BIENESTAR SOCIAL

ACUERDO Delegatorio de Facultades de la Persona Titular de la Secretaría de Bienestar Social del Gobierno del Estado de Tamaulipas para la representación de la Dependencia en los Asuntos Contenciosos Administrativos que se tramiten ante Órganos Jurisdiccionales con competencia Estatal y Federal......

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica
PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., jueves 20 de febrero de 2025. Número 23

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN

DECRETO por el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley General de Responsabilidades Administrativas	3
PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA	
CIRCULAR por la que se comunica a las Dependencias y Entidades de la Administración Pública Federal, a las Empresas Productivas del Estado, así como a las Entidades Federativas, Municipios y Alcaldías de la Ciudad de México, que la Empresa INTEGRASOFT, S.A. DE C.V., fue inhabilitada por el periodo de tres meses	5
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL	
DECRETO No. 66-242 mediante el cual se adiciona el inciso b), recorriéndose los subsecuentes en su orden natural, al artículo 3 de la Ley para Prevenir, Atender, Sancionar y Erradicar la Violencia Contra las Mujeres	6
DECRETO No. 66-243 mediante el cual se reforma el artículo 31; y se adiciona el artículo 121 BIS de la Ley de Coordinación del Sistema de Seguridad Pública del Estado de Tamaulipas	7
DECRETO No. 66-244 mediante el cual se reforman los artículos 3°, fracción I, inciso P); 17, fracción II; 88 y 89, párrafo único; y se adiciona la fracción XVII Bis al artículo 5°, de la Ley de Salud para el Estado de Tamaulipas	8
SUBSECRETARÍA DE TRANSPORTE PÚBLICO	
CONVOCATORIA mediante la cual se convoca a los Concesionarios del Transporte Público del Estado, para dar cumplimiento al proceso de Revisión Documental y Mecánica 2025	9
SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN	
CONVOCATORIA Número 001 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales nacionales, que poseen los recursos técnicos, económicos y demás necesarios para participar en la Licitación Pública Nacional para la contratación de la Adquisición y Suministro mediante contrato abierto de Alimentos Básicos Procesados, Semiprocesados (Víveres), para los Centros de Atención Infantil (CAI), Escuela Normal Rural Prof. Lauro Aguirre y los Albergues	10

CONTINÚA EN LA SIGUIENTE PÁGINA

	,			,
SECDI	ETARIA		$\mathbf{v} = \mathbf{v} \cdot \mathbf{v}$	CION
SECK	EIANIA	DE EL	JUCA	CION

ACUERDO Secretarial mediante el cual se da a conocer la Relación de Planteles Educativos Particulares que obtuvieron retiro, revocación o clausura de su Acuerdo de Autorización de Validez Oficial en Educación Básica	13
SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS	
CONVOCATORIA PÚBLICA NACIONAL 001 mediante la cual se convoca a los interesados en participar en la(s) Licitación(es) de carácter Nacional LPE-N001-2025, para la contratación relativa a: "Rehabilitación con Carpeta Asfáltica en la Calle Adalberto Martínez entre Calle Mario Moreno y 2º Anillo Periférico, en la Colonia Los Artistas, en Nuevo Laredo, Tamaulipas"	21
INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS	
ACUERDO No. IETAM-A/CG-011/2025 del Consejo General del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se aprueba el Programa Operativo de la Red de Mujeres Juzgadoras. Candidatas y Electas en Tamaulipas, para el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025. (ANEXO)	
ACUERDO No. IETAM-A/CG-012/2025 del Consejo General del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el cual se aprueba el Plan Integral y Calendario Electoral del Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025, para la elección de personas juzgadoras del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas. (ANEXO)	
R. AYUNTAMIENTO CIUDAD MADERO	
CERTIFICACIÓN mediante la cual se aprobó la formalización de la creación del Albergue para la Atención a Familias Migrantes en el inmueble ubicado en calle Armando Barba s/n entre las calles 35 y 36 de la colonia Heriberto Kehoe de este Municipio	23

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., viernes 21 de febrero de 2025.

Extraordinario Número 13

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

R. AYUNTAMIENTO ALTAMIRA, TAM.

PLAN Municipal de Desarrollo 2024-2027 del municipio de Altamira	2
R. AYUNTAMIENTO GONZÁLEZ, TAM.	
PLAN Municipal de Desarrollo 2024-2027 del municipio de González	57
R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.	
PLAN Municipal de Desarrollo 2024-2027 del municipio de Tampico	100
R. AYUNTAMIENTO VICTORIA, TAM.	
PLAN Municipal de Desarrollo 2024-2027 del municipio de Victoria	159

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., lunes 24 de febrero de 2025.

Extraordinario Número 14

SUMARIO GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

R. AYUNTAMIENTO ANTIGUO MORELOS, TAM.

PLAN Municipal de Desarrollo 2024-2027 del municipio de Antiguo Morelos	2
PLAN Municipal de Desarrollo 2024-2027 del municipio de Mainero	23
PLAN Municipal de Desarrollo 2024-2027 del municipio de Río Bravo	44
PLAN Municipal de Desarrollo 2024-2027 del municipio de San Carlos	114
PLAN Municipal de Desarrollo 2024-2027 del municipio de Palmillas Carlos	131

Periódico Oficial del EstadoRESPONSABLERegistro Postal publicación periódica PP28-0009TAMAULIPASSECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNOAUTORIZADO POR SEPOMEXTOMO CLVictoria, Tam., martes 25 de febrero de 2025.Número 24

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN FISCALÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA

EDICTO mediante el cual se comunica a las personas que tengan derecho sobre el bien Inmueble y vehículos, dictado dentro del Juicio de Extinción de Dominio 15/2024-III-2. (1ª. Publicación)......

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

ACUERDO No. IETAM-A/CG-013/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se aprueba la Fe de Erratas de datos asentados en la Constancia de Mayoría PARA EL Ayuntamiento de Jaumave, Tamaulipas, emitida por el Consejo Municipal Electoral de Jaumave dentro del Proceso Electoral Ordinario 2023-2024......

R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.

PLAN Municipal de Desarrollo 2024-2027 del municipio de Reynosa, Tamaulipas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO RÍO BRAVO, TAM.

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., miércoles 26 de febrero de 2025.

Número 25

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN FISCALÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA

2

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARÍA GENERAL

DECRETO No. 66-250 mediante el cual se reforma la fracción XXXI; y se adiciona la fracción XXXII, recorriéndose la actual en su orden natural para ser XXXIII, del artículo 29 de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de Tamaulipas......

3

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

4

11

Periódico Oficial del EstadoRESPONSABLERegistro Postal publicación periódica PP28-0009TAMAULIPASSECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNOAUTORIZADO POR SEPOMEXTOMO CLVictoria, Tam., jueves 27 de febrero de 2025.Número 26

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN FISCALÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA

EDICTO mediante el cual se comunica a las personas que tengan derecho sobre el bien Inmueble y vehículos, dictado dentro del Juicio de Extinción de Dominio 15/2024-III-2. (3ª. Publicación)......

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO
H. CONGRESO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

ACUERDO No. IETAM-A/CG-018/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas por el que se emiten los Lineamientos que contienen las infracciones y sanciones aplicables en el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025, para la elección de personas juzgadoras del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas.....

ACUERDO No. IETAM-A/CG-019/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas por el que se emiten las Reglas para la protección de los derechos de niñas, niños y adolescentes en materia de propaganda y mensajes electorales para el proceso electoral extraordinario 2024-2025, para la elección de personas juzgadoras del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas......

ACUERDO No. IETAM-A/CG-020/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se publican los listados finales remitidos por el Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, de las personas candidatas postuladas a los cargos de Magistradas y Magistrados del Pleno del Supremo Tribunal de Justicia de Número, la Magistratura Supernumeraria; Magistradas y Magistrados del Tribunal de Disciplina Judicial; Magistradas y Magistrados Regionales; Juezas y Jueces de Primera Instancia, y Juezas y Jueces Menores del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas, para participar en el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.

COMISIÓN MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DEL MUNICIPIO DE REYNOSA, TAMAULIPAS



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., viernes 28 de febrero de 2025.

Extraordinario Número 15

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

ACUERDO por el que se da a conocer la fórmula y metodología para la distribución de los recursos del Fondo para la Infraestructura Social Municipal y de las Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal entre los municipios del Estado de Tamaulipas para el Ejercicio Fiscal 2025.

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., martes 04 de marzo de 2025.

Número 27

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN

convocatoria Número 002 mediante la cual se convoca a las personas fisicas y morales nacionales, que poseen los recursos técnicos, económicos y demás necesarios para participar en la Licitación Pública Nacional para la Contratación del Servicio de Aseguramiento del Parque Vehicular Patrimonio del Gobierno del Estado de Tamaulipas, solicitado por la Subsecretaría de Administración	2
SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL	
LINEAMIENTOS de Operación E232 Conciliación Laboral	5
FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA	
EDICTO por el que se notifica interesado o propietario de la Camioneta Ford Excursión, modelo 2005, color blanca con número de serie 1FMNU44S15EB12941, con blindaje de agencia, dictado dentro de la carpeta de investigación número 318/2023. (2ª. Publicación)	20
INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS	
ACUERDO No. IETAM-A/CG-021/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se aprueban los diseños de la documentación y materiales electorales a emplearse en el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025 para la elección de personas juzgadoras del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas. (ANEXO)	
ACUERDO No. IETAM-A/CG-022/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el cual se determina la cantidad de votos válidos que puede emitir una persona votante en una misma boleta, en función del número y tipo de elecciones y el número de candidaturas a elegir para el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025 para la elección de personas juzgadoras del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas	21



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., martes 04 de marzo de 2025.

Edición Vespertina Número 27

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO
H. CONGRESO DEL ESTADO

PUNTO DE ACUERDO 66-87 mediante el cual la Legislatura 66 del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, aprueba en todas y cada una de sus partes la minuta con proyecto de Decreto por el que se reforman y adicionan los artículos 55, 59, 82, 115, 116 y 122 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en materia de no reelección y nepotismo electoral.....

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., miércoles 05 de marzo de 2025.

Número 28

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

DECRETO No. 66-247 mediante el cual se reforma el párrafo primero del artículo 138 de la Constitución Política del Estado de Tamaulipas
DECRETO No. 66-249 mediante el cual se reforma el párrafo sexto, incisos a), b) y c), y se adicionan los incisos d) y e), al artículo 276 Septies, del Código Penal para el Estado de Tamaulipas
INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS
ACUERDO No. IETAM-A/CG-023/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se aprueban los lineamientos para el desarrollo de las sesiones de cómputos distritales y municipales de la elección de personas juzgadoras para el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025, el Cuadernillo de consulta sobre votos válidos y votos nulos para la sesión de cómputos y el manual de capacitación para la sesión de cómputo de los consejos distritales y municipales para el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025. (ANEXO)
ACUERDO No. IETAM-A/CG-024/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas por el cual se aprueban los órganos desconcentrados encargados de la distribución de la documentación, formas aprobadas y útiles necesarios para el funcionamiento de las casillas seccionales únicas para el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025, para la elección de personas juzgadoras del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas
ACUERDO No. IETAM-A/CG-025/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se determina la habilitación y uso del buzón electrónico, asimismo, se emiten los Lineamientos para que las personas candidatas reciban notificaciones en el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025, para la elección de personas juzgadoras del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas
ACUERDO No. IETAM-A/CG-027/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se aprueba la Metodología para la promoción y difusión de la participación ciudadana en el Proceso Electoral Extraordinario para la elección del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas 2024-2025
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.
DIRECCIÓN DE INGRESOS
EDICTO del Expediente Administrativo No. 310101092001, con motivo de las gestiones de cobro del Impuesto Sobre la Propiedad Urbana, Suburbana y Rústica (Predial) por la cantidad de \$211,028.81 (Doscientos Once Mil Veintiocho Pesos 81/100 M.N.), correspondiente a los ejercicios fiscales 2019 a 2024, respecto del predio identificado con la clave catastral número 310101092001, registrado a nombre del C. CUELLAR LÓPEZ ARTURO. (1ª. Publicación)
EDICTO del Expediente Administrativo No. 310101092002, con motivo de las gestiones de cobro del Impuesto Sobre la Propiedad Urbana, Suburbana y Rústica (Predial) por la cantidad de \$63,168.58 (Sesenta y Tres Mil Ciento Sesenta y Ocho Pesos 58/100 M.N.), correspondiente a los ejercicios fiscales 2019 a 2024, respecto del predio identificado con la clave catastral número 310101092002, registrado a nombre del C. CUELLAR TIJERINA ARTURO. (1ª. Publicación)

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., jueves 06 de marzo de 2025.

Número 29

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

DECRETO No. 66-251 mediante el cual se reforman los artículos 18, fracción XVIII, y 176, fracción III, de la Ley de Aguas del Estado de Tamaulipas	3
DECRETO No. 66-254 mediante el cual se reforma la fracción LXVIII y adiciona la fracción LXIX,	
recorriéndose la subsecuente en su orden natural, del artículo 49 del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas	4
DECRETO No. 66-255 mediante el cual se adiciona una fracción XXI, recorriéndose la actual en su orden natural, al artículo 64, del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas	5
INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS	
ACUERDO No. IETAM-A/CG-026/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se aprueban los Criterios para el reclutamiento, selección y contratación de las personas Supervisoras Electorales Locales y Capacitadoras Asistentes Electorales Locales, se determina el procedimiento para la recontratación, las sedes de reclutamiento y selección, las figuras entrevistadoras y se emite la Convocatoria correspondiente para el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025. (ANEXO)	
ACUERDO No. IETAM-A/CG-028/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que aprueba la creación del Micrositio para la difusión y promoción de la participación ciudadana en el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025, para la elección de personas juzgadoras del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas	6
ACUERDO No. IETAM-A/CG-029/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que aprueba el Plan Integral de Difusión Institucional para el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025, para la elección de personas juzgadoras del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas	12
ACUERDO No. IETAM-A/CG-030/2025 del Consejo General del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se emiten las medidas de racionalidad, austeridad y disciplina presupuestal aplicables al Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025 para la elección de las personas juzgadoras del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas	29
R. AYUNTAMIENTO CAMARGO, TAM.	
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado 2025 del Municipio de Camargo, Tamaulipas	39
R. AYUNTAMIENTO GUSTAVO DÍAZ ORDAZ, TAM.	
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado 2025, del municipio de Gustavo Díaz Ordaz, Tamaulipas	40

R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.

DIRECCIÓN DE INGRESOS

CON	VOCATORIA No. 028 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 5114, para el Servicio Integral de Embellecimiento y Conservación en general para las áreas verdes, monumentos, plazas, bulevares, avenidas y calles de la zona Central-Norte 1 del Municipio de Reynosa, Tamaulipas. Licitación No. DA-REY-RFE-028-2025-LP	41
EDIC.	TO del Expediente Administrativo No. 310101092001, con motivo de las gestiones de cobro del Impuesto Sobre la Propiedad Urbana, Suburbana y Rústica (Predial) por la cantidad de \$211,028.81 (Doscientos Once Mil Veintiocho Pesos 81/100 M.N.), correspondiente a los ejercicios fiscales 2019 a 2024, respecto del predio identificado con la clave catastral número 310101092001, registrado a nombre del C. CUELLAR LÓPEZ ARTURO. (2ª. Publicación)	42
EDIC.	TO del Expediente Administrativo No. 310101092002, con motivo de las gestiones de cobro del Impuesto Sobre la Propiedad Urbana, Suburbana y Rústica (Predial) por la cantidad de \$63,168.58 (Sesenta y Tres Mil Ciento Sesenta y Ocho Pesos 58/100 M.N.), correspondiente a los ejercicios fiscales 2019 a 2024, respecto del predio identificado con la clave catastral número 310101092002, registrado a nombre del C. CUELLAR TIJERINA ARTURO. (2ª. Publicación)	43
	R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.	
CON	VOCATORIA No. 3/2025 mediante la cual se a los interesados a participar en la Licitación Pública Nacional de Carácter Presencial No. DALP/003/2025 Requisición SA/001/2025 para la para la contratación de Pólizas de Seguros para el Parque Vehicular, en Tampico, Tamaulipas	43

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., viernes 07 de marzo de 2025.

Extraordinario Número 16

SUMARIO GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

R. AYUNTAMIENTO JIMÉNEZ, TAM.

PLAN Municipal de Desarrollo 2024-2027 del municipio de Jiménez	2
R. AYUNTAMIENTO MIGUEL ALEMÁN, TAM.	
PLAN Municipal de Desarrollo 2024-2027 del municipio de Miguel Alemán	21
R. AYUNTAMIENTO XICOTÉNCATL, TAM.	
PLAN Municipal de Desarrollo 2024-2027 del municipio de Xicoténcatl	43



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., lunes 10 de marzo de 2025.

Extraordinario Número 17

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., martes 11 de marzo de 2025. Número 30

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga autorización al INSTITUTO DE SUPERACION PEDAGÓGICA, A. C., para impartir el Programa Académico de Licenciatura en Educación Preescolar, apegado al Plan 2022	2
ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga autorización al INSTITUTO DE SUPERACIÓN PEDAGÓGICA, A. C., para impartir el Programa Académico de Licenciatura en Educación Primaria, apegado al Plan 2022	4
SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA	
UNIVERSIDAD DE SEGURIDAD Y JUSTICIA DE TAMAULIPAS	
ACUERDO mediante el cual se aprueba el Programa Académico de la Licenciatura en Derecho	7
INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS	
ACUERDO No. IETAM-A/CG-033/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se autoriza la celebración del Convenio Marco de Coordinación y Colaboración entre el Instituto Nacional Electoral y el Instituto Electoral de Tamaulipas para la implementación de la Estrategia Nacional de Educación Cívica 2024-2026	14
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.	
CONVOCATORIA No. 029 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 5154, para el Servicio de Atención Medica Básica y Medicamentos Básicos para personal activo, Jubilados, Pensionados y sus Beneficiarios del Municipio de Reynosa Tamaulinas Licitación No. DA-REY-REL029-2025-I P	20

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., miércoles 12 de marzo de 2025.

Número 31

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

PUNTO DE ACUERDO No. 66-86 mediante el cual, en atención a lo dispuesto por los artículos 44, párrafo segundo y 91 fracción XXXIII de la Constitución Política del Estado de Tamaulipas, se determina fecha y hora para recibir, por parte del Poder Ejecutivo del Estado, el Tercer Informe sobre el estado que guarda la Administración Pública Estatal a su cargo.......

3

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

DECRETO No. 66-256 mediante el cual se declara Recinto Oficial del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, al Auditorio Principal del Centro Cultural de Nuevo Laredo, Tamaulipas, para la celebración de las reuniones de Comisiones, así como la Sesión Pública Ordinaria, que se llevarán a cabo los días 24 y 25 de marzo del presente año.......

3

DECRETO No. 66-258 mediante el cual se reforman diversas disposiciones de la Constitución Política del Estado de Tamaulipas.....

.

DECRETO Gubernamental mediante el cual se reforma el Artículo Primero del Decreto Gubernamental mediante el cual se ordena la creación de la Empresa de Participación Estatal Mayoritaria denominada "Administración Portuaria Integral de Tamaulipas", Sociedad Anónima de Capital Variable......

16

SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

20

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

- **ACUERDO No. IETAM-A/CG-034/2025** del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, respecto de la designación de las secretarias y los secretarios de 14 consejos distritales y 37 consejos municipales, a propuesta de las presidencias de los respectivos consejos, para el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025. (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-035/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el cual se aprueba el Plan de Trabajo para la Implementación y Seguimiento del Sistema "Candidatas y Candidatos, Conóceles" para el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025, para la elección de personas juzgadoras del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas. (ANEXO)

CONTINÚA EN LA SIGUIENTE PÁGINA

ACUERDO No. IETAM-A/CG-036/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el cual se determina la fecha de inicio de la publicación en el Sistema "Candidatas y Candidatos, Conóceles" para el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025, para la elección de personas juzgadoras del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas, así como los periodos de actualización de la información del referido Sistema	21
candidaturas remitidos por el Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, a los cargos de Magistradas y Magistrados del Pleno del Supremo Tribunal de Justicia de Número, la Magistratura Supernumeraria, Magistradas y Magistrados del Tribunal de Disciplina Judicial, Magistradas y Magistrados Regionales; Juezas y Jueces de Primera Instancia y Juezas y Jueces Menores del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas para participar en el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025. (ANEXO)	
PODER JUDICIAL CONSEJO DE LA JUDICATURA	
ACUERDO General 4/2025 del Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado, mediante el cual se aprueba el Pliego de Posiciones Electrónico (PPE), como servicio opcional para los justiciables, a través del Tribunal Electrónico	28
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.	
CONVOCATORIA No. 030 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Con Requisiciones No. 5441 y 5442, para la Adquisición de: Carpeta Asfáltica Caliente y Emulsión de Asfalto para la Rehabilitación de calles bulevares, y Avenidas principales del Municipio de Reynosa, Tamaulipas. Licitación No. DA-REY-RFI-030-2025-LP	31
CONVOCATORIA No. 031 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 4642, para el Servicio de actualización de la Cartografía de la Propiedad Inmobiliaria del Municipio de Reynosa, Tamaulipas. Licitación No. DA-REY-RFE-031-2025-LP	32
Mariopio de Reynosa, Tarradiipas, Listadiori No. DA NET NI E 001 2020-E1	52

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., jueves 13 de marzo de 2025.

Número 32

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

CONVOCATORIA para presentar candidaturas de quienes puedan ser distinguidos con el otorgamiento de la Medalla al Mérito "LUIS GARCÍA DE ARELLANO" del Congreso del Estado de Tamaulipas; correspondiente al año 2025. (7ª. Publicación)	3
PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL	
DECRETO No. 66-259 mediante el cual se reforma la fracción VIII, del artículo 13, de la Ley de Educación para el Estado de Tamaulipas	4
DECRETO No. 66-260 mediante el cual se reforman los párrafos segundo y tercero del artículo 1393, del Código Civil para el Estado de Tamaulipas	5
DECRETO No. 66-261 mediante el cual se reforma el artículo 280; y se adiciona el artículo 280 Bis del Código Civil para el Estado de Tamaulipas	6
DECRETO No. 66-262 mediante el cual se reforman las fracciones VII y VIII, y se adicionan las fracciones IX y X al artículo 2 de la Ley de Fomento a la Investigación Científica y Tecnológica en el Estado de Tamaulipas	7
DECRETO No. 66-263 mediante el cual se crea el Instituto de la Mujer de Altamira, Tamaulipas, como Organismo Público Descentralizado de la Administración Pública Municipal	8
SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA	
UNIVERSIDAD DE SEGURIDAD Y JUSTICIA DE TAMAULIPAS	
CÓDIGO de Conducta y Prevención de Conflictos de Interés de las y los Servidores Públicos de la Universidad de Seguridad y Justicia de Tamaulipas	14
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	14
Universidad de Seguridad y Justicia de Tamaulipas	14
Universidad de Seguridad y Justicia de Tamaulipas	

R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.

CONVOCATORIA Pública Legislación Estatal N° 001-2025 por la que se convoca a las personas físicas y morales a participar en las Licitaciones Públicas: 57057002-001-2025, 57057002-002-2025, 57057002-003-2025, 57057002-004-2025, 57057002-005-2025, 57057002-006-2025 y 57057002-007-2025, para Obras de Revestimiento del Dren, Construcción de Cancha Deportiva, Pavimentación Hidráulica, Rehabilitación de Puente Vehicular Elevado y Construcción de Banquetas de Concreto Hidráulico, del Municipio de Reynosa, Tamaulipas	26
R. AYUNTAMIENTO SOTO LA MARINA, TAM.	
PADRÓN de Proveedores y Contratistas del municipio de Soto la Marina, Tamaulipas	29

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., martes 18 de marzo de 2025.

Número 33

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

2

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

ACUERDO No. IETAM-A/CG-038/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas por el cual se aprueba la designación de las Consejerías Propietarias y Suplentes que integrarán los 10 Consejos Distritales y 37 Consejos Municipales, así como la Lista de reserva estatal, para el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025, con motivo de la Convocatoria aprobada mediante Acuerdo No. IETAM-A/CG-08/2025. (ANEXO)

ACUERDO No. IETAM-A/CG-039/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se autoriza la suscripción del Convenio General de Coordinación y Colaboración que celebran el Instituto Nacional Electoral y el Instituto Electoral de Tamaulipas con el fin de establecer las Bases de Coordinación para hacer efectiva la realización del Proceso Electoral Extraordinario para la elección del Poder Judicial Local 2024-2025 en el Estado de Tamaulipas, concurrente con la elección extraordinaria del Poder Judicial de la Federación cuya jornada electoral se celebrará el 1° de junio de 2025. (ANEXO)

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

15

15

17

18

TOMO CL Victoria, Tam., miércoles 19 de marzo de 2025. Número 34

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

PUNTO DE ACUERDO No. 66-88 mediante el cual se concede licencia sin goce de sueldo para
separarse del cargo de Titular del Órgano Interno de Control del Instituto Electoral de
Tamaulipas, al Ciudadano Raúl Robles Caballero, durante el período comprendido de 1o.
de abril al 1o. de junio del presente año

PUNTO DE ACUERDO No. 66-89 mediante el cual la Legislatura 66 del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, aprueba en todas y cada una de sus partes la minuta con proyecto de Decreto por el que se reforman y adicionan diversas disposiciones de los artículos 4o. y 27 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en materia de conservación y protección de los maíces nativos......

PUNTO DE ACUERDO No. 66-90 mediante el cual la Legislatura 66 del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, aprueba en todas y cada una de sus partes la minuta con proyecto de Decreto por el que se adiciona un segundo párrafo al artículo 123 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en materia de apoyo a jóvenes......

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN

ACUERDO mediante el cual se delegan diversas facultades de la persona Titular de la Secretaría de Administración a la persona Titular de la Dirección General de Recursos Humanos de la Secretaría de Administración del Gobierno del Estado de Tamaulipas......

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., jueves 20 de marzo de 2025.

Número 35

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE SALUD

SERVICIOS DE SALUD DEL INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL PARA EL BIENESTAR (IMSS-BIENESTAR)

CONVENIO de Coordinación en materia de transferencia de recursos presupuestarios federales con el carácter de subsidios para llevar a cabo acciones de infraestructura, en la modalidad de conservación y mantenimiento de obra, con cargo a los recursos del Programa Presupuestario U013 Atención a la Salud y Medicamentos Gratuitos para la Población sin Seguridad Social Laboral, para el ejercicio fiscal 2024, componente Acciones de Fortalecimiento en Materia de Salud, que celebran Servicios de Salud del Instituto Mexicano del Seguro Social para el Bienestar (IMSS-BIENESTAR) y el Estado de Tamaulipas. (PM-U013-SN-2024-TAMAULIPAS-28)

2

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

ACUERDO mediante el cual por muerte del licenciado JESÚS DANIEL ULLOA GONZÁLEZ, se cancela el Fíat de Notario Público número 217, con ejercicio en el Tercer Distrito Judicial del Estado, con cabecera en Nuevo Laredo, Tamaulipas, quedando en consecuencia VACANTE dicha Notaría	19
ACUERDO mediante el cual por muerte del licenciado JAIME LUIS RABAGO VITE, se cancela el Fíat de Notario Público número 232, con ejercicio en el Segundo Distrito Judicial del Estado, con residencia en Tampico, Tamaulipas, quedando en consecuencia VACANTE dicha Notaría	20
ACUERDO mediante el cual por muerte de la licenciada PERLA LINDA HIDALGO DE CASTRO, se cancela el Fíat de Notario Público número 238, con ejercicio en el Segundo Distrito Judicial del Estado, con residencia en Tampico, Tamaulipas, quedando en consecuencia VACANTE dicha Notaría	20
SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA	
LINEAMIENTOS para regular el Proceso de Promoción de Grados 2025 en Materia de Ascensos para la Guardia Estatal de la Secretaría de Seguridad Pública del Gobierno del Estado de Tamaulipas	21
CONVOCATORIA para el Proceso de Promoción de Grados 2025 en Materia de Ascensos para la Guardia Estatal	32
LINEAMIENTOS para regular el Proceso de Promoción de Grados 2025 en Materia de Ascensos para los Cuerpos de Vigilancia, Custodia y Seguridad de los Centros de Ejecución de Sanciones de la Secretaría de Seguridad Pública del Gobierno del Estado de Tamaulipas	31
CONVOCATORIA para el Proceso de Promoción de Grados 2025 en Materia de Ascenso para los Cuerpos de Vigilancia. Custodia y Seguridad de los Centros de Fiecución de Sanciones	46



Periódico Oficial del EstadoRESPONSABLERegistro Postal publicación periódica
PP28-0009TAMAULIPASSECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNOAUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., jueves 20 de marzo de 2025. Edición Vespertina Número 35

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE FINANZAS

LINEAMIENTOS a los que deberán sujetarse los Distribuidores y Comerciantes de Motocicletas para el Registro en el Padrón Vehicular y presentar Declaración Anual Informativa.....

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., viernes 21 de marzo de 2025.

Extraordinario Número 18

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

FE DE ERRATAS en relación al Decreto número 66-258, publicado en el Periódico Oficial número 31, de fecha 12 de marzo de 2025, mediante el cual se reforman diversas disposiciones de la Constitución Política del Estado de Tamaulipas	2
PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL	
ACUERDO mediante el cual se otorga licencia para separarse del cargo de Notario Público a la licenciada MERCEDES DEL CARMEN GUILLÉN VICENTE, Notario Público número 245, con ejercicio en el Segundo Distrito Judicial del Estado y residencia en Tampico, Tamaulipas, por el tiempo que dure en el cargo público que le fue conferido, como Diputada de la Sexagésima Sexta legislatura del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas	3
ACUERDO mediante el cual se otorga licencia para separarse del cargo de Notario Público a la licenciada SILVIA JOSEFINA CASTILLO LÓPEZ, Notario Público número 258, con ejercicio en el Primer Distrito Judicial del Estado y residencia en Victoria, Tamaulipas, por el tiempo que dure en el cargo público que le fue conferido; asimismo, se autoriza al licenciado HORACIO ROBLES SERNA, para que actúe como Adscrito en funciones en la Notaría Pública número 258, con ejercicio en el Primer Distrito Judicial del Estado y residencia en Victoria, Tamaulipas, durante el término de la licencia otorgada a la titular de la misma.	7
ACUERDO mediante el cual se otorga licencia para separarse del cargo de Notario Público al licenciado HERNÁN DE LA GARZA TAMEZ, Notario Público número 294, con ejercicio en el Primer Distrito Judicial del Estado y residencia en Victoria, Tamaulipas, por el tiempo que dure en el cargo público que le fue conferido; asimismo, se autoriza a la licenciada SANDRA LUZ MUÑIZ COPADO, para que actúe como Adscrita en funciones en la Notaría Pública número 294, con ejercicio en el Primer Distrito Judicial del Estado y	

residencia en Victoria, Tamaulipas, durante el término de la licencia otorgada al titular de la misma.....

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., martes 25 de marzo de 2025.

Número 36

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

ACUERDO Gubernamental por el cual se reforma la Estructura Orgánica del Instituto Tamaulipeco de Infraestructura Física Educativa	2
SECRETARÍA DE FINANZAS SUBSECRETARÍA DE EGRESOS	
PLAN Anual de Trabajo del Consejo de Armonización Contable del Estado de Tamaulipas (CACET) para el ejercicio 2025	4
INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS	
ACUERDO No. IETAM-A/CG-040/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se aprueba el Calendario de impresión de las boletas que habrán de emplearse en el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025 para la elección de personas juzgadoras del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas	5
ACUERDO No. IETAM-A/CG-041/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas,	
mediante el cual se aprueba el registro de las candidaturas contenidas en los listados remitidos por el Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, de las personas candidatas postuladas a los cargos de Magistradas y Magistrados del Pleno del Supremo Tribunal de Justicia de Número, la Magistratura Supernumeraria, Magistradas y Magistrados Del Tribunal De Disciplina Judicial, Magistradas Y Magistrados Regionales; Juezas y Jueces de Primera Instancia y Juezas y Jueces Menores del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas para participar en el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025. (ANEXO)	
ACUERDO No. IETAM-A/CG-042/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se determinan los topes de gastos personales de campaña de las personas	
candidatas a juzgadoras, en función del tipo y ámbito territorial de la elección que se trate, en el Proceso Electoral Extraordinario del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas 2024-2025	15
ACUERDO No. IETAM-A/CG-043/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el cual se aprueban modificaciones y adiciones al Reglamento de la Oficialía Electoral del	
Instituto Electoral de Tamaulipas, en materia de la elección de personas juzgadoras del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas	34
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
CONVOCATORIA PÚBLICA 2025-01 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales a participar en las Licitaciones LP-REC-OD-01/2025 y LP-REC-OD-02/2025, de obras que se llevarán a cabo en la ciudad de Nuevo Laredo, Tamaulipas	40



Registro Postal publicación periódica

Periódico Oficial del Estado	RESPONSABLE	PP28-0009
TAMAULIPAS	SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO	AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CL	Victoria, Tam., martes 25 de marzo de 2025.	Edición Vespertina Número 36

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

SENT	ENCIA dictada el cinco de octubre de dos mil veintitrés por el Pleno de la Suprema Corte
	de Justicia de la Nación en la acción de inconstitucionalidad 155/2021 promovida por
	diversos Diputados integrantes de la Sexagésima Quinta Legislatura del Congreso del
	Estado de Tamaulipas; y del voto concurrente de la señora Ministra Presidenta Norma
	Lucía Piña Hernández

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

PUNTO DE ACUERDO No. 66-94 mediante el cual se aprueba en todas y cada una de sus partes la minuta con proyecto de Decreto por el que se reforman el párrafo décimo del artículo 25 y la fracción XXIX-Y del artículo 73 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en materia de simplificación administrativa y digitalización	36
PUNTO DE ACUERDO No. 66-95 mediante el cual se determina el calendario y procedimiento para regular las modalidades y formato que habrán de observarse en la comparecencia de las personas titulares de diversas dependencias de la Administración Pública Estatal, para que brinden información sobre el estado que guardan sus respetivos ramos, con motivo del análisis del Tercer Informe de Gobierno del Titular del Poder Fiecutivo Estatal	27

Registro Postal publicación periódica RESPONSABLE Periódico Oficial del Estado PP28-0009 TAMAULIPAS SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO AUTORIZADO POR SEPOMEX TOMO CL Victoria, Tam., miércoles 26 de marzo de 2025. Número 37

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL

CONVENIO General de Coordinación y Colaboración que celebran el Instituto Nacional Electoral. v el Instituto Electoral de Tamaulipas, con el fin de establecer las bases de coordinación para hacer efectiva la realización del Proceso Electoral Extraordinario para la elección del Poder Judicial Local 2024-2025 en el Estado de Tamaulipas, concurrente con la elección extraordinaria del Poder Judicial de la Federación cuya Jornada Electoral se celebrará el 1° de junio de 2025......

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO **DISTRITO 30**

EDICTO a la C. Guillermina Segura Reyes, Causahabiente de Fidencio Espinoza de Leon, del poblado "MAGDALENO AGUILAR" del municipio de El Mante Tamaulipas, Expediente 054/2025. (1^a Publicación).....

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se determina la Estructura Orgánica del Instituto Tecnológico Superior de El Mante..... 24 ESTATUTO Orgánico de la Universidad Tecnológica del Mar de Tamaulipas Bicentenario. (ANEXO)



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., miércoles 26 de marzo de 2025.

Edición Vespertina Número 37

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA

ACUERDO TJA/PLN/ACU/005/2025 por el que se establecen las reglas para la selección, registro, designación, actuación y pago de honorarios de los Peritos Terceros del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Tamaulipas	2
ACUERDO TJA/PLN/ACU/010/2025 por el que se por el que se aprueba una reforma a las reglas Décima Tercera y Décima Cuarta, de las "Reglas para la selección, registro, designación, actuación y pago de honorarios de los Peritos Terceros del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Tamaulipas."	7
R. AYUNTAMIENTO ALTAMIRA, TAM.	
CONVOCATORIA a la Invitación a Cuando Menos Tres Personas Presencial No. IA-ALT-CC-DA- 01/2025 para la adquisición de 10 unidades vehiculares en el Municipio de Altamira,	0

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., jueves 27 de marzo de 2025.

Número 38

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

CONVOCATORIA para presentar candidaturas de quienes puedan ser distinguidos con el otorgamiento de la Medalla al Mérito "LUIS GARCÍA DE ARELLANO" del Congreso del Estado de Tamaulipas; correspondiente al año 2025. (8ª. Publicación)	2
PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL	
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se reforma la Estructura Orgánica de la Secretaría de Administración	3
ACUERDO Gubernamental por el que se determina la Estructura Orgánica de la Dirección de Ejecución de Medidas para Adolescentes, como Órgano Desconcentrado de la Secretaría de Seguridad Pública de Tamaulipas	7
ESTATUTO Orgánico de la Universidad Tecnológica de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (ANEXO)	
INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS	
ACUERDO No. IETAM-A/CG-044/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el cual se aprueba el uso y habilitación del sistema denominado "Mosaico de Difusión de las Candidaturas 2025" y se emiten los Lineamientos para la difusión equitativa de mensajes de las propuestas de personas candidatas juzgadoras del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas, en el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025	10
ORGANO DE CONTROL INTERNO	
ACUERDO por el que se determinan las condiciones de obligación respecto de las Declaraciones de Situación Patrimonial y de Intereses, de tipo inicial y conclusión para las personas Supervisoras Electorales Locales, Capacitadoras-Asistentes Electorales Locales, Auxiliares de Captura, Acopiadores/Digitalizadores Catd-A, Acopiadores/Digitalizadores Catd-B, Auxiliares de Mesas Receptoras y Consejeros Suplentes en Consejos Electorales, para los Procesos Electorales Ordinarios y Extraordinarios, del Instituto Electoral de Tamaulipas	22

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., viernes 28 de marzo de 2025.

Extraordinario Número 19

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

DECRETO No. 66-264 mediante el cual se reforma el artículo 368 Bis, párrafos primero y tercero; y se reforma el párrafo primero y se adiciona un párrafo tercero al artículo 368 Quater del Código Penal para el Estado de Tamaulipas y se adiciona el artículo 8 Septies	
a la Ley para Prevenir, Atender, Sancionar y Erradicar la Violencia contra las Mujeres	2
DECRETO No. 66-265 mediante el cual se reforma el párrafo 2 del artículo 46, de la Ley de los Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes del Estado de Tamaulipas	3
DECRETO No. 66-266 mediante el cual se reforman los párrafos primero, segundo, tercero, y las fracciones II, IV y VI, y se adiciona la fracción VII, recorriendo en su orden natural la subsecuente, al párrafo tercero del artículo 426, del Código Penal para el Estado de Tamaulipas	4
DECRETO No. 66-267 mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Méndez, Tamaulipas, a donar un predio propiedad de su Hacienda Pública Municipal, a favor del Colegio de Bachilleres del Estado de Tamaulipas	5
SECRETADÍA DE EDUCACIÓN	

SECRETARIA DE EDUCACION

MANUAL de Organización de la Secretaría de Educación. (ANEXO)

PODER JUDICIAL CONSEJO DE LA JUDICATURA

ACUERDO General 5/2025 del Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado, mediante el cual se establece el horario general oficial en el que las y los servidores públicos de los órganos jurisdiccionales y áreas administrativas del Poder Judicial del Estado, desarrollarán su jornada de trabajo, para los efectos de las actividades que puedan realizar en el desarrollo del proceso electoral extraordinario actualmente en curso.....

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., viernes 28 de marzo de 2025.

Edición Vespertina Extraordinario Número 19

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL

MANUAL de Procedimientos de la Secretaría del Trabajo y Previsión Social	2
MANUAL de Organización del Centro de Conciliación Laboral del Estado de Tamaulipas	53
MANUAL de Procedimientos del Centro de Conciliación Laboral del Estado de Tamaulipas	184
SECRETARÍA DE EDUCACIÓN	
MANUAL de Procedimientos de la Universidad Tecnológica de Tamaulipas Norte	219
SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA	
MANUAL de Procedimientos de la Secretaría de Seguridad Pública	230

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., lunes 31 de marzo de 2025.

Extraordinario Número 20

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE FINANZAS

Propiedad Urbana, Suburbana y Rústica del Objeto, entre el Gobierno del Estado y el Municipio de Antiguo Morelos, Tamaulipas	2
SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE TAMAULIPAS	
LINEAMIENTOS de Operación para el Fondo de Aportaciones Múltiples Asistencia Social del ejercicio fiscal 2025 en el Estado de Tamaulipas	9
REGLAS de Operación del Programa Centros de Desarrollo Comunitario DIF PILARES	29
REGLAS de Operación del Programa Voluntad de Ayudar en los Primeros 1,000 Días para el ejercicio fiscal 2025	45
REGLAS de Operación del Programa en Contingencia, con Voluntad hay Esperanza para el ejercicio fiscal 2025	68
REGLAS de Operación del Programa Voluntad de Ayudar a las Familias, para el ejercicio fiscal 2025	85
REGLAS de Operación del Programa Desayunos Escolares, para el ejercicio fiscal 2025	108
REGLAS de Operación del Programa Salud y Bienestar Comunitario	141
REGLAS de Operación del Programa Lazos de Esperanza	162

Registro Postal publicación periódica RESPONSABLE Periódico Oficial del Estado PP28-0009 **TAMAULIPAS** SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO AUTORIZADO POR SEPOMEX TOMO CL Victoria, Tam., martes 01 de abril de 2025. Número 39

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN FISCALÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA

 EDICTO mediante el cual se comunica a las personas que tengan derecho sobre el bien Inmueble, dictado dentro del Juicio de Extinción de Dominio 19/2024-I. (1ª. Publicación) EDICTO de notificación al C. Ángel David Novoa Cruz, relacionado al Juicio de Extinción de Dominio 8/2024. (1ª. Publicación) 	3
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL DESARROLLO SO	CIAL
FE DE ERRATAS en el Periódico Oficial Anexo al Número 146 de fecha miércoles 4 de diciembre de 2024, TOMO CXLIX, en el cual se publicó el MANUAL de Organización de la Secretaría de Recursos Hidráulicos para el Desarrollo Social	4
INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS	
ACUERDO No. IETAM-A/CG-045/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se autoriza la celebración del Convenio Marco de Colaboración Interinstitucional entre la Universidad Autónoma de Tamaulipas y el Instituto Electoral de Tamaulipas	5
ACUERDO No. IETAM-A/CG-046/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se autoriza la suscripción del Convenio General de Apoyo y Colaboración Interinstitucional entre el Instituto Nacional Electoral, a través de la Junta Local Ejecutiva en el Estado de Tamaulipas, la Universidad Autónoma de Tamaulipas y el Instituto Electoral de Tamaulipas, con motivo del Proceso Electoral Extraordinario del Poder Judicial Federal y Local 2024-2025.	9
ACUERDO No. IETAM-A/CG-048/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se determina la implementación y operación del Sistema de Registro de Cómputos por cuenta propia, para el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025 y se designa la instancia interna responsable de operar dicho sistema, para la elección de personas juzgadoras del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas	15
ACUERDO No. IETAM-A/CG-049/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se emiten los criterios para la organización de foros de debates entre las candidaturas a los distintos cargos de elección popular del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas, para el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025	21
ACUERDO No. IETAM-A/CG-050/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el cual se aprueba el prototipo navegable y el formato de base de datos que se utilizarán en la operación del sistema "candidatas y candidatos, conóceles" para el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025, para la elección de personas juzgadoras del Poder	

Judicial del Estado de Tamaulipas.....

ACUEF	RDO No. IETAM-A/CG-051/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas,
r	respecto de la designación de las secretarias y los secretarios del Consejo Distrital 13 Río
E	Bravo y los consejos municipales Guerrero, Llera, Mainero, Valle Hermoso y Xicoténcatl, a
	propuesta de las presidencias de los respectivos consejos, para el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025. (ANEXO)

- ACUERDO No. IETAM-A/CG-052/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se resuelve la procedencia de una solicitud presentada, relativa a la modificación del sobrenombre de una candidatura registrada al cargo de Juez de Primera Instancia en Materia Laboral, en el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025. (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-053/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas por medio del cual, a partir de las candidaturas registradas, se ordenan la inclusión de los nombres y, en su caso, los sobrenombres, así como el inicio de los trabajos de impresión de las boletas que habrán de emplearse en el Proceso Electoral Extraordinario de Personas Juzgadoras del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas. (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-054/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se aprueba la implementación del simulador de votación para el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025, para la elección de personas juzgadoras del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.

CONVOCATORIA PÚBLICA 2025-	2 mediante	la cual	se convoca	a a las pers	onas físicas y
morales a participar en las Lici	aciones LP-	OBS-OD	-03/2025, LI	P-CM-OD-04	/2025, LP-CM-
OD-05/2025 y LP-CM-OD-06/2	025, de obra	as que se	llevarán a d	abo en la ciu	ıdad de Nuevo
Laredo, Tamaulipas					

... 56

R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.

CONVOCATORIA No. 4/2025 mediante la cual se a los interesados a participar en la Licitación Pública Nacional de Carácter Presencial No. DALP/004/2025 Requisiciones: DTV/0039, 0040, 0041/2025, DPC/009 y 010/2025, SP/142 y 143/2025 para la adquisición de Camionetas, Motos, Camión, Pipa con Tanque de 5000 Lts.y Equipo de Trituración, en Tampico, Tamaulipas

58

R. AYUNTAMIENTO VICTORIA, TAM.

TARIFAS de los Servicios y Productos de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Victoria, Tamaulipas										59				
TARIFAS	del	Servicio	de	Agua	Potable	de	la	Comisión	Municipal	de	Agua	Potable	У	

Periódico Oficial del EstadoRESPONSABLERegistro Postal publicación periódica PP28-0009TAMAULIPASSECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNOAUTORIZADO POR SEPOMEXTOMO CLVictoria, Tam., miércoles 02 de abril de 2025.Número 40

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN FISCALÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA

FISCALÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA	
EDICTO mediante el cual se comunica a las personas que tengan derecho sobre el bien Inmueble, dictado dentro del Juicio de Extinción de Dominio 19/2024-I. (2ª. Publicación)	3
EDICTO de notificación al C. Ángel David Novoa Cruz, relacionado al Juicio de Extinción de Dominio 8/2024. (2ª. Publicación)	3
PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30	
EDICTO a la C. Guillermina Segura Reyes, Causahabiente de Fidencio Espinoza de Leon, del poblado "MAGDALENO AGUILAR" del municipio de El Mante Tamaulipas, Expediente 054/2025. (2ª Publicación)	4
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO OFICINA DEL GOBERNADOR	
PROMOTORA PARA EL DESARROLLO DE TAMAULIPAS S.A. DE C.V.	
MANUAL de Organización de la Promotora para el Desarrollo de Tamaulipas S.A. de C.V. (ANEXO)	
SECRETARÍA DE EDUCACIÓN	
ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios, a la Persona Moral denominada PATROCINADORA EDUCATIVA, A.C., que auspicia a la institución educativa COLEGIO ATENEO VICTORIA, para impartir en el Nivel Medio Superior los Estudios de Bachillerato General en Victoria, Tamaulipas	5
FE DE ERRATAS en el Periódico Oficial Número 141 de fecha jueves 21 de noviembre de 2024, TOMO CXLIX, en el cual se publicó el ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga Reconocimiento por Cambio de Domicilio a la persona moral denominada CENTRO UNIVERSITARIO TECNOLÓGICO Y HUMANÍSTICO DE MÉXICO, A.C., que auspicia al CENTRO DE ESTUDIOS TECNOLÓGICOS Y HUMANÍSTICOS	10
INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS	
COMITÉ DE COMPRAS Y OPERACIONES PATRIMONIALES DEL INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIF	'AS
ACUERDO del Comité de Compras y Operaciones Patrimoniales del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se aprueban los Lineamientos en materia de adquisiciones,	

CONTINÚA EN LA SIGUIENTE PÁGINA

arrendamientos y contratación de servicios del Instituto Electoral de Tamaulipas, y se abrogan los aprobados en la sesión ordinaria número uno de fecha 20 de diciembre del año 2017......

					,	
В	AVIII		HENTO	CONT	VIE.	7 T A B A
ĸ.	AIUI	NI AIV	IIENIU	GONZ	ALE	Z. I AIVI

				_							_	Potable y	
Alca	ıntari	llado 2024	I, de	I munic	ipio de G	onza	ález	i, Tamaulipa	as				52
R. AYUNTAMIENTO NUEVO MORELOS, TAM.													
TARIFAS	del	Servicio	de	Agua	Potable	de	la	Comisión	Municipal	de	Agua	Potable y	
Alca	ntari	llado del N	<i>l</i> luni	cipio de	e Nuevo N	Nore	los.	Tamaulipa	ıs				53

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., jueves 03 de abril de 2025. Número 41

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL

CONVENIO General de Apoyo y Colaboración para el desarrollo del Proceso Electoral Extraordinario para la elección de diversos cargos del Poder Judicial del Estado 2024-2025, que celebran el Instituto Nacional Electoral, a través de la Junta Local Ejecutiva en el Estado de Tamaulipas, el Instituto Electoral de Tamaulipas y el Gobierno del Estado de Tamaulipas...

PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN FISCALÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA

EDICTO mediante el cual se comunica a las personas que tengan derecho sobre el bien	
Inmueble, dictado dentro del Juicio de Extinción de Dominio 19/2024-I. (3ª. Publicación)	22
EDICTO de notificación al C. Ángel David Novoa Cruz, relacionado al Juicio de Extinción de	
Dominio 8/2024. (3ª. Publicación)	23

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO OFICINA DEL GOBERNADOR

SECRETARÍA TÉCNICA PROMOTORA PARA EL DESARROLLO DE TAMAULIPAS S.A. DE C.V.

MANUAL de Procedimientos de la Promotora para el Desarrollo de Tamaulipas S.A. de C.V. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO DE CASAS, TAM.

REGLAMENTO de Panteones del Municipio de Casa:	, Tamaulipas	2
--	--------------	---



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., viernes 04 de abril de 2025.

Edición Vespertina Extraordinario Número 21

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

. 2

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

DECRETO No. 66-274 mediante el cual se adicionan una Sección Tercera denominada "De Los Derechos" al Capítulo X y un artículo 68 Bis, del Decreto número 66-219, mediante el cual se expidió la Ley de Ingresos del Municipio de Reynosa, Tamaulipas, para el Ejercicio Fiscal del año 2025 y Decreto Número 66-241, por el cual se modificó la ley de referencia......

3

DECRETO No. 66-275 mediante el cual se deroga el párrafo segundo del artículo 413 de la Ley Electoral del Estado de Tamaulipas.....

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., martes 08 de abril de 2025.

Número 42

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

DECRETO No. 66-269 mediante el cual se reforman los artículos 2, párrafo 1; 3, párrafo 1, inciso a); y se adiciona un subpárrafo segundo al párrafo 1 del artículo 35 de la Ley para el Desarrollo Familiar del Estado de Tamaulipas	2
DECRETO No. 66-270 mediante el cual se reforma la fracción XIX y se adiciona una fracción XX al artículo 418, del Código Penal para el Estado de Tamaulipas	3
DECRETO No. 66-271 mediante el cual se reforman los artículos 13 SEXIES, fracción V; y 18, párrafo primero; y se adiciona una fracción V, recorriéndose en su orden natural las subsecuentes, al artículo 13 SEXIES, de la Ley para el Desarrollo Económico y la	
Competitividad del Estado de Tamaulipas	4
DECRETO No. 66-273 mediante el cual se reforma el artículo 63, de la Ley de los Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes del Estado de Tamaulipas	5
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se revoca la Patente de Aspirante al Cargo de Notario Público otorgado al Licenciado JORGE ALBERTO GUTIÉRREZ AGUIRRE . (ANEXO)	
SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE TAMAULIPAS	
CONVOCATORIA NÚMERO 001 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales nacionales, que poseen los recursos técnicos, económicos y demás necesarios para participar en la Licitación Pública Nacional para la Adquisición y suministro de pañales y toallas húmedas para el Programa "Lazos de Esperanza", a través del Departamento de Atención a Personas con Discapacidad dependiente de la Dirección del Centro de Rehabilitación y Educación Especial	6
R. AYUNTAMIENTO GÓMEZ FARÍAS, TAM.	
REGLAMENTO Interior del Ayuntamiento de Gómez Farías, Tamaulipas	9
PADRÓN de Proveedores y Contratistas para el ejercicio fiscal 2025, del Municipio de Gómez	•
Farías Tamaulinas	23

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., miércoles 09 de abril de 2025.

Número 43

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el qual se reforma la Estructura Orgánica de la Secretaría de

Seguridad Pública	2
REGLAMENTO para la Constitución, Registro, Organización y Funcionamiento de las Asociaciones de Madres, Padres de Familia o Tutores de los Educandos en las Escuelas de Educación Básica, Públicas y Particulares del Estado de Tamaulipas	10
SECRETARÍA DE EDUCACIÓN	
ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la Persona Moral denominada INSTITUTO DE ESTUDIOS SUPERIORES DE TAMAULIPAS, A.C., que auspicia al INSTITUTO DE ESTUDIOS SUPERIORES DE TAMAULIPAS, para impartir el Plan y Programas de Estudio de Maestría en Administración. Área Finanzas ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la Persona Moral denominada INSTITUTO DE ESTUDIOS SUPERIORES DE TAMAULIPAS, A.C., que auspicia al INSTITUTO DE ESTUDIOS SUPERIORES DE TAMAULIPAS, para impartir el Plan y Programas de Estudio de Maestría en Logística y Negocios Internacionales.	28
CONTRALORÍA GUBERNAMENTAL	
ACUERDO por el que se emite la Guía para la elaboración del Manual de Perfiles de Puestos GUÍA Técnica para la Elaboración del Manual de Perfiles de Puestos	35 36
R. AYUNTAMIENTO ALTAMIRA, TAM.	
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Altamira. Tamaulipas, para el ejercicio fiscal 2025	47

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., jueves 10 de abril de 2025.

Número 44

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

ACTUALIZACION de Personas Físicas y Morales autorizadas por la Secretaría de Seguridad Pública para prestar Servicios de Seguridad Privada en el Estado de Tamaulipas al 02 de abril del 2025
R. AYUNTAMIENTO GÓMEZ FARÍAS, TAM.
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Gómez Farías, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal 2025
R. AYUNTAMIENTO MIGUEL ALEMÁN, TAM.
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Miguel Alemán, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal 2025
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Nuevo Laredo, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal 2025
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.
LINEAMIENTOS Generales para el Municipio de Reynosa, Tamaulipas y sus Organismos Públicos Descentralizados, en el otorgamiento y reclamación de garantías
CONVOCATORIA No. 032 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en participar en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 4540, para la Adquisición de: 500 Equipos De Cómputo con Licencias de Capacitación para cursos y Conectividad a Internet, con programa para propiciar oportunidades de Emprendimiento, Educación y Empleabilidad formal en Sectores Vulnerables de Reynosa, Tamaulipas. Licitación No. DA-REY-RFI-032-2025-LP
CONVOCATORIA No. 033 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en participar en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 5420, para la Adquisición de: Piedra Caliche para el Embellecimiento Arquitectónico de Camellones de los Bulevares y Avenidas principales del Municipio de Reynosa, Tamaulipas. Licitación No. DA-REY-RFE-033-2025-LP.
CONVOCATORIA No. 034 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 4704, para el Servicio de Arrendamiento de equipo de Fotocopiado e impresión, mantenimiento y suministro de piezas y toner, para las diferentes Unidades Administrativas de las Dependencias del Municipio de Reynosa, Tamaulipas. Licitación No. DA-REY-RFE-034-2025-LP
CONVOCATORIA No. 035 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en participar en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 5084, para la Adquisición por el suministro de 5000 equipos con conectividad a Internet para Hogares de las familias de Reynosa, Tamaulipas. Licitación No. DA-REY-RFE-035-2025-LP
FE DE ERRATAS
En el Periódico Oficial número 43 de fecha miércoles 09 de abril de 2025, TOMO CL, en el cual se publicaron las TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Altamira, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal 2025

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., jueves 10 de abril de 2025.

Edición Vespertina Número 44

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO AUDITORÍA SUPERIOR

Inhábiles en la Auditoría Superior del Estado para el año 2025, publicado en el Periódico Oficial del Estado No. 155, de fecha 25 de diciembre de 2024	3
PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL	
DECRETO No. 66-278 mediante el cual se reforma el artículo 20, párrafo segundo, fracción V, párrafos tercero, cuarto, quinto, sexto, séptimo, octavo, noveno, décimo, décimo primero,	
décimo segundo, décimo tercero, décimo cuarto, décimo séptimo, décimo octavo y décimo noveno, incisos b) y d), de la Constitución Política del Estado de Tamaulipas	4
DECRETO No. 66-279 mediante el cual se reforman los artículos 3, fracción XV; y 73, fracción V; y se adicionan las fracciones XV Bis al artículo 3; y VI, recorriéndose en su orden natural la subsecuente, al artículo 73 de la Ley de Turismo del Estado de Tamaulipas	6
DECRETO No. 66-280 mediante el cual se autoriza al Municipio de Tampico, Tamaulipas, la donación de un predio de su Hacienda Pública Municipal a favor de la Asociación Alzheimer de Tampico Cd. Madero, A.C	7
DECRETO No. 66-281 mediante el cual se deroga la fracción XI del artículo 27 de la Ley de Ingresos del Municipio de Aldama, Tamaulipas, para el Ejercicio Fiscal 2025	8
DECRETO No. 66-282 mediante el cual se deroga la fracción XII del artículo 26 de la Ley de Ingresos del Municipio de Burgos, Tamaulipas, para el Ejercicio Fiscal 2025	9
DECRETO No. 66-283 mediante el cual se deroga la fracción XI del artículo 27 de la Ley de Ingresos del Municipio de Casas, Tamaulipas, para el Ejercicio Fiscal 2025	10
DECRETO No. 66-284 mediante el cual se deroga la fracción X del artículo 27 de la Ley de Ingresos del Municipio de Cruillas, Tamaulipas, para el Ejercicio Fiscal 2025	11
DECRETO No. 66-285 mediante el cual se deroga el inciso a), fracción XXVI, del artículo 27 de la Ley de Ingresos del Municipio de Gómez Farías, Tamaulipas, para el Ejercicio Fiscal 2025	12
DECRETO No. 66-286 mediante el cual se deroga la fracción XI del artículo 27 de la Ley de Ingresos del Municipio de Hidalgo, Tamaulipas, para el Ejercicio Fiscal 2025	13
DECRETO No. 66-287 mediante el cual se deroga la fracción XI del artículo 27 de la Ley de Ingresos del Municipio de Jiménez, Tamaulipas, para el Ejercicio Fiscal 2025	14
DECRETO No. 66-288 mediante el cual se derogan los incisos a) y b), del párrafo 3, numeral 1, de la fracción XIII, del artículo 19 de la Ley de Ingresos del Municipio de Mainero, Tamaulipas, para el Ejercicio Fiscal 2025	15
DECRETO No. 66-289 mediante el cual se deroga el inciso F y G de la fracción IV del artículo 16 de la Ley de Ingresos del Municipio de Matamoros, Tamaulipas, para el Ejercicio Fiscal 2025.	16
DECRETO No. 66-290 mediante el cual se deroga la fracción XI del artículo 27 de la Ley de Ingresos del Municipio de Mier. Tamaulipas, para el Ejercicio Fiscal 2025	17

DECRETO No. 66-291 mediante el cual se deroga la fracción XI del artículo 27 de la Ley de Ingresos del Municipio de Miguel Alemán, Tamaulipas, para el Ejercicio Fiscal 2025	18
DECRETO No. 66-292 mediante el cual se deroga la fracción XI del artículo 26 de la Ley de Ingresos del Municipio de Nuevo Morelos, Tamaulipas, para el Ejercicio Fiscal 2025	19
DECRETO No. 66-293 mediante el cual se deroga la fracción XI del artículo 27 de la Ley de Ingresos del Municipio de Palmillas, Tamaulipas, para el Ejercicio Fiscal 2025	20
DECRETO No. 66-294 mediante el cual se deroga la fracción XII del artículo 24 de la Ley de Ingresos del Municipio de San Nicolás, Tamaulipas, para el Ejercicio Fiscal 2025	21
DECRETO No. 66-295 mediante el cual se deroga la fracción XI del artículo 28 de la Ley de Ingresos del Municipio de Soto la Marina, Tamaulipas, para el Ejercicio Fiscal 2025	22
DECRETO No. 66-296 mediante el cual se deroga el inciso h) de la fracción II, así como los párrafos 5, 6, 7 y 8 de la tabla contenida en el párrafo segundo de la fracción IV del artículo 23 de la Ley de Ingresos del Municipio de Reynosa, Tamaulipas, para el Ejercicio Fiscal 2025	23
DECRETO No. 66-297 mediante el cual se deroga la fracción XI del artículo 27 de la Ley de Ingresos del Municipio de Villagrán, Tamaulipas, para el Ejercicio Fiscal 2025	24
DECRETO No. 66-298 mediante el cual se deroga la fracción XII del artículo 24 de la Ley de Ingresos del Municipio de Xicoténcatl, Tamaulipas, para el Ejercicio Fiscal 2025	25

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., martes 15 de abril de 2025.

Número 45

31

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

DECRETO No. 66-277 mediante el cual se reforman las fracciones IX, X y se adiciona una fracción XI, al artículo 2º Ter, de la Ley de Salud para el Estado de Tamaulipas	2
ACUERDO mediante el cual se otorga licencia para separarse del cargo de Notario Público a la licenciada ESPERANZA DEL CARMEN CÁRDENAS HINOJOSA, Notario Público número 130, con ejercicio en el Cuarto Distrito Judicial del Estado y residencia en Matamoros, Tamaulipas, por el tiempo que dure en el cargo público que le fue conferido; asimismo, se autoriza a la licenciada MÓNICA SIBAJA PERALES, para que actué como adscrita en funciones de Notaria, por el tiempo que dure la Titular en el cargo público que le fue conferido, subsistiendo la garantía que tiene otorgada	3
SECRETARÍA DE FINANZAS	
ACUERDO mediante el cual se expiden los Anexos a los Lineamientos para la publicación de la Información a que se refiere el artículo 6° de la Ley de Coordinación Fiscal, relativos a los Importes de las Participaciones Federales Entregadas a través del Estado a los Municipios, correspondientes al Primer Trimestre del Ejercicio Fiscal 2025. (ANEXO)	
PARTICIPACIONES Federales entregadas a través del Estado a los Municipios, correspondientes al Primer Trimestre de 2025. (ANEXO)	
SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN	
CONVOCATORIA Número 003 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales nacionales, que poseen los recursos técnicos, económicos y demás necesarios para participar en la Licitación Pública Nacional para la Contratación de Póliza de Seguro de Vida Grupo para Integrantes de la Secretaría de Seguridad Pública de Tamaulipas	10
INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS	
ACUERDO No. IETAM-A/CG-055/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se aprueba el Protocolo para la detección, recolección, entrega e intercambio de paquetes, documentación y materiales electorales recibidos en un órgano electoral distinto al competente en la etapa cómputos y sumatoria del Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025 de personas juzgadoras del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas	12
R. AYUNTAMIENTO ALTAMIRA, TAM.	
CONVOCATORIA No. DOPALT-002-2025 por la que se convoca a los interesados a participar en la Licitación de carácter Estatal número LO-DOPALT-001-2025, mediante las cuales se desarrollara el procedimiento de contratación para la obra de Construcción de Alumbrado Público Solar Autónomo en el municipio de Altamira, Tamaulipas	30
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
CONVOCATORIA PÚBLICA 2025-03 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales a participar en las Licitaciones LP-CM-OD-07/2025, LP-OBS-OD-08/2025, LP-DP-OD-09/2025, LP-DP-OD-19/2025, LP-DP-OD-19/20	

de obras que se llevarán a cabo en la ciudad de Nuevo Laredo, Tamaulipas......

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., miércoles 16 de abril de 2025.

Número 46

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

ESTATUTO Orgánico del Consejo Tamaulipeco de Ciencia y Tecnología	2
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
ACUERDO donde se da a conocer la Segunda Modificación Presupuestal del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas 2024-2027, para el Ejercicio Fiscal 2025	17
R. AYUNTAMIENTO RÍO BRAVO, TAM.	
CONVOCATORIA para registro de Director responsable de obra (D.R.O.), corresponsable de obra y perito topográfico	23

RESPONSABLE Periódico Oficial del Estado PP28-0009 TAMAULIPAS SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO AUTORIZADO POR SEPOMEX TOMO CL Victoria, Tam., jueves 17 de abril de 2025. Número 47

Registro Postal publicación periódica

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL

CONVENIO General de Apoyo y Colaboración para el Desarrollo de los Foros de Debate para el Proceso Electoral Extraordinario del Poder Judicial, Federal y Local, 2024-2025, que celebran el Instituto Nacional Electoral, a través de la Junta Local Ejecutiva en el Estado de Tamaulipas, el Instituto Electoral de Tamaulipas y la Universidad Autónoma de Tamaulipas......

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO CONTRALORÍA GUBERNAMENTAL

FE DE ERRATAS en el Periódico Oficial Anexo al Extraordinario número 19 de fecha viernes 28 de marzo de 2025, TOMO CL, en el cual se publicó el Manual de Organización de la Secretaría de Educación.....

PODER JUDICIAL CONSEJO DE LA JUDICATURA

ACUERDO mediante el cual, el Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado, autoriza la instalación del Comité de Certificación de Personas Facilitadoras Públicas, Privadas y Personas Abogadas Colaborativas....

R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.

REGLAMENTO de la Administración Pública de Reynosa, Tamaulipas. (ANEXO)

REGLAMENTO de la Gaceta Municipal del Avuntamiento de Revnosa, Tamaulipas, (ANEXO)

Reglamento de Construcción y Mejoramiento de la Imagen Urbana del Polígono Delimitado como Centro Histórico de Reynosa, Tamaulipas. (ANEXO)

Registro Postal publicación periódica

9

RESPONSABLE Periódico Oficial del Estado PP28-0009 TAMAULIPAS SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO AUTORIZADO POR SEPOMEX TOMO CL Victoria, Tam., martes 22 de abril de 2025. Número 48

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA

DECRETO por el que se reforman y adicionan diversas disposiciones de los artículos 4o. y 27 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en materia de conservación y protección de los maíces nativos.....

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL DESARROLLO SOCIAL

ACTUALIZACIÓN del Semáforo del Cuidado del Agua aplicable en el Estado de Tamaulipas......

SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la persona moral denominada UNIVERSIDAD LA SALLE VICTORIA, A.C., que auspicia a la UNIVERSIDAD LA SALLE VICTORIA, para impartir el Plan y Programas de Estudio Licenciatura en Multimedia y Tecnologías Emergentes.....

ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la persona moral denominada UNIVERSIDAD LA SALLE VICTORIA, A.C., que auspicia a la UNIVERSIDAD LA SALLE VICTORIA, para impartir el Plan y Programas de Estudio Maestría en Administración de Negocios.....

INSTITUTO TAMAULIPECO DE BECAS, ESTÍMULOS Y CRÉDITOS EDUCATIVOS

MANUAL de Procedimientos del Instituto Tamaulipeco de Becas, Estímulos y Créditos Educativos. (ANEXO)

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., miércoles 23 de abril de 2025.

Número 49

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE BIENESTAR SOCIAL

MANUAL de Procedimientos de la Secretaría de Bienestar Social. (ANEXO)

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

ACLIERDO No. JETAM A/CC 055/2025 del Conseilo Conseil del Instituto Florteral de Tempulinas

por el que se modifican los Lineamientos para el desarrollo de las sesiones de cómputos distritales y municipales de la elección de personas juzgadoras para el Proceso Electoral Extraordinario 2024 - 2025, el Cuadernillo de consulta sobre votos válidos y votos nulos para la sesión de cómputos y el Manual de capacitación para la sesión de cómputo de los consejos distritales y municipales para el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025,	
aprobados mediante Acuerdo No. IETAM-A/CG-023/2025	2
ACUERDO No. IETAM-A/CG-057/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se aprueban los formatos únicos de documentación electoral en las sesiones de cómputo de los consejos distritales y municipales en el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025	34
	34
ACUERDO No. IETAM-A/CG-058/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se determina la implementación y habilitación del Sistema de Monitoreo en Tiempo Real de Consejos Distritales y Municipales, así como de la bodegas electorales, en el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025, para la elección de personas juzgadoras del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas	57
R. AYUNTAMIENTO GUERRERO, TAM.	
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Guerrero. Tamaulipas.	65

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., jueves 24 de abril de 2025.

Número 50

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL

INSTITUTO DE LA JUVENTUD DE TAMAULIPAS

CÓDIGO de Conducta y Prevención de Conflicto de Interés del Instituto de la Juventud de Tamaulipas	2
INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS	
ACUERDO No. IETAM-A/CG-059/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se aprueba el Prototipo navegable y el Formato de base de datos que se utilizarán en la operación del Sistema de Registro de Cómputos, para el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025, para la elección de personas juzgadoras del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas	11
ACUERDO No. IETAM-A/CG-060/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se modifica el Diseño de la boleta de la elección de Magistraturas del Tribunal de Disciplina Judicial a emplearse en el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025 para la elección de personas juzgadoras del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas	26
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
ACTUALIZACIÓN del Padrón de Contratistas correspondiente al mes de Marzo de 2025 del municipio Nuevo Laredo, Tamaulipas	35
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.	
CONVOCATORIA Pública Legislación Estatal N° 002-2025 por la que se convoca a las personas físicas y morales a participar en las Licitaciones Públicas: 57057002-008-2025 y 57057002-009-202, para Obras de Pavimentación Hidráulica y Construcción de Vaso Regulador Rompepicos Etapa 3, del Municipio de Reynosa, Tamaulipas	35



Registro Postal publicación periódica Periódico Oficial del Estado RESPONSABLE PP28-0009 **TAMAULIPAS** SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO AUTORIZADO POR SEPOMEX TOMO CL Victoria, Tam., jueves 24 de abril de 2025.

Edición Vespertina Número 50

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

ESTATUTO Orgánico de la Universidad de Seguridad y Justicia de Tamaulipas.



Periódico Oficial del EstadoRESPONSABLERegistro Postal publicación periódica pP28-0009TAMAULIPASSECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNOAUTORIZADO POR SEPOMEXTOMO CLVictoria, Tam., viernes 25 de abril de 2025.Extraordinario Número 22

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

ACUERDO mediante el cual se autoriza el cambio de jurisdicción territorial de la Notaría Pública número 129, del Tercer Distrito Judicial del Estado, con residencia en Nuevo Laredo, Tamaulipas, al Segundo Distrito Judicial del Estado, que comprende los municipios de Altamira, Tampico y Ciudad Madero, Tamaulipas	2
ACUERDO mediante el cual se autoriza el cambio de jurisdicción territorial de la Notaría Pública	
número 276, del Décimo Distrito Judicial del Estado, con residencia en Padilla,	
Tamaulipas, al Primer Distrito Judicial del Estado, con residencia en Victoria, Tamaulipas	5
Tamadiipas, ai Filmei Distrito Judicial del Estado, com lesidencia en Victoria, Tamadiipas	5
ACUERDO mediante el cual se autoriza el cambio de jurisdicción territorial de la Notaría Pública	
número 282, del Noveno Distrito Judicial del Estado, con cabecera en Tula, Tamaulipas y	
residencia en Jaumave, Tamaulipas, al Primer Distrito Judicial del Estado, con residencia	
	0
en Victoria, Tamaulipas	ø

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., martes 29 de abril de 2025.

Número 51

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA

DECRETO por el que se reforman y derogan diversas disposiciones de la Ley de Amparo, Reglamentaria de los artículos 103 y 107 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos.. (ANEXO)

DECRETO por el que se expiden la Ley de la Empresa Pública del Estado, Comisión Federal de Electricidad; la Ley de la Empresa Pública del Estado, Petróleos Mexicanos; la Ley del Sector Eléctrico; la Ley del Sector Hidrocarburos; la Ley de Planeación y Transición Energética; la Ley de Biocombustibles; la Ley de Geotermia y, la Ley de la Comisión Nacional de Energía; se reforman diversas disposiciones de la Ley del Fondo Mexicano del Petróleo para la Estabilización y el Desarrollo y, se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal. (ANEXO)

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE FINANZAS

ACUERDO mediante el cual se emite el Programa Anual de Evaluación para el Ejercicio Fiscal 2025 de los Fondos y Programas de Gasto Federalizado y de los Programas Presupuestarios del Estado de Tamaulipas	2
R. AYUNTAMIENTO ALTAMIRA, TAM.	10
CONVOCATORIA No. DOPALT-003-2025 por la que se convoca a los interesados a participar en la Licitación de carácter Estatal número LO-DOPALT-002-2025, para la Construcción de la Nueva Estación del Heroico Cuerpo de Bomberos de la Ciudad y Puerto de Altamira, Tamaulipas	20



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., martes 29 de abril de 2025.

Edición Vespertina Número 51

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO AUDITORÍA SUPERIOR

AGDITORIA GOI ERIGIA	
ACUERDO mediante el cual se establece el horario oficial en el que las personas servidoras públicas de la Auditoría Superior del Estado desarrollarán su jornada de trabajo, para los efectos de las actividades que puedan realizar posterior a la misma, en el desarrollo del Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025	2
ACUERDO por el que se modifica el diverso mediante el cual se emitió el 17 de diciembre del 2024, el calendario de días inhábiles en la Auditoría Superior del Estado para el año 2025, publicado para su difusión en el Periódico Oficial del Estado No. 155, de fecha 25 de diciembre de 2024	3
PODER EJECUTIVO	
SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO	
per	5
DECRETO No. 66-303 mediante el cual Se reforman los artículos 3, fracciones XXIV, LVII, y LVIII; 8, fracciones III, IX, XIII, XIV y XVI; 14, párrafo 2; 15, párrafo 1, fracción IV párrafo único y sus incisos a), b), c), d) y e); 38, párrafo 3; y se adicionan el inciso f), a la fracción IV, del párrafo 1, y los párrafos segundo, tercero y cuarto al párrafo 1, del artículo 15, de la Ley de Pesca y Acuacultura Sustentables del Estado de Tamaulipas	5

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., miércoles 30 de abril de 2025.

Número 52

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA

DECRETO por el que se expiden la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública; la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados; la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares; y se reforma el artículo 37, fracción XV, de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal. (ANEXO)

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

fracción XV y la fracción XVIII del artículo 30 de la Ley de Ingresos del Municipio de	3
Altamira, Tamaulipas, para el Ejercicio Fiscal 2025	3
DECRETO No. 66-300 mediante el cual se derogan el inciso i) de la fracción V y numeral 5 del inciso a), de la fracción XVI del artículo 38; incisos a) y numeral 2 del inciso b) de la fracción I del artículo 40; numerales 2 al 5 del inciso a) de la fracción I del artículo 42; inciso 4) del inciso a) del numeral 1 del artículo 58; y, numeral 2 de la fracción V del artículo 64 de la Ley de Ingresos del Municipio de Río Bravo, Tamaulipas, para el Ejercicio Fiscal 2025	4
DECRETO No. 66-301 mediante el cual se deroga la fracción XI del artículo 27 de la Ley de	
Ingresos del Municipio de Camargo, Tamaulipas, para el Ejercicio Fiscal 2025	6
DECRETO No. 66-304 mediante el cual se deroga la fracción XII del artículo 26 de la Ley de Ingresos del Municipio de Abasolo, Tamaulipas, para el Ejercicio Fiscal 2025	6
DECRETO No. 66-305 mediante el cual se derogan el inciso a) de la fracción XV del artículo 30; fracción I del artículo 31; numeral 4) del inciso a) del numeral 2, del numeral 1 del artículo 46; y el numeral 2 de la fracción VI del artículo 48 de la Ley de Ingresos del Municipio de Ciudad Madero, Tamaulipas, para el Ejercicio Fiscal 2025	7
DECRETO No. 66-306 mediante el cual se deroga la fracción XI del artículo 26 de la Ley de Ingresos del Municipio de Guerrero, Tamaulipas, para el Ejercicio Fiscal 2025	9
DECRETO No. 66-307 mediante el cual se deroga la fracción XI del artículo 27 de la Ley de Ingresos del Municipio de Méndez, Tamaulipas, para el Ejercicio Fiscal 2025	9
DECRETO No. 66-308 mediante el cual se deroga la fracción XII y se adiciona una fracción XLII al artículo 27 de la Ley de Ingresos del Municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas, para el Ejercicio Fiscal 2025	10
DECRETO No. 66-309 mediante el cual se reforma el artículo 21 Bis, párrafo único y se deroga el inciso b) del artículo 21 Bis del Decreto número 66-219, mediante el cual se expide la Ley de Ingresos del Municipio de Reynosa, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal 2025	11

de la fracción XXXIV del artículo 28 de la Ley de Ingresos del Municipio de Tampico, Tamaulipas, para el Ejercicio Fiscal 2025	12
DECRETO No. 66-311 mediante el cual se deroga el numeral 32 del artículo 28 de la Ley de Ingresos del Municipio de Valle Hermoso, Tamaulipas, para el Ejercicio Fiscal 2025	13
DECRETO No. 66-312 mediante el cual se deroga el inciso a) de la fracción XXVI del artículo 27 de la Ley de Ingresos del Municipio de Victoria, Tamaulipas para el Ejercicio Fiscal 2025	14
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se reforma la Estructura Orgánica de la Secretaría de Finanzas	15
INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS	
ACUERDO No. IETAM-A/CG-061/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se determina someter a una Auditoria Técnica al Sistema de Registro de Cómputos, para el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025, para la elección de personas juzgadoras del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas	21
R. AYUNTAMIENTO MATAMOROS, TAM.	
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Junta de Aguas y Drenaje de Matamoros,	28

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., jueves 01 de mayo de 2025. Número 53

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA

DECRETO por el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley de Ingresos sobre Hidrocarburos

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se reforma el Reglamento del Servicio Profesional	
de Carrera Policial del Estado de Tamaulipas	10
·	
ACUERDO Gubernamental por el que se reforma la Estructura Orgánica de la Universidad	
Politécnica de la Región Ribereña, Tamaulipas	15
9 , 1	

TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA

ACUERDO I JA/PLN/ACU/014/2025 por el que se declara como dia inhabil (no laborable) para el	
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Tamaulipas, el viernes 02 de mayo de	
2025	17

R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.

INFORME de Situación de Deuda Pública Directa e Indirecta correspondiente a los meses de	
enero a marzo del Primer Trimestre del Ejercicio Fiscal 2025, del municipio de Nuevo	
Laredo, Tamaulipas	18



Periódico Oficial del Estado TAMAULIPAS

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., sábado 03 de mayo de 2025.

Extraordinario Número 23

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

PUNTO DE ACUERDO No. 66-107 mediante el cual la Legislatura 66 del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, exhorta al Ayuntamiento de Reynosa a realizar una reasignación responsable de los recursos excedentes y disponibles, para atender las urgentes necesidades derivadas de las lluvias atípicas que han afectado la región, promoviendo acciones enfocadas en la reparación de infraestructura, el apoyo directo a las familias damnificadas, y la creación de programas de prevención y gestión de riesgos que fortalezcan la capacidad de respuesta ante futuras contingencias, todo esto con pleno respeto de la autonomía municipal y bajo los principios de austeridad y eficiencia en el uso de los recursos públicos; así como al Cabildo de Reynosa, Tamaulipas, para que analice y, en su caso, modifique su Programa Anual de Obra Pública del Municipio de Reynosa, Tamaulipas, para el ejercicio 2025, a fin de reasignar los recursos de los Fondos de Inversión Productiva (FIP) y Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios y de la Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal (FORTAMUN), que no tienen relación con el mantenimiento de infraestructura, ni son obras prioritarias, posterguen su realización para el siguiente ejercicio fiscal y, que los recursos destinados originalmente a esas obras, puedan ser reasignados, por el Cabildo, a la reparación de la infraestructura municipal dañadas por las lluvias del mes de marzo.....

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

DECRETO No. 66-313 mediante el cual se reforman los artículos 27, fracciones X y XI del párrafo primero; y 27 Quinquies, fracción IV; y se deroga el inciso a) de la letra G, del párrafo primero del artículo 27 Bis de la Ley Orgánica de la Fiscalía General de Justicia del Estado de Tamaulipas......

3



Periódico Oficial del Estado
RESPONSABLE
Registro Postal publicación periódica
PP28-0009
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL
Victoria, Tam., lunes 05 de mayo de 2025.
Extraordinario Número 24

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE FINANZAS

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., martes 06 de mayo de 2025.

Número 54

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

2
4
6

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., miércoles 07 de mayo de 2025.

Número 55

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

DECRETO mediante el cual se autoriza la extinción del Fideicomiso de Administración e Inversión No. 2003908 para el desarrollo del Programa "Nuestros Niños, Nuestro Futuro"....

2

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

3

ACUERDO No. IETAM-A/CG-063/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, respecto de la designación de las Secretarías de los Consejos Municipales de Miquihuana y Tula, a propuesta de las presidencias de los respectivos consejos, para el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025.

- ACUERDO No. IETAM-A/CG-064/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se aprueba el Manual para el conteo, sellado y agrupamiento de las boletas e integración de los documentos y materiales electorales para el Proceso Electoral Extraordinario 2024- 2025. (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-065/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se modifica el diseño de las actas de cómputo distrital aprobadas mediante Acuerdo No. IETAM-A/CG-057/2025 y se aprueban los diseños de las actas de cómputo final a emplearse en el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025. (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-066/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se aprueba el Procedimiento de verificación de las medidas de seguridad de las boletas y documentación electoral de la elección de personas juzgadoras del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas para el Proceso Electoral Extraordinario 2024- 2025. (ANEXO)

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., jueves 08 de mayo de 2025.

Número 56

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE BIENESTAR SOCIAL

MANUAL de Organización de la Secretaría de Bienestar Social. (ANEXO)

CONTRALORÍA GUBERNAMENTAL

ACUERDO por el que se establece el Sistema del Procedimiento de Responsabilidad Administrativa.. 2 **LINEAMIENTOS** para la Atención e Investigación de Denuncias por Presuntas Faltas Administrativas 5

Registro Postal publicación periódica RESPONSABLE Periódico Oficial del Estado PP28-0009 **TAMAULIPAS** SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO AUTORIZADO POR SEPOMEX TOMO CL Victoria, Tam., martes 13 de mayo de 2025. Número 57

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE SEGURIDAD Y PROTECCIÓN CIUDADANA

SECRETARIADO EJECUTIVO DEL SISTEMA NACIONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA

CONVENIO de Coordinación del Fondo de Aportaciones para la Seguridad Pública de los Estados y del Distrito Federal "FASP" 2025, celebrado entre el Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública y el Poder Ejecutivo del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas	2
CONVENIO Específico de Adhesión del Fondo para el Fortalecimiento de las Instituciones de Seguridad Pública (FOFISP) para el Ejercicio Fiscal 2025, celebrado entre el Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública y el Estado Libre y Soberano de Tamaulipas	6

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS

CON/	OCATORIA PÚBLICA NACIONAL 002 mediante la cual se convoca a los interesados er
	participar en la(s) Licitación(es) de carácter Nacional LPE-N002-2025, para la contratación
	elativa a: "Construcción de Estación Cuarentenaria "La Gloria" en la Localidad de
	Magueyes, Mainero, Tamaulipas"

R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.

12

CONVOCATORIA Públic	a Legislación Estata	I N° 003-2025 por	la que se convoca a las
personas físicas y r	norales a participar en	las Licitaciones Púb	licas: 57057002-010-2025,
	• •		25, 57057002-014-2025,
57057002-015-2025	, 57057002-016-2025	5, 57057002-017-20	25, 57057002-018-2025,
57057002-019-2025	, 57057002-020-2025	y 57057002-021	-2025, para Obras de
Construcción de Au	la Escolar Adosada en	Jardín de Niños, C	onstrucción de Techumbre
Metálica en Escuela	Primaria, Construcció	n de Aula Escolar Ad	dosada en Telesecundaria,
Construcción de Te	chumbre Metálica en	Jardín de Niños, F	Rehabilitación de Módulos
Sanitarios en Escue	la Primaria, Construcci	ón de Aula Escolar A	islada en Jardín de Niños,
Construcción de Bai	da en Jardín de Niños	, Construcción de Ba	rda Perimetral en Panteón,
Rehabilitación de T	echumbre de Escuela	Primaria y Construc	cción de Banquetas en la
Secundaria Técnica	, del Municipio de Reyn	osa, Tamaulipas	······

CONVOCATORIA No. 036 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los	
Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial.	
Requisición No. 5447, para el Arrendamiento de: 8 Camiones Recolectores de Basura de	
Xx YD3, para el Municipio de Reynosa, Tamaulipas. Licitación No. DA-REY-FORTAMUN-	
036-2025-LP	17



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., martes 13 de mayo de 2025.

Edición Vespertina Número 57

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

Periódico Oficial del Estado RESI

RESPONSABLE Registro Posta

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., miércoles 14 de mayo de 2025. Número 58

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA

DECRETO por el que se reforma el segundo párrafo del artículo 19 y se adicionan los párrafos segundo y tercero al artículo 40 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en materia de fortalecimiento de la soberanía nacional......

2

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARÍA GENERAL

R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.

ACUERDO por el que se determina el Catálogo de Puestos que se utilizará y visualizará en el Sistema Declaranet Tampico.....

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., jueves 15 de mayo de 2025.

Número 59

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN

2

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

DECRETO No. 66-314 mediante el cual se declara el mes de junio de cada año, como el mes en que se conmemora la solidaridad humana de los tamaulipecos, frente a la peor crisis hídrica en el Sur del Estado......

9

DECRETO No. 66-316 mediante el cual se crea el Instituto de la Juventud del Municipio de Altamira, Tamaulipas, como un Organismo Público Descentralizado de la Administración Pública Municipal.....

10

SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN

CONVOCATORIA Número 004 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales nacionales, que poseen los recursos técnicos, económicos y demás necesarios para participar en la Licitación Pública Nacional para la Contratación del Servicio de guardería para hijos de madres trabajadoras del Gobierno del Estado, para el periodo del 04 de agosto el 2025 al 31 de julio del 2026. solicitado por el Instituto de Previsión y Seguridad Social del Estado de Tamaulipas (IPSSET)......

RESPONSABLE Periódico Oficial del Estado PP28-0009 SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO TAMAULIPAS AUTORIZADO POR SEPOMEX TOMO CL Número 60

Victoria, Tam., martes 20 de mayo de 2025.

Registro Postal publicación periódica

6

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA

DECRETO por el que se reforman y adicionan los artículos 55, 59, 82, 115, 116 y 122 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en materia de no reelección y nepotismo electoral..... 2

PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN FISCALÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA

EDICTO mediante el cual se comunica a toda persona afectada que considere tener interés jurídico sobre el numerario objeto de la acción de Extinción de Dominio 6/2025. (1ª. Publicación)........

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

ACUERDO de Autorización de Cambio de Domicilio y de Propietario del Plantel Educativo Particular LOONEY TUNES, donde imparte los Estudios de Educación Preescolar en Altamira, Tamaulipas.....

ACUERDO de Autorización de Cambio de Domicilio del Plantel Educativo Particular INSTITUTO CULTURAL ALBERT EINSTEIN, donde imparte los Estudios de Educación Preescolar en Ciudad Madero, Tamaulipas.....

SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS

CONVOCATORIA PÚBLICA NACIONAL 003 mediante la cual se convoca a los interesados en participar en la(s) Licitación(es) de carácter Nacional LPE-N003-2025, para la contratación relativa a: "Terminación de la construcción de Gimnasio Deportivo y de Usos Múltiples, al interior del Tecnológico Nacional de México, Instituto Tecnológico de Ciudad Victoria, Tamaulipas".....

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

7

TOMO CL Victoria, Tam., miércoles 21 de mayo de 2025. Número 61

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA

DECRETO por el que se adiciona un segundo párrafo al artículo 123 de la Constitución Política	
de los Estados Unidos Mexicanos, en materia de apoyo a jóvenes	3

PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN FISCALÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA

EDICTO mediante el cual se comunica a toda persona afectada que considere tener interés jurídica)
sobre el numerario objeto de la acción de Extinción de Dominio 6/2025. (2ª. Publicación)	

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

PUNTO DE ACUERDO No. 66-106 mediante el cual se integra la Comisión de vivienda de la	
Legislatura 66 del Congreso del Estado de Tamaulipas	Ę
DECRETO No. 66-319 mediante el cual se reforman los incisos ae) y af); y se adiciona un inciso	
ag), al numeral 2, del artículo 35, de la Ley sobre la Organización y Funcionamiento	

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

Internos del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas.....

DECRETO No. 66-320 mediante el cual se reforma el párrafo segundo y se adiciona el párrafo	
tercero, a la fracción II, del artículo 32 y se adiciona un segundo párrafo al artículo 34, del	
Código Penal para el Estado de Tamaulipas	6

DECF	RETO No. 66-321 mediante el cual	l se autoriza al Ayuntamiento de Tampico, Tamaulipas, la
	donación de un predio propiedad	de su Hacienda Pública Municipal a favor de Instituto de
	Seguridad y Servicios Sociales de	e los Trabajadores del Estado

SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS

CONVOCATORIA PÚBLICA NACIONAL 004 mediante la cual se convoca a los interesados en	
participar en la(s) Licitación(es) de carácter Nacional LPE-N004-2025, para la contratación	
relativa a: "Rehabilitación de pista de aterrizaje del Aeródromo en Cd. Mante Tamaulipas,	
(Primera Etapa)"	8

CONTINÚA EN LA SIGUIENTE PÁGINA

10

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

- ACUERDO No. IETAM-A/CG-067/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se determina la inutilización de las boletas de la elección de Magistraturas del Pleno del Supremo Tribunal de Justicia de Número del Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025 por variación cromática en los números de las candidaturas; se ordena su traslado a la bodega electoral habilitada en las oficinas centrales del Instituto Electoral de Tamaulipas; y se emiten las Reglas de Operación de la referida bodega electoral......
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-068/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se determina la distribución de las personas Supervisoras Electorales Locales y Capacitadoras Asistentes Electorales Locales que deberán auxiliar a los consejos distritales y municipales en la sesión de cómputo de la elección de personas juzgadoras del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas para el Proceso Electoral Extraordinario 2024- 2025. (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-069/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas por el que se habilita el espacio destinado como bodega electoral en la sede del Consejo General de este Instituto; se autoriza al personal que tendrá acceso a la misma; y se ordena el traslado de los paquetes electorales que contienen los votos de las elecciones de las personas juzgadoras del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas, a la conclusión de las sesiones de cómputos distritales y municipales. (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-070/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se aprueba la Adenda a los Lineamientos para el Desarrollo de las Sesiones de Cómputos Distritales y Municipales de la Elección de Personas Juzgadoras para el Proceso Electoral Extraordinario 2024- 2025, aprobados mediante Acuerdo No. IETAM-A/CG-023/2025 y modificados mediante Acuerdo No. IETAM-A/CG-056/2025. (ANEXO)
- ACUERDO No. IETAM-A/CG-071/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se modifica el Diseño De las actas de escrutinio y cómputo de casilla levantada en Consejo Distrital, aprobadas mediante Acuerdo No. IETAM-A/CG-057/2025, así como el acta de cómputo final aprobada mediante Acuerdo No. IETAM-A/CG-065/2025, de las elecciones de juezas y jueces de primera instancia y juezas y jueces menores, a emplearse en el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025. (ANEXO)

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., jueves 22 de mayo de 2025.

Número 62

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA

DECRETO por el que se reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley Reglamentaria de las Fracciones I y II del Artículo 105 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos......

2

PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN FISCALÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA

EDICTO mediante el cual se comunica a toda persona afectada que considere tener interés jurídico sobre el numerario objeto de la acción de Extinción de Dominio 6/2025. (3ª. Publicación)......

Ω

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

DECRETO No. 66-323 mediante el cual se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de Tamaulipas.....

.. 11

SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

MANUAL de Procedimientos de la Secretaría de Educación. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.

ACUERDO donde se da a conocer la Tercera Modificación Presupuestal del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas 2024-2027, para el Ejercicio Fiscal 2025......

12

ACTUALIZACIÓN del Padrón de Contratistas correspondiente al mes de Abril de 2025 del municipio Nuevo Laredo, Tamaulipas.....

5

15

R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.

CONVOCATORIA No. 037 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 6000, para la Adquisición de: 6,000 Kits con Productos Básicos para Bebe Recién Nacido, "Denominado Mi Primer Regalo el Municipio de Reynosa, Tamaulipas. Licitación No. DA-REY-RFE-037-2025-LP......

17

R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.

INFORME de Situación de Deuda Pública Directa e Indirecta correspondiente al Primer Trimestre del Ejercicio 2025, del municipio de Tampico, Tamaulipas.....



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., jueves 22 de mayo de 2025.

Edición Vespertina Número 62

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE FINANZAS

TABULADOR de Costos de los derechos por servicios que prestan los Organismos Públicos Descentralizados (OPD's) de la Administración Pública del Estado de Tamaulipas, para el Ejercicio Fiscal 2025	2
R. AYUNTAMIENTO ALTAMIRA, TAM.	
CONVOCATORIA a la Invitación a Cuando Menos Tres Personas Presencial No. IA-ALT-CC-DA-	
01/2025 para la adquisición de 500 luminarias de 100W que incluya fotocelda en el	
Municipio de Altamira, Tamaulinas	27



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., viernes 23 de mayo de 2025.

Extraordinario Número 25

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
OFICINA DEL GOBERNADOR

PROMOTORA PARA EL DESARROLLO DE TAMAULIPAS S.A. DE C.V.

REGLAS de Operación del Proyecto Cadena Productiva del Carbón Vegetal en Tamaulipas a cargo de la Promotora para el Desarrollo de Tamaulipas S.A. de C.V......

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., sábado 24 de mayo de 2025.

Extraordinario Número 26

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

DECRETO No. 66-330 mediante el cual se expide la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas	2
DECRETO No. 66-331 mediante el cual se reforma el párrafo primero y se adiciona un párrafo tercero, recorriéndose en su orden natural el subsecuente al artículo 463 del Código Penal para el Estado de Tamaulipas	61
DECRETO No. 66-332 mediante el cual se adiciona el numeral 3 al artículo 88 de la Ley de Educación para el Estado de Tamaulipas	62
DECRETO No. 66-333 mediante el cual se reforma el artículo 70, fracción IV, de la Ley Orgánica de la Fiscalía General de Justicia del Estado de Tamaulipas y se reforman los artículos 13, fracciones II y XXXI; 28, fracción XVI; y 32, párrafo 1; y se adiciona la fracción XVII, recorriendo en su orden natural la subsecuente, al artículo 28, de la Ley de Seguridad Pública para el Estado de Tamaulipas	63

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

17

TOMO CL Victoria, Tam., martes 27 de mayo de 2025. Número 63

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO

PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA	
DECRETO por el que se reforman el párrafo décimo del artículo 25 y la fracción XXIX-Y del artículo 73 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en materia de simplificación administrativa y digitalización	2
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN	
CONVOCATORIA Número 005 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales nacionales, que poseen los recursos técnicos, económicos y demás necesarios para participar en la Licitación Pública Nacional para la Adquisición de Vehículos, solicitado por la Secretaría de Obras Públicas	3
SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS	
CONVOCATORIA PÚBLICA NACIONAL 005 mediante la cual se convoca a los interesados en participar en la(s) Licitación(es) de carácter Nacional LPE-N005-2025, para la contratación relativa a: "Trabajos diversos de Rehabilitación en las Instalaciones de Villas de la Esperanza, en Matamoros, Tamaulipas. (Segunda Etapa)"	5
FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA	

FISCALIA GENERAL DE JUSTICIA	
ACUERDO ESPECÍFICO FGJE/05/2025 por el que se ofrece recompensa a quien o quienes proporcionen información veraz, útil, eficaz y oportuna que coadyuve para la búsqueda y localización de Miguel Ángel Hernández Sánchez	7
ACUERDO ESPECÍFICO FGJE/06/2025 por el que se ofrece recompensa a quien o quienes aporten información útil, veraz y oportuna que coadyuve en forma eficaz para la localización y detención de Cesar Julián Fonseca, hasta por la cantidad de \$300,000.00 (Trescientos Mil Pesos 00/100 M.N.)	10
ACUERDO ESPECÍFICO FGJE/07/2025 por el que se ofrece recompensa a quien o quienes aporten información útil, veraz y oportuna que coadyuve en forma eficaz para la localización y detención de Víctor Manuel Hernández Silva, hasta por la cantidad de \$300,000.00 (Trescientos Mil Pesos 00/100 M.N.)	12
ACUERDO ESPECÍFICO FGJE/08/2025 por el que se ofrece recompensa a quien o quienes proporcionen información veraz, útil, eficaz y oportuna que coadyuve para la búsqueda y localización de Juan Gilberto Badillo Hernández	14
R. AYUNTAMIENTO DE CASAS, TAM.	

REGLAMENTO de Mejora Regulatoria del Municipio de Casas, Tamaulipas.....

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., miércoles 28 de mayo de 2025. Número 64

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA

DECRETO por el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley de	
Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas	2
DECRETO por el que se expide la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector	
Público y, se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley Federal de	
Austeridad Republicana; de la Ley de la Economía Social y Solidaria y de la Ley General de	
Sociedades Cooperativas (ANEXO)	

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

ACUERDO Gubernamental por el que se señalan los días en los que no podrán enajenarse bebidas con contenido alcohólico con motivo de los Procesos Electorales Extraordinarios para la elección de diversos cargos del Poder Judicial de la Federación y del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas 2024-2025	35
R. AYUNTAMIENTO MIER, TAM.	
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado Ejercicio 2025, del Municipio de Mier, Tamaulipas	37

Periódico Oficial del EstadoRESPONSABLERegistro Postal publicación periódica PP28-0009TAMAULIPASSECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNOAUTORIZADO POR SEPOMEXTOMO CLVictoria, Tam., jueves 29 de mayo de 2025.Número 65

CIIMADIO

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA

DECRETO por el que se reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley de Ascensos y Recompensas del Ejército y Fuerza Aérea Mexicanos.....

2

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN

INSTITUTO DE PREVISIÓN Y SEGURIDAD SOCIAL DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

MANUAL de Procedimientos del Instituto de Previsión y Seguridad Social del Estado de Tamaulipas. (ANEXO)

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL

Centro de Conciliación Laboral del Estado

ESTATUTO del Servicio Profesional de Carrera del Centro de Conciliación Laboral del Estado de Tamaulipas.....

3

R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.

CONVOCATORIA No. 038 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 7198, para el Servicio Integral de Embellecimiento y Conservación en General para las Áreas Públicas, en Diferentes Colonias del Municipio de Reynosa, Tamaulipas. Licitación No. DA-REY-FORTAMUN-038-2025-LP......



Periódico Oficial del EstadoRESPONSABLERegistro Postal publicación periódica pP28-0009TAMAULIPASSECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNOAUTORIZADO POR SEPOMEXTOMO CLVictoria, Tam., viernes 30 de mayo de 2025.Extraordinario Número 27

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

FE DE ERRATAS con relación al Decreto número 66-316, publicado en el Periódico Oficial Número 59, del 15 de mayo de 2025, mediante el cual se crea el Instituto de la Juventud del Municipio de Altamira, Tamaulipas, como un Organismo Público Descentralizado de la Administración Pública Municipal.....

PODER JUDICIAL CONSEJO DE LA JUDICATURA

R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., martes 03 de junio de 2025.

Número 66

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

DECRETO No. 66-322 mediante el cual se reforman diversas disposiciones de la Ley de la Comisión de Derechos Humanos del Estado de Tamaulipas	3
DECRETO No. 66-326 mediante el cual se reforma el artículo 1269 del Código Civil para el Estado de Tamaulipas	11
DECRETO No. 66-329 mediante el cual se adicionan diversas disposiciones de la Ley de Movilidad del Estado de Tamaulipas	11
SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN	
CONVOCATORIA Número 006 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales nacionales, que poseen los recursos técnicos, económicos y demás necesarios para participar en la Licitación Pública Nacional para al servicio de Renovación de Licenciamiento y Servicios de Seguridad Informática en la Plataforma Integral de CHECKPOINT, solicitado por la Oficina del Gobernador	13
SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS	
O.P.D. INSTITUTO TAMAULIPECO DE INFRAESTRUCTURA FÍSICA EDUCATIVA	
CONVOCATORIA 001 mediante la cual se convoca a los interesados en participar en la(s) Licitación(es) de carácter Nacional N°. LPE-ITIFE-N001-2025, para la contratación relativa a: "Construcción de Edificio "A" 5.0 EE EST U-1C y Edificio "B" 10.0 E.E. EST. U-1C, Andador, Subestación y Barda en Secundaria Técnica México 2000 de Nuevo Laredo, Tamaulipas (Paq. 15 Programa Fam Básico 2025)"	15
SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA	
DISCULPA Pública en cumplimiento a la Sentencia Ejecutoriada emitida por el Juez Tercero de Distrito en Materia Penal en el Estado de Nayarit, dentro del Juicio de Amparo Indirecto 311/2022	17
FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA	
EDICTO por el que se notifica a la C. ALMA CECILIA ORDOÑEZ MUÑOZ del Procedimiento Administrativo 008/2021, iniciado con motivo del oficio FGJ/FEAI/VG/010/2021. (1ª. Publicación)	18
EDICTO por el que se notifica al C. EDWING STALING ACEVES GARCÍA del Procedimiento Administrativo 51/2021, iniciado con motivo de la Vista FG/FEAI/VG/VIS/42/2021. (1ª. Publicación)	19
EDICTO por el que se notifica al C. EDWING STALING ACEVES GARCÍA del Procedimiento Administrativo 69/2021, iniciado con motivo de la Vista FG/FEAI/VG/VIS/60/2021. (1ª. Publicación)	20

EDICTO por el que se notifica al C. JOSÉ GUADALUPE ROMERO GOMEZ del Procedimiento Administrativo 075/2023, iniciado con motivo del oficio FGJ/FEAI/DQPAD/M-5/1344/2023. (1ª. Publicación)
EDICTO por el que se notifica al C. LIC. EDWING STALING ACEVES GARCÍA del Procedimiento Administrativo 98/2021, iniciándose con motivo del oficio FG/FEAI/VG/119/2021. (1ª. Publicación)
EDICTO por el que se notifica a la C. BRENDA ELIZABETH ESTRELLA DE LA CRUZ del Procedimiento Administrativo 118/2023, iniciado con motivo del oficio FGJ/FEAI/DVS/407/2023, quien remite la Vista número FG/FEAI/DVS/VIS/70/2023. (1ª. Publicación)
EDICTO por el que se notifica al C. C. FIDEL RANGEL SÁNCHEZ del Procedimiento Administrativo 178/2020, iniciado con motivo del oficio UECSE/DACE/319/2020. (1ª. Publicación)
EDICTO por el que se notifica a la C. ALMA CECILIA ORDOÑEZ MUÑOZ del Procedimiento Administrativo 248/2020 , iniciado con motivo del oficio FGJ/DGPA/5646/2020 . (1ª. Publicación).
EDICTO por el que se notifica al C. C. PEDRO ADOLFO RAMÍREZ BALBOA del Procedimiento Administrativo 285/2020, iniciado con motivo de la Vista FG/FEAI/VG/VIS/200/2020. (1ª. Publicación)
EDICTO por el que se notifica al C. CARLOS ALBERTO SOSA HERNÁNDEZ del Procedimiento Administrativo 336/2020, iniciado con motivo de la Vista FG/FEAI/VG/VIS/251/2020. (1ª. Publicación)
EDICTO por el que se notifica a la C. LIC. GUADALUPE DEL CARMEN PÉREZ HERNANDEZ del Procedimiento Administrativo 348/2020, iniciado con motivo del oficio iniciado con motivo del oficio FGJET/FEAI/CAI/3355/2020. (1ª. Publicación)
EDICTO por el que se notifica al C. FIDEL RANGEL SÁNCHEZ del Procedimiento Administrativo 414/2020 , iniciado con motivo del oficio UECSE/DOR/2293/2020 . (1ª. Publicación)
EDICTO por el que se notifica al C. LIC. JOSE MANUEL ESQUIVEL CANTÚ del Procedimiento Administrativo 429/2021 . (1ª. Publicación)
EDICTO por el que se notifica al C. FIDEL RANGEL SÁNCHEZ del Procedimiento Administrativo 430/2020 , iniciado con motivo del oficio UECS/DACE/591/2020 . (1ª. Publicación)
EDICTO por el que se notifica a la C. ALMA CECILIA ORDOÑEZ MUÑOZ del Procedimiento Administrativo 445/2021 y su acumulados 487/2021, 505/2021, 526/2021, 530/2021, iniciado el primero de ellos con motivo del oficio FGJ/UECS/2021. (1ª. Publicación)
EDICTO por el que se notifica al C. LIC. JOSE MANUEL ESQUIVEL CANTÚ del Procedimiento Administrativo 448/2021, iniciándose con motivo del oficio FG/FEAI/DVS/620/2021. (1ª. Publicación)
EDICTO por el que se notifica al C. JUAN ANTONIO FONSECA PEÑA del Procedimiento Administrativo 572/2021 , iniciado con motivo del oficio 2775/2021 . (1ª. Publicación)
EDICTO por el que se notifica a la C. LIC. ALMA CECILIA ORDOÑEZ MUÑOZ del Procedimiento Administrativo 654/2021, iniciado con motivo del oficio iniciado con motivo del oficio FGJ/FEAI/DQPAD/8742/2021. (1ª. Publicación)
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.
CONVOCATORIA PÚBLICA 2025-06 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales a participar en las Licitaciones LP-EP-OD-22/2025, LP-REPAV-OD-23/2025, LP-IE-FFM-04/2025, LP-IE-FFM-05/2025 y LP-AT-FFM-06/2025, de obras que se llevarán a cabo en la ciudad de Nuevo Laredo. Tamaulinas

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., miércoles 04 de junio de 2025.

Número 67

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO
SECRETARÍA DE DESARROLLO AGRARIO, TERRITORIAL Y URBANO

CONVENIO de Coordinación N° 214/PEMI/002/2025 para el otorgamiento de Recursos Federales del Programa de Modernización de los Registros Públicos de la Propiedad y los Catastros, que celebran, por una parte, el Ejecutivo Federal por conducto de la Secretaría de Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano y el Estado Libre y Soberano de Tamaulipas......

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA

EDICTO por el que se notifica a la C. ALMA CECILIA ORDOÑEZ MUÑOZ del Procedimiento Administrativo 008/2021, iniciado con motivo del oficio FGJ/FEAI/VG/010/2021. (2ª. Publicación)
EDICTO por el que se notifica al C. EDWING STALING ACEVES GARCÍA del Procedimiento Administrativo 51/2021, iniciado con motivo de la Vista FG/FEAI/VG/VIS/42/2021. (2ª. Publicación)
EDICTO por el que se notifica al C. EDWING STALING ACEVES GARCÍA del Procedimiento Administrativo 69/2021, iniciado con motivo de la Vista FG/FEAI/VG/VIS/60/2021. (2ª. Publicación)
EDICTO por el que se notifica al C. JOSÉ GUADALUPE ROMERO GOMEZ del Procedimiento Administrativo 075/2023, iniciado con motivo del oficio FGJ/FEAI/DQPAD/M-5/1344/2023. (2ª. Publicación)
EDICTO por el que se notifica al C. LIC. EDWING STALING ACEVES GARCÍA del Procedimiento Administrativo 98/2021, iniciándose con motivo del oficio FG/FEAI/VG/119/2021. (2ª. Publicación)
EDICTO por el que se notifica a la C. BRENDA ELIZABETH ESTRELLA DE LA CRUZ del Procedimiento Administrativo 118/2023, iniciado con motivo del oficio FGJ/FEAI/DVS/407/2023, quien remite la Vista número FG/FEAI/DVS/VIS/70/2023. (2ª. Publicación)
EDICTO por el que se notifica al C. C. FIDEL RANGEL SÁNCHEZ del Procedimiento Administrativo 178/2020, iniciado con motivo del oficio UECSE/DACE/319/2020. (2ª. Publicación)
EDICTO por el que se notifica a la C. ALMA CECILIA ORDOÑEZ MUÑOZ del Procedimiento Administrativo 248/2020, iniciado con motivo del oficio FGJ/DGPA/5646/2020. (2ª. Publicación).
EDICTO por el que se notifica al C. C. PEDRO ADOLFO RAMÍREZ BALBOA del Procedimiento Administrativo 285/2020, iniciado con motivo de la Vista FG/FEAI/VG/VIS/200/2020. (2ª. Publicación)
EDICTO por el que se notifica al C. CARLOS ALBERTO SOSA HERNÁNDEZ del Procedimiento Administrativo 336/2020, iniciado con motivo de la Vista FG/FEAI/VG/VIS/251/2020. (2ª. Publicación).

del Procedimiento Administrativo 348/2020, iniciado con motivo del oficio iniciado con motivo del oficio FGJET/FEAI/CAI/3355/2020. (2ª. Publicación)	22
EDICTO por el que se notifica al C. FIDEL RANGEL SÁNCHEZ del Procedimiento Administrativo 414/2020, iniciado con motivo del oficio UECSE/DOR/2293/2020. (2ª. Publicación)	23
EDICTO por el que se notifica al C. LIC. JOSE MANUEL ESQUIVEL CANTÚ del Procedimiento Administrativo 429/2021 . (2ª. Publicación)	24
EDICTO por el que se notifica al C. FIDEL RANGEL SÁNCHEZ del Procedimiento Administrativo 430/2020 , iniciado con motivo del oficio UECS/DACE/591/2020 . (2ª. Publicación)	25
EDICTO por el que se notifica a la C. ALMA CECILIA ORDOÑEZ MUÑOZ del Procedimiento Administrativo 445/2021 y su acumulados 487/2021, 505/2021, 526/2021, 530/2021, iniciado el primero de ellos con motivo del oficio FGJ/UECS/2021. (2ª. Publicación)	26
EDICTO por el que se notifica al C. LIC. JOSE MANUEL ESQUIVEL CANTÚ del Procedimiento Administrativo 448/2021, iniciándose con motivo del oficio FG/FEAI/DVS/620/2021. (2ª. Publicación)	27
EDICTO por el que se notifica al C. JUAN ANTONIO FONSECA PEÑA del Procedimiento Administrativo 572/2021, iniciado con motivo del oficio 2775/2021. (2ª. Publicación)	28
EDICTO por el que se notifica a la C. LIC. ALMA CECILIA ORDOÑEZ MUÑOZ del Procedimiento Administrativo 654/2021, iniciado con motivo del oficio iniciado con motivo del oficio FGJ/FEAI/DQPAD/8742/2021. (2ª. Publicación)	29

Registro Postal publicación periódica

RESPONSABLE Periódico Oficial del Estado PP28-0009 **TAMAULIPAS** SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO AUTORIZADO POR SEPOMEX TOMO CL Victoria, Tam., jueves 05 de junio de 2025. Número 68

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO

SECRETARIA GENERAL	
ACUERDO del Secretario General de Gobierno, HÉCTOR JOEL VILLEGAS GONZÁLEZ, por el que delega facultades a WILLY ZÚÑIGA CASTILLO, Secretario Ejecutivo del Sistema Estatal de Seguridad Pública, de suscribir los documentos denominados Registro Único de Personal (RUP)	3
SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL	
Centro de Conciliación Laboral del Estado	
ACUERDO mediante el cual se reforman y adicionan diversas disposiciones a los Lineamientos para el Reclutamiento y Selección del Personal del Centro de Conciliación Laboral del Estado de Tamaulipas, publicado en el Periódico Oficial del Estado el 30 de mayo del 2022	6
SECRETARÍA DE EDUCACIÓN	
Consejo Tamaulipeco de Ciencia y Tecnología	
FE DE ERRATAS en el Periódico Oficial Edición Vespertina número 15 de fecha martes 04 de febrero de 2025, TOMO CL, en el cual se publicó el ACUERDO Gubernamental por el que se determina la Estructura Orgánica del Organismo Público Descentralizado de la Administración Pública Estatal denominado "Consejo Tamaulipeco de Ciencia y Tecnología	11
FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA	
EDICTO por el que se notifica a la C. ALMA CECILIA ORDOÑEZ MUÑOZ del Procedimiento Administrativo 008/2021, iniciado con motivo del oficio FGJ/FEAI/VG/010/2021. (3ª. Publicación)	11
EDICTO por el que se notifica al C. EDWING STALING ACEVES GARCÍA del Procedimiento Administrativo 51/2021, iniciado con motivo de la Vista FG/FEAI/VG/VIS/42/2021. (3ª. Publicación)	12
EDICTO por el que se notifica al C. EDWING STALING ACEVES GARCÍA del Procedimiento Administrativo 69/2021, iniciado con motivo de la Vista FG/FEAI/VG/VIS/60/2021. (3ª. Publicación)	13
EDICTO por el que se notifica al C. JOSÉ GUADALUPE ROMERO GOMEZ del Procedimiento Administrativo 075/2023, iniciado con motivo del oficio FGJ/FEAI/DQPAD/M-5/1344/2023. (3ª. Publicación)	14
EDICTO por el que se notifica al C. LIC. EDWING STALING ACEVES GARCÍA del Procedimiento Administrativo 98/2021, iniciándose con motivo del oficio FG/FEAI/VG/119/2021. (3ª. Publicación)	15
EDICTO por el que se notifica a la C. BRENDA ELIZABETH ESTRELLA DE LA CRUZ del Procedimiento Administrativo 118/2023, iniciado con motivo del oficio FGJ/FEAI/DVS/407/2023,	

quien remite la Vista número FG/FEAI/DVS/VIS/70/2023. (3ª. Publicación).....

EDICTO por el que se notifica al C. C. FIDEL RANGEL SANCHEZ del Procedimiento Administrativo 178/2020 , iniciado con motivo del oficio UECSE/DACE/319/2020 . (3ª. Publicación)	17
EDICTO por el que se notifica a la C. ALMA CECILIA ORDOÑEZ MUÑOZ del Procedimiento Administrativo 248/2020 , iniciado con motivo del oficio FGJ/DGPA/5646/2020 . (3ª. Publicación).	18
EDICTO por el que se notifica al C. C. PEDRO ADOLFO RAMÍREZ BALBOA del Procedimiento Administrativo 285/2020, iniciado con motivo de la Vista FG/FEAI/VG/VIS/200/2020. (3ª. Publicación)	19
EDICTO por el que se notifica al C. CARLOS ALBERTO SOSA HERNÁNDEZ del Procedimiento Administrativo 336/2020, iniciado con motivo de la Vista FG/FEAI/VG/VIS/251/2020. (3ª. Publicación)	20
EDICTO por el que se notifica a la C. LIC. GUADALUPE DEL CARMEN PÉREZ HERNANDEZ del Procedimiento Administrativo 348/2020, iniciado con motivo del oficio iniciado con motivo del oficio FGJET/FEAI/CAI/3355/2020. (3ª. Publicación)	21
EDICTO por el que se notifica al C. FIDEL RANGEL SÁNCHEZ del Procedimiento Administrativo 414/2020 , iniciado con motivo del oficio UECSE/DOR/2293/2020 . (3ª. Publicación)	22
EDICTO por el que se notifica al C. LIC. JOSE MANUEL ESQUIVEL CANTÚ del Procedimiento Administrativo 429/2021 . (3ª. Publicación)	23
EDICTO por el que se notifica al C. FIDEL RANGEL SÁNCHEZ del Procedimiento Administrativo 430/2020 , iniciado con motivo del oficio UECS/DACE/591/2020 . (3ª. Publicación)	24
EDICTO por el que se notifica a la C. ALMA CECILIA ORDOÑEZ MUÑOZ del Procedimiento Administrativo 445/2021 y su acumulados 487/2021, 505/2021, 526/2021, 530/2021, iniciado el primero de ellos con motivo del oficio FGJ/UECS/2021. (3ª. Publicación)	25
EDICTO por el que se notifica al C. LIC. JOSE MANUEL ESQUIVEL CANTÚ del Procedimiento Administrativo 448/2021, iniciándose con motivo del oficio FG/FEAI/DVS/620/2021. (3ª. Publicación)	26
EDICTO por el que se notifica al C. JUAN ANTONIO FONSECA PEÑA del Procedimiento Administrativo 572/2021 , iniciado con motivo del oficio 2775/2021 . (3ª. Publicación)	27
EDICTO por el que se notifica a la C. LIC. ALMA CECILIA ORDOÑEZ MUÑOZ del Procedimiento Administrativo 654/2021, iniciado con motivo del oficio iniciado con motivo del oficio FGJ/FEAI/DQPAD/8742/2021. (3ª. Publicación)	28
R. AYUNTAMIENTO CIUDAD MADERO, TAM.	
TRANSFERENCIAS de plazas en la Tabla de categorías de asimilados dentro del Sistema de Recursos Humanos del Presupuesto de Egresos 2025, de Ciudad Madero, Tamaulipas	29
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
REGLAMENTO de Cambio Climático para el Municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (ANEXO	
REGLAMENTO de los Espectáculos de Box y Lucha Libre Profesional de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (ANEXO)	
REGLAMENTO de Planeación de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (ANEXO)	
REGLAMENTO para las Plazas, Parques, Jardines y Monumentos de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (ANEXO)	

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., martes 10 de junio de 2025.

Número 69

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

ACUERDO No. IETAM-A/CG-073/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el cual se aprueba el plazo otorgado a la C. Cintya Evelyn Vega Chávez para la captura de la información curricular en el Sistema "Candidatas y Candidatos, Conóceles" para el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025	2
ACUERDO No. IETAM-A/CG-074/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se aprueba el nombramiento de la Consejera Presidenta del Consejo Municipal Llera para el Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025 con motivo de la vacante de dicho cargo; así como la designación de una Consejería Propietaria del Consejo Municipal Padilla	10
R. AYUNTAMIENTO CIUDAD MADERO, TAM.	
CONVOCATORIA a la Licitación Pública Nacional de Carácter Presencial No. MCM-CCOP-LPN-01-2025 para el Suministro, montaje y puesta en marcha del: Equipamiento para una estación de transferencia integrada por un compactador estático, un transferidor mecánico de 4 carros para 7 posiciones, siete contenedores de 30 M³ con cierre de guillotina, sistema automático de cambio de contenedores, tolva, amarres hidráulicos, dispositivo de apertura y cierre de puerta, y tres sistemas de gancho de 25 toneladas, en Ciudad Madero, Tamaulipas	19

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., miércoles 11 de junio de 2025.

Número 70

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

para el Estado de Tamaulipas	2
DECRETO No. 66-336 mediante el cual se reforma el inciso L), de la fracción I, del artículo 3°, de la Ley de Salud para el Estado de Tamaulipas	4
DECRETO No. 66-337 mediante el cual se reforman los artículos 34, párrafo 1, fracciones XVII y XVIII; 45, fracciones III y IV; y se adicionan las fracciones XIX al artículo 34; y V al artículo 45, de la Ley de los Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes del Estado de Tamaulipas	5
SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA	
FE DE ERRATAS en el Periódico Oficial número 43 de fecha miércoles 09 de abril de 2025, TOMO CL, en el cual se publicó el ACUERDO Gubernamental mediante el cual se reforma la Estructura Orgánica de la Secretaría de Seguridad Pública	7
FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA	
CONVOCATORIA 2025 a las y los egresados de las instituciones de educación superior, que reúnan los requisitos establecidos en la presente convocatoria, para participar en el concurso de reclutamiento, selección e ingreso, al curso de formación y capacitación inicial para aspirantes al perfil de: Agente Suboficial	9
CONVOCATORIA 2025 a las y los egresados de las instituciones de educación superior, que reúnan los requisitos establecidos en la presente convocatoria, para participar en el concurso de reclutamiento, selección e ingreso, al curso de formación y capacitación inicial para aspirantes al perfil de: Agente del Ministerio Público 3	10
CONVOCATORIA 2025 a las y los egresados de las instituciones de educación superior, que reúnan los requisitos establecidos en la presente convocatoria, para participar en el concurso de reclutamiento, selección e ingreso, al curso de formación y capacitación inicial para aspirantes al perfil de: Perito 2	12
INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS	
ACUERDO No. IETAM-A/CG-075/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se determina el efecto jurídico de la votación obtenida en los cómputos efectuados por los órganos desconcentrados, de dos candidaturas que presentaron su declinación posterior a la Jornada Electoral del primero de junio del Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025	13



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., miércoles 11 de junio de 2025.

Edición Vespertina Número 70

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

	ETO No. 66-348 mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Victoria, Tamaulipas, a donar una fracción de un predio de su Hacienda Pública Municipal a favor del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia de Tamaulipas, para llevar a cabo el programa lazos de bienestar	2
	INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS	
	RDO No. IETAM-A/CG-076/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se aprueba la sumatoria final de los resultados de la elección de Magistraturas del Pleno del Supremo Tribunal de Justicia de Número, del Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025, se realiza la asignación de los Cargos, se emite la Declaratoria de validez de dicha elección y se expiden las Constancias de mayoría a las candidaturas electas como Magistradas y Magistrados del Pleno del Supremo Tribunal de Justicia de Número del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas	3
	RDO No. IETAM-A/CG-077/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se aprueba la sumatoria final de los resultados de la elección de Magistratura del Supremo Tribunal de Justicia Supernumeraria, del Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025, se realiza la asignación del Cargo, se emite la Declaratoria de validez de dicha elección y se expide la Constancia de mayoría a la candidatura electa como Magistrada del Supremo Tribunal de Justicia Supernumeraria del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas	37
ACUE	RDO No. IETAM-A/CG-078/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas,	
	por el que se aprueba la sumatoria final de los resultados de la elección de Magistraturas Regionales, del Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025, se realiza la asignación de los Cargos, se emite la Declaratoria de validez de dicha elección y se expiden las Constancias de mayoría a las candidaturas electas como Magistradas y Magistrado Regionales del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas	70
ACUE	RDO No. IETAM-A/CG-079/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas,	
	por el que se aprueba la sumatoria final de los resultados de la elección de Magistraturas del Tribunal de Disciplina Judicial, del Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025, se realiza la asignación de los Cargos, se emite la Declaratoria de validez de dicha elección y se expiden las Constancias de mayoría a las candidaturas electas como Magistradas y Magistrados del	105
	RDO No. IETAM-A/CG-080/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas,	
,	por el que se aprueba la sumatoria final de los resultados de la elección de Juezas y Jueces de Primera Instancia, del Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025, se realiza la asignación de los Cargos, se emite la Declaratoria de validez de dicha elección y se expiden las Constancias de mayoría a las candidaturas electas como Juezas y Jueces de Primera Instancia del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas	139
	RDO No. IETAM-A/CG-081/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas,	
,	por el que se aprueba la sumatoria final de los resultados de la elección de Juezas y Jueces Menores, del Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025, se realiza la asignación de los Cargos, se emite la Declaratoria de validez de dicha elección y se expiden las Constancias de mayoría a las candidaturas electas como Juezas y Jueces Menores del Poder Judicial del Estado de Tamaulinas	236

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL V

Victoria, Tam., jueves 12 de junio de 2025.

Número 71

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

DECRETO No. 66-341 mediante el cual se adicionan los numerales 4 y 5 al artículo 64 de la Ley sobre la Organización y Funcionamiento Internos del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas	
PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL	
DECRETO No. 66-338 mediante el cual se reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley de Entidades Paraestatales del Estado de Tamaulipas	
DECRETO No. 66-339 mediante el cual se revoca el Decreto No. LXIII-247, de fecha 13 de septiembre de 2017, publicado en el Periódico Oficial del Estado número 111, de fecha 14 de septiembre del mismo año, a través del cual se creó el Instituto Municipal de Cultura Física y Deporte de Río Bravo, Tamaulipas	
DECRETO No. 66-340 mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de González, Tamaulipas, a celebrar Convenios de Colaboración General y Específico con el Instituto Politécnico Nacional, así como un Contrato de Comodato con la Promotora Cultural José Vasconcelos, Asociación Civil	
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
ACUERDO donde se da a conocer la Cuarta Modificación Presupuestal del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas 2024-2027, para el Ejercicio Fiscal 2025	
ACTUALIZACIÓN del Padrón de Contratistas correspondiente al mes de Mayo de 2025 del municipio Nuevo Laredo, Tamaulipas	
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.	
CONVOCATORIA No. 039 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 6000, para la Adquisición de: 6,000 Kits con Productos Básicos para Bebe Recién Nacido, "Denominado Mi Primer Regalo el Municipio de Reynosa, Tamaulipas. Licitación No. DA-REY-RFE-039-2025-LP	

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL.

Victoria, Tam., martes 17 de junio de 2025.

Número 72

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA

2

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

DECRETO No. 66-325 mediante el cual se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley de Ganadería para el Estado de Tamaulipas; y de la Ley de Hacienda para el Estado de Tamaulipas, en materia ganadera.....

4

SECRETARÍA DE BIENESTAR SOCIAL

Instituto Tamaulipeco para la Cultura y las Artes (ITCA)

MANUAL de Organización del Instituto Tamaulipeco para la Cultura y las Artes. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO MATAMOROS, TAM.

15

R. AYUNTAMIENTO REYNOSA. TAM.

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., miércoles 18 de junio de 2025.

Número 73

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

DECRETO No. 66-343 mediante el cual se reforman las fracciones XV y XVI; y se adiciona la fracción XVII al artículo 6 de la Ley de Desarrollo Rural Sustentable del Estado de Tamaulipas	2
DECRETO No. 66-344 mediante el cual se reforman los artículos 3, fracciones XXIII y XXIV; 7, párrafo único; 9, fracciones IV y V; y 148, de la Ley de Responsabilidades Administrativas del Estado de Tamaulipas	3
REGLAMENTO de la Ley de Ganadería para el Estado de Tamaulipas	4
SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL DESARROLLO SOCIAL	
ACUERDO mediante el cual se determina publicar la Relación de Localidades de Tamaulipas con la población atendida estimada, del PROAGUA 2024, manifestada en los Anexos Técnicos del Programa de Agua Potable, Drenaje y Tratamiento PROAGUA, en el ejercicio 2024	20
FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA	
ACUERDO ESPECÍFICO FGJE/12/2025 por el que se ofrece recompensa a quien o quienes proporcionen información veraz, útil, eficaz y oportuna que coadyuve para la búsqueda y localización de Edder Alfonso Benavides Ruiz	25

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., jueves 19 de junio de 2025.

Número 74

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE SALUD

SEGUNDO Convenio Modificatorio al Convenio Específico en Materia de Transferencia de Insumos y Ministración de Recursos Presupuestarios Federales para realizar acciones en Materia de Salud Pública en las Entidades Federativas, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Tamaulipas. (02-CM-SaNAS-TAMPS/2024). ANEXO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

DECRETO No. 66-345 mediante el cual se reforman las fracciones X y XI; y se adiciona la fracción XII al artículo 7 de la Ley de Fomento a la Cultura para el Estado de Tamaulipas	2
DECRETO No. 66-346 mediante el cual se reforma el artículo 42 de la Ley de los Derechos de las Personas Jóvenes del Estado de Tamaulipas	3
DECRETO No. 66-347 mediante el cual se reforman las fracciones XV y XVI; y se adicionan las fracciones XVI y XVII, recorriéndose la actual XVI para ser XVIII, del artículo 32, de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de Tamaulipas	3
SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN	
CONVOCATORIA Número 007 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales nacionales, que poseen los recursos técnicos, económicos y demás necesarios para participar en la Licitación Pública Nacional para la Adquisición y Suministro de Paquetes de Uniformes Escolares para Alumnas y Alumnos de Educación Básica del Estado de Tamaulipas para el Ciclo Escolar 2025-2026, solicitado por la Secretaría de Educación de Tamaulipas	4
CONVOCATORIA Número 008 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales nacionales, que poseen los recursos técnicos, económicos y demás necesarios para participar en la Licitación Pública Nacional para la Adquisición y Suministro de Paquetes de Útiles Escolares para Alumnas y Alumnos de Educación Básica del Estado de Tamaulipas para el Ciclo Escolar 2025-2026, solicitado por la Secretaría de Educación de Tamaulipas	7
FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA	
ACUERDO ESPECÍFICO FGJE/11/2025 por el que se ofrece recompensa a quien o quienes aporten información útil, veraz y oportuna que coadyuve en forma eficaz para la localización y detención de José Govany Ipiña Rosales Alias "Güero Nice y/o Güero Nike y/o Gordo", Mario Lerma Armendáriz Alias "Chuco" y Francisco Javier Lerma Armendáriz, hasta por la cantidad de \$1'500,000.00 (Un Millón Quinientos Mil Pesos 00/100 M.N.)	9
R. AYUNTAMIENTO ALTAMIRA, TAM.	
CONVOCATORIA No. DOPALT-005-2025 por la que se convoca a los interesados a participar en la Licitación de carácter Estatal número LO-DOPALT-004-2025, para la Reconfiguración de guarniciones, banquetas y alumbrado público en el municipio de Altamira, Tamaulipas	11
R. AYUNTAMIENTO SOTO LA MARINA, TAM.	
TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Soto la Marina, Tamaulinas	13



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., viernes 20 de junio de 2025.

Extraordinario Número 28

7

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

FE DE ERRATAS con relación con relación al Decreto número 66-325, publicado en el Periódico Oficial número 72, del 17 de junio de 2025, mediante el cual se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley de Ganadería para el Estado de Tamaulipas; y de la Ley de Hacienda para el Estado de Tamaulipas, en materia ganadera......

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

ACUERDO mediante el cual se otorga licencia para separarse del cargo de Notario Público al licenciado CELSO PÉREZ OLIVARES, Notario Público número 242, con ejercicio en el Primer Distrito Judicial del Estado y residencia en Victoria, Tamaulipas, por el tiempo que dure en el cargo público que le fue conferido; asimismo, se autoriza al licenciado CELSO PÉREZ AMARO, para que actúe como Adscrito en funciones en la Notaría Pública número 242, con ejercicio en el Primer Distrito Judicial del Estado y residencia en Victoria, Tamaulipas, durante el término de la licencia otorgada al Titular de la misma, subsistiendo la garantía otorgada.........

SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL DESARROLLO SOCIAL

ACTUALIZACIÓN del Semáforo del Cuidado del Agua aplicable en el Estado de Tamaulipas...... 1



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., viernes 20 de junio de 2025.

Edición Vespertina Extraordinario Número 28

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARÍA GENERAL

Periódico Oficial del Estado
RESPONSABLE
Registro Postal publicación periódica PP28-0009
TAMAULIPAS
SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX
TOMO CL
Victoria, Tam., martes 24 de junio de 2025.
Número 75

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO

ACUERDO por el que se reforma y adiciona la Clasificación Programática (Tipología general)	2
SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES	
CONVENIO Marco de Coordinación que celebran la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales, a través de la Comisión Nacional del Agua, y el Estado de Tamaulipas, con el objeto de establecer las bases para que la Comisión otorgue recursos federales al estado bajo la figura de subsidios, al amparo de los programas: de cultura del agua, de infraestructura hidroagrícola y de agua potable, drenaje y tratamiento	7
GOBIERNO DEL ESTADO	

PODER E JECUTIVO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

DECRETO No. 66-349 mediante el cual se reforman diversas disposiciones de la Constitución	
Política del Estado de Tamaulipas; de la Ley de Vivienda para el Estado de Tamaulipas; de la	
Ley de los Derechos de las Personas Jóvenes del Estado de Tamaulipas; de la Ley Orgánica	
de la Administración Pública del Estado de Tamaulipas; y de la Ley de los Derechos de las	
Personas Adultas Mayores en el Estado de Tamaulipas, en materia de vivienda	11
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se expide el Programa Estatal para el Desarrollo Urbano Sustentable de Tamaulipas (PREDUST)	13
PROGRAMA Estatal para el Desarrollo Urbano Sustentable de Tamaulipas (PREDUST). ANEXO	

Periódico Oficial del Estado
RESPONSABLE
Registro Postal publicación periódica PP28-0009
TAMAULIPAS
SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO
AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL
Victoria, Tam., miércoles 25 de junio de 2025.
Número 76

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA

DECRETO por el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley Federal de Armas de Fuego y Explosivos.....

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO OFICINA DEL GOBERNADOR

MANUAL de Organización de la Procuraduría Ambiental y Urbana de Tamaulipas. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO, ALDAMA, TAM.

R. AYUNTAMIENTO, LLERA, TAM.

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., jueves 26 de junio de 2025.

Número 77

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

DECRETO No. 66-352 mediante el cual se reforman diversas disposiciones de la Ley de Seguridad Pública para el Estado de Tamaulipas	2
DECRETO No. 66-353 mediante el cual se adiciona un párrafo segundo al artículo 59, de la Ley de Coordinación del Sistema de Seguridad Pública del Estado de Tamaulipas	4
DECRETO No. 66-356 mediante el cual se adiciona el artículo 2 Bis a la Ley de Aguas del Estado de Tamaulipas	4
DECRETO No. 66-357 mediante el cual se establece la Semana de la Mujer y la Niña en la Ciencia en el Estado de Tamaulipas, en el marco del Día Internacional de la Mujer y la Niña en la Ciencia, que se celebra el 11 de febrero de cada año	5
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se reforma y adiciona el Reglamento Interior de la Secretaría de Economía del Gobierno del Estado de Tamaulipas, publicado en el Periódico Oficial del Estado Número 32 de fecha 4 de diciembre de 2023	6
ESTATUTO Orgánico del Instituto de la Juventud de Tamaulipas	8
FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA	
EDICTO por el que se notifica al propietario o interesado del vehículo marca Chevrolet Tipo Silverado, Año 2017, Sin Placas de Circulación, dos puertas, color blanco, Numero de serie 1GCNCRECXHZ248686, dictado dentro de la carpeta de investigación identificada con el número 170/2025. (1ª. Publicación)	19
R. AYUNTAMIENTO ALDAMA, TAM.	
PADRÓN de Proveedores y Contratistas del municipio de Aldama, Tamaulipas. (ANEXO)	
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
CONVOCATORIA PÚBLICA 2025-07 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales a participar en las Licitaciones LP-REPAV-FIP2024-0.136%-01/2025 y LP-REPAV-FIP2024-0.136%-02/2025, de obras que se llevarán a cabo en la ciudad de Nuevo Laredo, Tamaulipas	20
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.	
CONVOCATORIA Pública Legislación Estatal N° 005-2025 por la que se convoca a las personas físicas y morales a participar en las Licitaciones Públicas: 57057002-032-2025, 57057002-033-2025, 57057002-034-2025, 57057002-035-2025, 57057002-036-2025 57057002-037-2025, para Obras de Segunda Etapa de Incremento de Gasto en Acueducto Anzaldúas-Reynosa, Construcción de Tanque Cisterna Superficial de Vidrio Fusionado al Acero para Almacenamiento de Agua Potable, Construcción de Línea de Refuerzo de Agua Potable y	
Sustitución de Atarjeas Sanitarias del Municipio de Reynosa, Tamaulipas	22



Periódico Oficial del EstadoRESPONSABLERegistro Postal publicación periódica PP28-0009TAMAULIPASSECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNOAUTORIZADO POR SEPOMEXTOMO CLVictoria, Tam., jueves 26 de junio de 2025.Edición Vespertina Número 77

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARÍA GENERAL

2

DECRETO Gubernamental mediante el cual se autoriza la constitución del FIDEICOMISO DE ADMINISTRACIÓN E INVERSIÓN, DENOMINADO "TAMAULIPAS PUERTA DEL GOLFO"...

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., lunes 30 de junio de 2025.

Extraordinario Número 29

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

DECRETO No. 66-362 mediante el cual se reforman los artículos 131, numeral 1; y 133, numeral 1; y se deroga el numeral 10, con sus incisos del a) al f) del artículo 134, de la Ley sobre la Organización y Funcionamiento Internos del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas						
PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL						
DECRETO No. 66-365 mediante el cual se elige la Diputación Permanente que fungirá durante el segundo período de receso, correspondiente al primer año de ejercicio constitucional de la Legislatura 66 del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas DECRETO No. 66-366 mediante el cual la Legislatura 66 del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, clausura su segundo período ordinario de sesiones del primer año de ejercicio constitucional	3					
PODER JUDICIAL CONSEJO DE LA JUDICATURA						
ACUERDO General 8/2025 del Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado, mediante el cual se aprueba la modificación del punto de acuerdo SÉPTIMO del Acuerdo General 10/2023 ACUERDO General 9/2025 del Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado, mediante el cual se	4					

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., martes 01 de julio de 2025.

Número 78

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 30

 EDICTO al C. Victor Cruz Hernandez y Antonio Hernandez Lopez, del poblado N.C.P.E. "BENITO JUÁREZ" del municipio de Aldama, Tamaulipas, Expediente 166/2025. (1ª Publicación) EDICTO a la C. Jessica Rodriguez Prado, del poblado "LA ESPERANZA" del municipio de El 							
Mante Tamaulipas, Expediente 173/2025. (1 ^a Publicación)	3						
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO							
SECRETARÍA GENERAL							
DECRETO No. 66-359 mediante el cual se reforma el artículo 2, inciso d) de la Ley para Prevenir, Atender, Sancionar y Erradicar la Violencia contra las Mujeres	4						
DECRETO No. 66-360 mediante el cual se reforma el artículo 26 de la Ley de los Derechos de las Personas Adultas Mayores en el Estado de Tamaulipas	5						
DECRETO No. 66-361 mediante el cual se reforman los artículos 3, párrafo 1, inciso a); y 9, párrafo 2, de la Ley para el Desarrollo Familiar del Estado de Tamaulipas	6						
SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN							
CONVOCATORIA Número 009 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales nacionales, que poseen los recursos técnicos, económicos y demás necesarios para participar en la Licitación Pública Nacional para la Adquisición de Vehículos, solicitado por la Secretaría de Obras Públicas	7						
SECRETARÍA DE EDUCACIÓN							
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE NUEVO LAREDO							
MANUAL de Organización de la Universidad Tecnológica de Nuevo Laredo. (ANEXO)							
R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.							
PADRÓN de Contratistas vigente a la fecha de octubre 2024 a junio 2025 del R. Ayuntamiento de Tampico, Tamaulipas	9						
CONVOCATORIA No. 01 mediante la cual se convoca a los interesados a participar en la licitación pública nacional número SOPDUE-LP-001/2025 y SOPDUE-LP-002/2025, referente a Pavimentación de Concreto Asfáltico e Infraestructura Hidrosanitaria, en Tampico, Tamaulipas	16						

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria

Victoria, Tam., miércoles 02 de julio de 2025.

Número 79

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN
TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA

TRIBOTALE PERSONAL PERSONAL PROPERTY.	
CIRCULAR por la que se comunica a las Dependencias y Entidades de la Administración Pública Federal, a las Empresas Productivas del Estado, así como a las Entidades Federativas, Municipios y Alcaldías de la Ciudad de México, que las Empresas COMPAÑÍA REAMEX, S.A. DE C.V. Y ASPELAB DE MÉXICO S.A. DE C.V., fueron inhabilitadas por el periodo de tres meses.	2
CIRCULAR por la que se comunica a las Dependencias y Entidades de la Administración Pública Federal, a las Empresas Productivas del Estado, así como a las Entidades Federativas, Municipios y Alcaldías de la Ciudad de México, que las Empresas SOCIEDAD COOPERATIVA DE PRODUCCIÓN PESQUERA LAGUNA DEL PÁMPANO, S.C. DE R.L. DE C.V. y CONSTRUCTORA HIRVA S. DE R.L. DE C.V., fueron inhabilitadas por el periodo de tres meses.	3
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL	
ACUERDO por el que se establecen Acciones de simplificación para trámites que se realizan ante el Instituto Registral y Catastral del Estado de Tamaulipas	4

ACUERDO por el que se establecen Acciones de simplificación para trámites y servicios que se realizan ante el Instituto Registral y Catastral del Estado de Tamaulipas.....

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

12

TOMO CL Victoria, Tam., jueves 03 de julio de 2025. Número 80

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30

EDICTO al C. Victor Cruz Hernandez y Antonio Hernandez Lopez, del poblado N.C.P.E. "BENITO	
JUÁREZ" del municipio de Aldama, Tamaulipas, Expediente 166/2025. (2ª Publicación)	3
EDICTO a la C. Jessica Rodriguez Prado, del poblado "LA ESPERANZA" del municipio de El	
Mante, Tamaulipas, Expediente 173/2025. (2ª Publicación)	4
EDICTO al C. Osmar Infante Alvarez, del poblado "RÍO BRAVO" del municipio de Río Bravo,	
Tamaulinas Expediente 234/2024 (1 ^a Publicación)	F

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN

CONVOCATORIA Número 010 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales nacionales, que poseen los recursos técnicos, económicos y demás necesarios para participar en la Licitación Pública Nacional para la Adquisición de Vehículos, solicitado por la Secretaría de Bienestar Social.....

SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.

CONVOCATORIA PÚBLICA 2025-08 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales a participar en las Licitaciones LP-PAV-FISM-01/2025, LP-AP-FISM-02/2025, LP-DS-FISM-03/2025, LP-DS-FISM-04/2025, LP-DS-FISM-05/2025, LP-DS-FISM-06/2025 y LP-DEPORTES-REM2024-0.136%-01/2025 de obras que se llevarán a cabo en la ciudad de Nuevo Laredo, Tamaulipas......



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., lunes 07 de julio de 2025.

Extraordinario Número 30

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y ACUACULTURA

ACUERDO mediante el cual se modifican las Reglas de Operación del Programa S223 NUTRIMAR-COMUN, publicadas en el Periódico Oficial del Estado, Extraordinario Número 46, Tomo CXLIX de fecha 29 de diciembre de 2024......

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., lunes 07 de julio de 2025.

Edición Vespertina Extraordinario Número 30

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO
H. CONGRESO DEL ESTADO

PUNTO DE ACUERDO No. 66-133 mediante la cual convoca a la Legislatura 66 Constitucional del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, a una Sesión Pública Extraordinaria a celebrarse el día martes 8 de julio de 2025......

2

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

ACUERDO No. IETAM-A/CG-082/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas que declara el cumplimiento del requisito de elegibilidad consistente en gozar de buena reputación y/o buena fama pública, establecido en el artículo 111, fracción V, de la Constitución Política del Estado de Tamaulipas, por parte de Minerva Cáceres Vázquez, en su carácter de candidata a Magistrada del Pleno del Supremo Tribunal de Justicia de Número, en cumplimiento a lo ordenado por el Tribunal Electoral del Estado de Tamaulipas en el recurso de inconformidad identificado con la clave TE-RIN-12/2025......

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., martes 08 de julio de 2025. Número 81

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN FISCALÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA

EDICTO de notificación a la C. Alma Guadalupe Lartique Vento, relacionado al Juicio de Extinción de Dominio 19/2024-I. (1ª. Publicación).....

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO **DISTRITO 30**

EDICTO a los CC. Gastón Santos Becerra López y Pablo Viuni Becerra López, del poblado "N.C.P.A. ALTA CUMBRE" del municipio de Victoria, Tamaulipas, Expediente 460/2024, (1ª Publicación).....

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

DECRETO No. 00-330 mediante el cual se reforman, adicionan y delogan diversas disposiciones de la Ley	
de Tránsito y de la Ley de Seguridad Pública para el Estado de Tamaulipas	
REGLAMENTO Interior del Patrimonio de la Beneficencia Pública de Tamaulipas	

9

SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN

CONVOCATORIA Número 011 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales nacionales, que poseen los recursos técnicos, económicos y demás necesarios para participar en la Licitación Pública Nacional para al servicio de Renovación de Licenciamiento y Servicios de Seguridad Informática en la Plataforma Integral de CHECKPOINT, solicitado por la Oficina del Gobernador......

SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS

CONVOCATORIA PÚBLICA NACIONAL 006 mediante la cual se convoca a los interesados en participar en la(s) Licitación(es) de carácter Nacional LPE-N006-2025, para la contratación relativa a: "Proyecto Ejecutivo para la Construcción de los Inmuebles y la Infraestructura Necesaria para el Sistema Integrado de Transporte para la Zona Conurbada Tampico-Madero-Altamira, en el Estado de Tamaulipas" y LPE-N007-2025, para la contratación relativa a: "Rehabilitación de las Instalaciones del Centro Regional de Protección Civil en San Fernando, Tamaulipas.....

R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.

CONVOCATORIA Pública Legislación Estatal Nº 006-2025 por la que se convoca a las personas físicas y morales a participar en las Licitaciones Públicas 57057002-038-2025, 57057002-039-2025 y 57057002-040-2025, para Obras de Sustitución de 265.20 ML de Tubería PVC de 14" de Diámetro para Aqua Potable. Rehabilitación del Sistema de Dosificación de Gas Cloro en Planta Potabilizadora Rancho Grande y Sustitución de Atarjea de Alcantarillado Sanitario del Municipio de Reynosa, Tamaulipas.....

CONVOCATORIA Pública Legislación Estatal Nº 007-2025 por la que se convoca a las personas físicas y morales a participar en la Licitación Pública: 57057002-041-2025, para Obras de Pavimentación con Piedra Natural del Municipio de Reynosa, Tamaulipas.....



Periódico Oficial del Estado RI

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., martes 08 de julio de 2025.

Edición Vespertina Número 81

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARÍA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se conceden beneficios fiscales a los propietarios de motocicletas en el Estado, durante los meses de agosto y septiembre del Ejercicio Fiscal 2025..

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., miércoles 09 de julio de 2025.

Número 82

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN FISCALÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA

EDICTO de notificación a la C. Alma Guadalupe Lartigue Vento, relacionado al Juicio de Extinción de Dominio 19/2024-I. (2ª. Publicación)......

2

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO AUDITORÍA SUPERIOR

CÓDIGO de Ética de la Auditoría Superior del Estado.....

3

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

DECRETO No. 66-363 mediante el cual se reforma y adicionan diversas disposiciones de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de Tamaulipas y del Código Penal para el Estado de Tamaulipas.

12

DECRETO No. 66-364 mediante el cual se deroga el Decreto número LXIV-847, publicado en el Periódico Oficial del Estado número 117, Edición Vespertina, de fecha 30 de septiembre de 2021, y se autoriza al Municipio de Tampico, Tamaulipas, para que ejecute una concesión con la empresa procesadora de residuos orgánicos HOVA GREEN, S.A.P.I. de C.V., misma que se instalará en un predio de hasta 2.5 hectáreas en la zona de transferencia ubicada en carretera Tampico-Valles, Tampico, Tamaulipas, por un periodo de 20 años......

13

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE TAMAULIPAS

ACUERDO mediante el cual se modifican los Lineamientos de Operación del Programa U050 Familias en Paz, publicadas en el Periódico Oficial del Estado, Extraordinario Número 39, Tomo CXLIX de fecha 14 de diciembre de 2024......

4

R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.

DIRECCIÓN DE INGRESOS

EDICTO del Expediente Administrativo No. 310101075002, con motivo de las gestiones de cobro del Impuesto Sobre la Propiedad Urbana, Suburbana y Rústica (Predial) por la cantidad de \$180,913.00 (Ciento Ochenta Mil Novecientos Trece Pesos 00/100 M.N.), correspondiente a los ejercicios fiscales 2019 a 2025, respecto del predio identificado con la clave catastral número 310101075002, registrado a nombre de ASOCIACIÓN DE AHORROS DE TRABAJADORES DE PEMEX. (1ª. Publicación)...........

18

EDICTO del Expediente Administrativo No. 310101033003, con motivo de las gestiones de cobro del Impuesto Sobre la Propiedad Urbana, Suburbana y Rústica (Predial) por la cantidad de \$408,848.00 (Cuatrocientos Ocho Mil Ochocientos Cuarenta y Ocho Pesos 00/100 M.N.), correspondiente a los ejercicios fiscales 2017 a 2025, respecto del predio identificado con la clave catastral número 310101033003, registrado a nombre de TREVIÑO PEREZ MARTÍN. (1ª. Publicación)......

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., jueves 10 de julio de 2025.

Número 83

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

DECRETO No. 66-367 mediante el cual se elige la Mesa Directiva que dirigirá los trabajos legislativos de la Sesión Pública Extraordinaria, convocada por la Diputación Permanente	2
DECRETO No. 66-368 mediante el cual se expide la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Tamaulipas	3
DECRETO No. 66-369 mediante el cual se expide la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Tamaulipas	42
DECRETO No. 66-370 mediante el cual se reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley de Entidades Paraestatales del Estado de Tamaulipas	68
DECRETO No. 66-371 mediante el cual se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de Tamaulipas	72
DECRETO No. 66-373 mediante el cual la Legislatura 66 Constitucional del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, clausura este día la Sesión Pública Extraordinaria convocada por la Diputación Permanente	79
TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA	
ACUERDO TJA/PLN/ACU/015/2025 por el que se adiciona el artículo 13 Bis, al "Reglamento que regula la relación jurídica de trabajo con el Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Tamaulinas"	79



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., jueves 10 de julio de 2025.

Edición Vespertina Número 83

2

5

6

7

8

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN FISCALÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA

EDICT	0	de	notificación	а	la	C.	Alma	Guadalupe	Lartigue	Vento,	relacionado	al	Juicio	de
	Exti	nci	ón de Domin	ιiο	19/	202	4-I. (3.	Publicación).						

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30

EDICTO al C.									
Tamaulip	oas, Exp	ediente :	234/2024.	(2 ^a	Publicaci	ón)	 	 	 3

EDICTO a los CC. Gastón Santos Becerra López y Pablo Viuni Becerra López, del poblado "N.C.P.A.	
ALTA CUMBRE" del municipio de Victoria. Tamaulipas, Expediente 460/2024. (2ª Publicación)	2

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA

EDIC.	ТО	por	el	que	se	notifi	ica a	al	propietario	0	inte	eresad	o de	el	vehículo	mar	ca	Chevro	let	Tip	00
	Silv	era	do,	Año	201	17, Si	n Pl	aca	as de Circ	ula	ción	, dos p	ouert	as	s, color b	anco), N	lumero	de :	ser	ie
	1G(CNC	CRE	CXI	HZ2	48686	3, di	cta	ado dentro	de	e la	carpe	ta de	e i	nvestigad	ción	ide	ntificada	a co	on	el
	nún	nerc	17	70/20	25.	(2a. 1	Publ	ica	ción)												

EDICT	O por e	I que s	se notif	ica al in	teres	ado o pro	piet	ario de	e la (Camion	eta m	arca	Sub	urba	n Prem	ier,
N	Modelo	2021,	color	negro,	con	Número	de	serie	1GN	ISCFKI	D4MR	1841	75,	sin	placas	de
С	circulaci	ón, dic	tado de	entro de	la ca	rpeta de	inve	stigaci	ón n	úmero '	182/20	025. (2 ^a .	Publi	cación))

R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.

DIRECCIÓN DE INGRESOS

EDICTO del Expediente Administrativo No. 310101075002, con motivo de las gestiones de cobro
del Impuesto Sobre la Propiedad Urbana, Suburbana y Rústica (Predial) por la cantidad de
\$180,913.00 (Ciento Ochenta Mil Novecientos Trece Pesos 00/100 M.N.), correspondiente a
los ejercicios fiscales 2019 a 2025, respecto del predio identificado con la clave catastral
número 310101075002, registrado a nombre de ASOCIACIÓN DE AHORROS DE
TRABAJADORES DE PEMEX. (2ª. Publicación)

EDIC.	TO del Expediente Administrativo No. 310101033003, con motivo de las gestiones de cobro
	del Impuesto Sobre la Propiedad Urbana, Suburbana y Rústica (Predial) por la cantidad de
	\$408,848.00 (Cuatrocientos Ocho Mil Ochocientos Cuarenta y Ocho Pesos 00/100 M.N.),
	correspondiente a los ejercicios fiscales 2017 a 2025, respecto del predio identificado con la
	clave catastral número 310101033003, registrado a nombre de TREVIÑO PEREZ MARTÍN.
	(2ª. Publicación)



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., lunes 14 de julio de 2025.

Edición Vespertina Extraordinario Número 31

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO
H. CONGRESO DEL ESTADO

Periódico Oficial del EstadoRESPONSABLERegistro Postal publicación periódica PP28-0009TAMAULIPASSECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNOAUTORIZADO POR SEPOMEXTOMO CLVictoria, Tam., martes 15 de julio de 2025.Número 84

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 30

EDICTO al C. Fidencio Contreras Rojas, del poblado "FRANCISCO I. MADERO" del municipio de Matamoros, Tamaulipas, Expediente 434/2025, (1ª Publicación)......

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARÍA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se determina reducir el pago de los derechos por Servicios de Seguridad, Protección y Vigilancia en la Modalidad Institucional que brinda la Secretaría de Seguridad Pública del Estado de Tamaulipas a través de la Policía Auxiliar, a las Instituciones Educativas denominadas Personas Morales Públicas dependientes de la Secretaría de Educación de Tamaulipas, durante el Ejercicio Fiscal 2025......

SECRETARÍA DE FINANZAS

ACUERDO mediante el cual se dan a conocer las Fórmulas y Variables para el Cálculo de los Coeficientes correspondientes al Ejercicio Fiscal 2025, del Fondo Estatal de Participaciones a Municipios, del Fondo de Fiscalización y Recaudación, del Fondo de Extracción de Hidrocarburos, de las Participaciones a la Venta Final de Gasolina y Diesel y del 30% del Fondo de Fomento Municipal a los Municipios adheridos al Convenio en Materia de Administración del Impuesto Predial con el Estado; así mismo, se expiden los Anexos a los Lineamientos para la publicación de la Información a que se refiere el Artículo 6° de la Ley de Coordinación Fiscal derivados del ajuste de Participaciones Federales por el cambio de Coeficientes 2025 y se informan los Importes de las Participaciones Federales entregadas a través del Estado a los Municipios, correspondientes al Segundo Trimestre de 2025. (ANEXO)

PARTICIPACIONES Federales entregadas a través del Estado a los Municipios, correspondientes al Segundo Trimestre de 2025. (ANEXO)

SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la persona moral denominada UNIVERSIDAD LA SALLE VICTORIA, A.C., que auspicia a la UNIVERSIDAD LA SALLE VICTORIA, para impartir el Plan y Programas de Estudio de Licenciatura en Administración de Negocios.......



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., martes 15 de julio de 2025.

Edición Vespertina Número 84

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAI

SECRETARIA GENERAL	
DECRETO No. 66-374 mediante el cual se elige la Mesa Directiva que dirigirá los trabajos legislativos durante la Sesión Pública Extraordinaria, convocada por la Diputación Permanente	2
DECRETO No. 66-376 mediante el cual se autoriza al Gobierno del Estado de Tamaulipas a donar a título gratuito, en favor de la Auditoría Superior del Estado, un terreno urbano con una superficie total de 12,153.377 m², (doce mil ciento cincuenta y tres metros cuadrados y trescientos setenta y siete centímetros cuadrados) propiedad de su Hacienda Pública Estatal, ubicado en Libramiento Naciones Unidas entre Boulevard Praxedis Balboa y Calle del Águila Azteca, Parque Bicentenario, Fracción 2, en Ciudad Victoria, Tamaulipas	2
DECRETO No. 66-377 mediante el cual se autoriza al Estado de Tamaulipas a modificar el destino, así como cualquier característica, término o condición de la obligación asumida por el Gobierno del Estado mediante el Decreto No. LXIII-1019 para: (i) incluir como parte del objeto de la concesión la construcción, operación, explotación, conservación y mantenimiento el Libramiento de Mante y el Viaducto Elevado; (ii) prorrogar la vigencia de la concesión; y (iii) afectar la subvención durante la vigencia prorrogada de la concesión	3
DECRETO No. 66-378 mediante el cual se autoriza al Gobierno del Estado de Tamaulipas, a través del Poder Ejecutivo del Estado, por conducto de la Secretaría de Finanzas, gestione y contrate un financiamiento a través del mercado bursátil, hasta por el monto de \$1,000,000,000.000 (un mil millones de pesos 00/100 moneda nacional), para el destino, los conceptos, plazos, términos, condiciones y con las características que en éste se establecen; para que afecte como fuente de pago un porcentaje de derecho a recibir y los flujos de recursos que le correspondan al Estado del Fondo General de Participaciones, y para que celebre el contrato de Fideicomiso Irrevocable de Administración y Fuente de Pago, o bien, formalice los actos jurídicos necesarios o convenientes para adherirse, emplear, utilizar, modificar y/u operar algún fideicomiso irrevocable de administración y fuente de pago con el objeto de constituir el mecanismo de pago del financiamiento a través del mercado bursátil que contrate	6
DECRETO No. 66-379 mediante el cual la Legislatura 66 Constitucional del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, clausura este día la Sesión Pública Extraordinaria convocada por la Diputación Permanente	10
TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA	
ACUERDO TJA/PLN/ACU/028/2025 por el que se elige al Magistrado Jesús Gerardo Aldape Ballesteros como Presidente del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Tamaulipas, por el período comprendido del 17 de Julio de 2025 al 16 de Julio de 2027 y se toma la protesta de ley respectiva, en observancia del artículo 15, de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Tamaulipas	11

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., miércoles 16 de julio de 2025.

Número 85

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

ESTATUTO Orgánico del Instituto Tamaulipeco de Infraestructura Física Educativa					
SECRETARÍA DE FINANZAS					
ACUERDO por el que se da a conocer el Primer Período Vacacional General en el Ejercicio Fiscal 2025 de las autoridades fiscales estatales	12				
ACUERDO mediante el cual se reforma el diverso por el cual se emite el Programa Anual de Evaluación para el Ejercicio Fiscal 2025 de los Fondos y Programas de Gasto Federalizado y de los Programas Presupuestarios del Estado de Tamaulipas, publicado en el Periódico Oficial del Estado Número 51, de fecha 29 de abril de 2025	12				
SECRETARÍA DE EDUCACIÓN					
CALENDARIO Escolar 2025-2026, de los niveles Preescolar, Primaria y Secundaria, así como para escuelas de educación normal y demás para la formación de maestras y maestros, en las escuelas públicas y particulares incorporadas al Sistema Educativo del Estado de Tamaulipas	15				

SECRETARÍA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO AMBIENTE

Comisión de Parques y Biodiversidad de Tamaulipas

MANUAL de Procedimientos de la Comisión de Parques y Biodiversidad de Tamaulipas. (ANEXO)



Periódico Oficial del EstadoRESPONSABLERegistro Postal publicación periódica pP28-0009TAMAULIPASSECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNOAUTORIZADO POR SEPOMEXTOMO CLVictoria, Tam., miércoles 16 de julio de 2025.Edición Vespertina Número 85

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

DECRETO No. 66-375 mediante el cual se designa al Ciudadano Lázaro José Lara Balderas, como Magistrado del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Tamaulipas	2
SECRETARÍA DE FINANZAS	
MANUAL sobre los criterios para la elaboración del Proyecto de Presupuesto de Egresos del Gobierno del Estado para el Fiercicio Fiscal 2026	3

RESPONSABLE Periódico Oficial del Estado PP28-0009 TAMAULIPAS SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO AUTORIZADO POR SEPOMEX

Victoria, Tam., jueves 17 de julio de 2025. TOMO CL Número 86

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO **DISTRITO 30**

EDICTO al C. Fidencio Contreras Rojas, del poblado "FRANCISCO I. MADERO" del municipio de Matamoros, Tamaulipas, Expediente 434/2025. (2ª Publicación).....

Registro Postal publicación periódica

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL DESARROLLO SOCIAL

Comisión de Agua Potable y Saneamiento del Estado de Tamaulipas

MANUAL de Organización de la Comisión de Agua Potable y Saneamiento del Estado de Tamaulipas. (ANEXO)

TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

MANUAL para el Sistema Institucional de Archivos del Tribunal Electoral del Estado de Tamaulipas....

R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.

Instituto Municipal de Vivienda y Suelo Urbano de Nuevo Laredo, Tamaulipas

CONVOCATORIA PÚBLICA 2025-01 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales a participar en la licitación LP-VIVIENDAS-IMVISU-01/2025 para la Construcción de 15 viviendas 1ra. Etapa, en Nuevo Laredo, Tamaulipas.....

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., viernes 18 de julio de 2025.

Extraordinario Número 32

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

ACUERDO mediante el cual se otorga licencia para separarse del cargo de Notario Público al licenciado FRANCISCO HACES FERNÁNDEZ, Notario Público Número 38 con ejercicio en el Segundo Distrito Judicial del Estado y residencia en Tampico Tamaulipas, por el término de un año, asimismo, autoriza al licenciado JOAQUÍN GUILLERMO ARGUELLES FERNÁNDEZ, titular de la Notaría Pública Número 1, con ejercicio en el Segundo Distrito Judicial del Estado y residencia en Tampico, Tamaulipas, para que se haga cargo de la Notaría Pública Número 38, con ejercicio en el Segundo Distrito Judicial del Estado y residencia en misma ciudad, durante el término de la licencia otorgada al titular de la misma	2
ACUERDO mediante el cual se por muerte del licenciado RUBÉN GONZÁLEZ CHAPA, se cancela el	
Fíat de Notario Público número 133, con ejercicio en el Cuarto Distrito Judicial del Estado, con residencia en Matamoros, Tamaulipas, quedando en consecuencia VACANTE dicha Notaría	7
ACUERDO mediante el cual es procedente la renuncia presentada en escrito de veintiocho de abril de dos mil veinticinco, por el Licenciado Hiram Ramírez Galván, y en consecuencia, se declara la terminación del cargo de Notario Público del nombrado profesionista y la cancelación del Fíat de Notario Público número 123 con ejercicio en el Décimo Tercer Distrito Judicial del Estado, que le había sido concedida en acuerdo gubernamental de trece de septiembre de dos mil	_
veintidós	7
ACUERDO mediante el cual es procedente la renuncia presentada en escrito de veintiocho de abril de dos mil veinticinco, por el Licenciado Hiram Ramírez Galván , en consecuencia, se determina la cancelación de la Patente de Aspirante al Cargo de Notario Público, que le había sido concedida	
en acuerdo gubernamental de veintinueve de agosto de dos mil veintidós	10

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., martes 22 de julio de 2025.

Número 87

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE FINANZAS

INFORME del Saldo de la Deuda Pública Directa e Indirecta al 30 de Junio de 2025, del Gobierno del Estado de Tamaulipas	2
TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA	
ACUERDO TJA/PLN/ACU/030/2025 por el que se adscribe al Magistrado Lázaro José Lara Balderas, como titular de la Primera Sala Unitaria del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Tamaulipas	5
SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE TAMAULIPAS	
MANUAL de Organización del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia de Tamaulipas. (ANEXO)	
R. AYUNTAMIENTO CIUDAD MADERO, TAM.	
CUARTO Punto del Acta No. 831 de la Sesión Ordinaria No. 507 de fecha treinta de junio del año dos mil veinticinco, referente a la la retabulación del aumento salarial de plazas correspondientes al personal sindicalizado del SUTSHA dentro del recurso humano de esta Administración Municipal, del municipio de Ciudad Madero, Tamaulipas	6
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
SECRETARÍA DE CONTRALORÍA Y TRANSPARENCIA DIRECCIÓN DE ASUNTOS INTERNOS	
EDICTO de notificación al C. CARLOS ALBERTO BULAS VILLARREAL, dictado dentro del Expediente Administrativo número 183/2022	9
EDICTO de notificación al C. SERGIO ALBERTO SANTOS POLENDO, dictado dentro del Expediente Administrativo número 196/2022.	10
R. AYUNTAMIENTO RÍO BRAVO, TAM.	
SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS, DESARROLLO URBANO Y MEDIO AMBIENTE	
CONVOCATORIA 001/2025, mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales a participar en la Licitación Pública FAISMUN/2025/33001-LP, FAISMUN/2025/33002-LP, FAISMUN/2025/33003-LP, FAISMUN/2025/33004-LP, FAISMUN/2025/33005-LP y FAISMUN/2025/33006-LP de obras que se llevarán a cabo en el Municipio de Río Bravo, Tamaulinas	10

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., miércoles 23 de julio de 2025.

Número 88

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE DESARROLLO ENERGÉTICO

MANUAL de Organización de la Secretaría de Desarrollo Energético. (ANEXO)

SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VICTORIA

CÓDIGO de Conducta y Prevención de Conflictos de Interés de la Universidad Politécnica de Victoria					
FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA					
ACUERDO ESPECÍFICO FGJE/14/2025 por el que se ofrece recompensa a quien o quienes proporcionen información veraz, útil, eficaz y oportuna que coadyuve para la búsqueda y localización de Ivón Vergara González y Bernardo Iván Pérez Carmona	14				
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.					
ACTUALIZACIÓN del Padrón de Contratistas correspondiente al mes de Junio de 2025 del municipio Nuevo Laredo Tamaulinas	16				

Registro Postal publicación periódica Periódico Oficial del Estado RESPONSABLE PP28-0009 **TAMAULIPAS** SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO AUTORIZADO POR SEPOMEX TOMO CL Número 89 Victoria, Tam., jueves 24 de julio de 2025.

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL DESARROLLO SOCIAL

COMISIÓN DE AGUA POTABLE Y SANEAMIENTO DEL ESTADO DE TAMAULIPAS (CAPSET)

CÓDIGO de Ética, Conducta y Prevención de Conflictos de Interés de la Comisión de Agua Potable y Saneamiento del Estado de Tamaulipas.....

Registro Postal publicación periódica RESPONSABLE Periódico Oficial del Estado PP28-0009 TAMAULIPAS SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO AUTORIZADO POR SEPOMEX TOMO CL Número 90

Victoria, Tam., martes 29 de julio de 2025.

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA

DECRETO por el que se reforma la Ley que Establece Bases para la Ejecución en México, por el Poder Ejecutivo Federal, del Convenio Constitutivo de la Asociación Internacional de Fomento..

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO **DISTRITO 20**

EDICTO de Emplazamiento a Juicio Agrario a Causahabientes del Extinto Arturo Celedón Gámez, del poblado "MIGUEL ALEMÁN-EL CARRIZO" del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas, Expediente 232/2024. (1ª Publicación)....

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS ÓRGANO INTERNO DE CONTROL

4

R. AYUNTAMIENTO ANTIGUO MORELOS, TAM.
TARIFAC del Camieir de Asua Ratable de la Camieira Musicipal de Asua Ratable y Alconterillada de

CÓDIGO de Ética del Instituto Electoral de Tamaulipas.....

TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Antiguo Morelos, Tamaulipas..... 20

Periódico Oficial del EstadoRESPONSABLERegistro Postal publicación periódica pP28-0009TAMAULIPASSECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNOAUTORIZADO POR SEPOMEXTOMO CLVictoria, Tam., miércoles 30 de julio de 2025.Número 91

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN

ANEXO de asignación y transferencia de recursos del Programa Presupuestario E012, Registro e Identificación de Población, para el ejercicio fiscal 2025, para el fortalecimiento del Registro Civil, que celebran la Secretaría de Gobernación y el Estado de Tamaulipas..........

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARÍA GENERAL

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE TAMAULIPAS

FE DE ERRATAS en el Periódico Oficial número 82 de fecha miércoles 09 de julio de 2025, TOMO CL, en el cual se publicó el ACUERDO mediante el cual se modifican los Lineamientos de Operación del Programa U050 Familias en Paz, publicadas en el Periódico Oficial del Estado, Extraordinario Número 39, Tomo CXLIX de fecha 14 de diciembre de 2024......

R. AYUNTAMIENTO EL MANTE, TAM.

Periódico Oficial del EstadoRESPONSABLERegistro Postal publicación periódica pP28-0009TAMAULIPASSECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNOAUTORIZADO POR SEPOMEXTOMO CLVictoria, Tam., jueves 31 de julio de 2025.Número 92

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE AGRICULTURA Y DESARROLLO RURAL

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 20



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., jueves 31 de julio de 2025.

Edición Vespertina Número 92

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se reforma la estructura orgánica de la Contraloría Gubernamental que cambia su denominación para quedar como Secretaría Anticorrupción y Buen Gobierno......

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

17

TOMO CL Victoria, Tam., martes 05 de agosto de 2025. Número 93

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

n. Congreso del estado	
PUNTO DE ACUERDO No. 66-134 mediante el cual se modifica el Artículo Primero del Punto de Acuerdo 66-46, sobre la admisión de la renuncia del Mtro. David Cerda Zuñiga, al cargo de Magistrado de Número del Supremo Tribunal de Justicia del Estado de Tamaulipas	2
PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL	
ACUERDO Gubernamental por el que se reforma la Estructura Orgánica de la Universidad Politécnica de Victoria, Tamaulipas	2
SECRETARÍA DE FINANZAS	
SISTEMA de Recursos Federales Transferidos (RFT), de la Secretaría de Hacienda, donde se integra la captura, revisión y validación de la información de los recursos federales del Ejercicio del Gasto y el Destino del Gasto, asignados por la Federación al Gobierno del Estado, así como la liga a la página de internet del Gobierno del Estado en que se encuentran publicados los reportes completos relativos al Segundo Trimestre 2025 e Informe Definitivo 2024, incluidos el registro de Indicadores y las Evaluaciones conforme a la captura de las Dependencias, Municipios y Organismos Descentralizados. (ANEXO)	

R. AYUNTAMIENTO CIUDAD MADERO, TAM.

REFORMA V	vadición al Bando de Policía	v Buen Gobierno de Ciudad Madero.	Tamaulinas	5
KELOKINA I	y autolori ai bariuo de Folicia	y buen Gobienio de Giddad Madero,	, ramaunpas	ວ

ZONA CONURBADA DE LA DESEMBOCADURA DEL RÍO PÁNUCO

TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de	
la Zona Conurbada de la Desembocadura del Río Pánuco en el Estado de Tamaulipas	

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., miércoles 06 de agosto de 2025.

Número 94

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE FINANZAS

CÓDIGO de Conducta y Prevención de Conflictos de Interés de las y los Servidores Públicos de la Secretaría de Finanzas del Gobierno del Estado de Tamaulipas				
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.				
INFORME de Situación de Deuda Pública Directa e Indirecta correspondiente a los meses de abril a junio del Segundo Trimestre del Ejercicio Fiscal 2025, del municipio de Nuevo Laredo. Tamaulipas	17			

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., jueves 07 de agosto de 2025.

Número 95

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

Instituto Tamaulipeco de Becas, Estímulos y Créditos Educativos

ACUERDO por el que se modifica el diverso mediante el cual se emiten las Reglas de Operación del Programa Presupuestario S-151 "Programa de Becas Escolares", publicado en el Periódico Oficial del Estado de Tamaulipas, Extraordinario Número 39, de fecha 14 de diciembre del 2024.

2

TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA ORGANO INTERNO DE CONTROL

ACUERDO por el que se reforma el Reglamento Interior del Órgano Interno de Control del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Tamaulipas......

4

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE TAMAULIPAS

6

R. AYUNTAMIENTO ALTAMIRA, TAM.

CONVOCATORIA No. DOPALT-006-2025 por la que se convoca a los interesados a participar en la Licitación de carácter Estatal número LO-DOPALT-005-2025, para la Construcción del Complejo Multidisciplinario Integral de Altamira (CIMA) (Segunda Etapa) en el municipio de Altamira, Tamaulipas......

9

R. AYUNTAMIENTO, EL MANTE, TAM.

PADRÓN de Proveedores y Contratistas de la Administración Pública Municipal del ejercicio fiscal, actualizado al mes de junio de 2025 del municipio de El Mante, Tamaulipas. (ANEXO)

Periódico Oficial del EstadoRESPONSABLERegistro Postal publicación periódica PP28-0009TAMAULIPASSECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNOAUTORIZADO POR SEPOMEXTOMO CLVictoria, Tam., martes 12 de agosto de 2025.Número 96

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER LEGISLATIVO
CONGRESO DE LA UNIÓN

DECRETO por el que se adicionan un inciso n) al numeral 1, y un inciso f) al numeral 2 al artículo 113 de la Ley Orgánica del Congreso General de los Estados Unidos Mexicanos......

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE ECONOMÍA

FONDO DE GARANTÍA Y FOMENTO A LA MICROINDUSTRIA DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

ACUERDO mediante el cual se modifican las Reglas de Operación del Programa CREDIBIENESTAR, publicadas en el Periódico Oficial del Estado Edición Vespertina Número 151, TOMO CXLVIII de fecha 19 de diciembre de 2023	3				
ACUERDO mediante el cual se modifican las Reglas de Operación del Programa MICROEMPRENDEDOR, publicadas en el Periódico Oficial del Estado Edición Vespertina Número 151, TOMO CXLVIII de fecha 19 de diciembre de 2023	5				
ACUERDO mediante el cual se modifican las Reglas de Operación del Programa MICROCRÉDITO, publicadas en el Periódico Oficial del Estado Edición Vespertina Número 151, TOMO CXLVIII de fecha 19 de diciembre de 2023	7				
ACUERDO mediante el cual se modifican las Reglas de Operación del Programa MIPYME AVANZA, publicadas en el Periódico Oficial del Estado, Extraordinario Número 21, TOMO CXLIX de fecha 09 de septiembre de 2024					
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.					
CONVOCATORIA Pública Legislación Estatal N° 008-2025 por la que se convoca a las personas físicas y morales a participar en las Licitaciones Públicas 57057002-042-2025, 57057002-043-2025 y 57057002-044-2025, para Obras de Construcción de Línea de Refuerzo de Agua Potable de 638 ml., Rehabilitación y Adecuación de 250 LPS a 500 LPS de Rebombeo de Agua Cruda y Introducción de 107.00 ML de Tubería de PVC de 8" y 100 ML. de Tubería de Acero al Carbón de 8" de Diámetro para Agua Potable del Municipio de Reynosa, Tamaulipas	12				
-1					

R. AYUNTAMIENTO RÍO BRAVO, TAM. SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS, DESARROLLO URBANO Y MEDIO AMBIENTE

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., miércoles 13 de agosto de 2025. Número 97

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA

DECRETO por el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley General en Materia de Desaparición Forzada de Personas. Desaparición Cometida por Particulares v del Sistema Nacional de Búsqueda de Personas, así como de la Lev General de Población, en materia de fortalecimiento de búsqueda, localización e identificación de personas desaparecidas.....

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL DESARROLLO SOCIAL

ACTUALIZACIÓN del Semáforo del Cuidado del Agua aplicable en el Estado de Tamaulipas......

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

ACUERDO No. IETAM-A/CG-083/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el cual, en cumplimiento a la Sentencia dictada por la Sala Regional Monterrey del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación en el Expediente SM-JDC-120/2025, se expide la Constancia de Mayoría a la C. Perla Raquel de la Garza Lucio en el cargo de Jueza de Primera Instancia en Materia Mixta, Civil, Familiar y Penal Tradicional en el Distrito Judicial XIV con cabecera en Valle Hermoso, Tamaulipas.....

R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.

- MANUAL del Proceso de Reclutamiento y Selección de Personal 2024-2027 del Instituto para la Competitividad y el Comercio Exterior del Municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (ICCE).
- MANUAL de Organización 2024-2027 del Instituto para la Competitividad y el Comercio Exterior del Municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (ICCE). ANEXO
- MANUAL de Organización del Instituto Municipal para el Desarrollo de la Juventud de Nuevo Laredo, Tamaulipas, (IMJUVE)), ANEXO
- MANUAL de Organización 2024-2027 del Instituto Municipal de Prevención de Adicciones, Conductas y Tendencias Antisociales de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (IMPACTA). ANEXO
- MANUAL de Organización 2024-2027 del Instituto Municipal de Investigación, Planeación y Desarrollo Urbano del Municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (IMPLADU)). ANEXO
- MANUAL de Organización 2024-2027 del Instituto Municipal de la Mujer de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (INMUJER)). ANEXO

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., jueves 14 de agosto de 2025.

Número 98

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER LEGISLATIVO CONGRESO DE LA UNIÓN

DECRETO por el que se reforman y adicionan los artículos 53 y 57 QUÁTER, de la Ley Orgánica del Congreso General de los Estados Unidos Mexicanos.....

PODER EJECUTIVO PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA

SECRETARÍA DE SALUD

CONVENIO Específico de Coordinación en Materia De Transferencia de Insumos y Ministración de Recursos Presupuestarios Federales para realizar acciones en Materia de Salud Pública en las Entidades Federativas, que celebran, por una parte, el Ejecutivo Federal, a través de la Secretaría de Salud; y por la otra parte, el Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, A quien en lo sucesivo se le denominará "La Entidad". (CONVENIO-SaNAS-TAMPS/2025). ANEXO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL DESARROLLO SOCIAL

..

R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.

23

R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.

INFORME de Situación de Deuda Pública Directa e Indirecta correspondiente al Segundo Trimestre del Ejercicio 2025, del municipio de Tampico, Tamaulipas......



Periódico Oficial del EstadoRESPONSABLERegistro Postal publicación periódica PP28-0009TAMAULIPASSECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNOAUTORIZADO POR SEPOMEXTOMO CLVictoria, Tam., viernes 15 de agosto de 2025.Extraordinario Número 33

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

ACUERDO mediante el cual se otorga licencia para separarse del cargo de Notario Público al licenciado RICARDO DE LA FUENTE TÉLLEZ, Notario Público número 90, con ejercicio en el Tercer Distrito Judicial del Estado y residencia en Nuevo Laredo, Tamaulipas, por el término de dos años renunciable; asimismo, se autoriza al licenciado RICARDO DE LA FUENTE GARCÍA, para que actúe como Adscrito en funciones de Notario, en la Notaria Pública número 90, con ejercicio en el Tercer Distrito Judicial del Estado y residencia en Nuevo Laredo, Tamaulipas, durante el término de la licencia otorgada al titular de la misma, subsistiendo la garantía otorgada	2
ACUERDO mediante el cual se otorga licencia para separarse del cargo de Notario Público a la licenciada GLORIA ISABEL PADRÓN GÓMEZ, Notario Público número 34, con ejercicio en el Quinto Distrito Judicial del Estado y residencia en Reynosa, Tamaulipas, por el tiempo que dure en el cargo público que le fue conferido; asimismo, se autoriza al licenciado JUAN ANTONIO MARTÍNEZ CEBALLOS, para que actúe como Adscrito en funciones en la Notaría Pública número 34, con ejercicio en el Quinto Distrito Judicial del Estado y residencia en Reynosa, Tamaulipas, durante el término de la licencia otorgada a la Titular de la misma, subsistiendo la garantía otorgada	8
ACUERDO mediante el cual se otorga licencia para separarse del cargo de Notario Público al licenciado JOSÉ IVES SOBERÓN TIJERINA, Notario Público número 163, con ejercicio en el Cuarto Distrito Judicial del Estado y residencia en Matamoros, Tamaulipas, por el término de dos años; asimismo, se autoriza al licenciado ALFREDO GARCÍA REYES, para que actúe como Adscrito en funciones de Notario, en la Notaria Pública número 163, con ejercicio en el Cuarto Distrito Judicial del Estado y residencia en Matamoros, Tamaulipas, durante el término de la licencia otorgada al titular de la misma, subsistiendo la garantía otorgada	14
ACUERDO mediante el cual se autoriza la suspensión del Adscrito licenciado JUAN ANTONIO MARTÍNEZ CEBALLOS, para actuar en Ausencias Temporales, otorgada por acuerdo Gubernamental publicado en el Periodo Oficial del Estado de Tamaulipas en fecha veintitrés de octubre del año dos mil veinticuatro, al licenciado RICARDO HIRAM RODRÍGUEZ CONTRERAS, Titular de la Notaría Pública número 321, con ejercicio en el Quinto Distrito Judicial y residencia en Reynosa, Tamaulipas	20

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Número 99 Victoria, Tam., martes 19 de agosto de 2025.

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA

DECRETO por el que se reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley Federal para la Prevención e Identificación de Operaciones con Recursos de Procedencia Ilícita, y se reforma el artículo 400 Bis del Código Penal Federal.....

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

ACUI	ERDO	Gubernamenta	al mediante	el cı	ual se	conceden	beneficios	fiscales	a prop	pietarios	de
	vehíc	ulos modelos d	le 2011 a 20)16 d	urante	los meses	de septien	nbre, oct	ubre, r	noviembr	ге у
	dicien	nbre de 2025									

16

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se reforma el Reglamento Interior de la Secretaría de Seguridad Pública, publicado en el Periódico Oficial del Estado, Anexo al Número 133, de fecha 9 de noviembre de 2012. (ANEXO)

SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN

CONVOCATORIA Número 012 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales
nacionales, que poseen los recursos técnicos, económicos y demás necesarios para
participar en la Licitación Pública Nacional para la Contratación del aseguramiento de los
inmuebles propiedad del Gobierno del Estado de Tamaulipas solicitado por la Subsecretaria
de Administración de la Secretaría de Administración

18

R. AYUNTAMIENTO CIUDAD MADERO

TERCER Punto del Acta No. 833	3 de la Sesión Ordinaria	No. 509 de fecha	seis de agosto del año
dos mil veinticinco, para a	dicionar el nombre del	cantautor Roberto	Cantoral al Boulevard
Costero ubicado en Playa	Miramar de Cd. Madero	, Tamaulipas	

20

R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.

ACTUALIZACIÓN del Pa	adrón de Proveedores correspondiente a los meses de Enero, Febrero,	
Marzo, Abril, Mayo	y Junio de 2025 del municipio Nuevo Laredo, Tamaulipas	2

1

22

R. AYUNTAMIENTO RÍO BRAVO, TAM.

SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS, DESARROLLO URBANO Y MEDIO AMBIENTE

CONVOCATORIA 003/2025, mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales a participar en la Licitación Pública FAISMUN/2025/33009-LP-LP y FAISMUN/2025/33010-LP de obras que se llevarán a cabo en el Municipio de Río Bravo, Tamaulipas......

AVISOS JUDICIALES Y DE INTERÉS GENERAL



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., martes 19 de agosto de 2025.

Edición Vespertina Número 99

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN

BASES para el funcionamiento de la Plataforma Digital Estatal de Tamaulipas	2
CATÁLOGO de Perfiles de Usuario del Sistema de Información de Evolución Patrimonial,	
Declaración de Intereses y Constancia de Presentación de Declaración Fiscal, de la	
Plataforma Digital Estatal de Tamaulipas	11

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., miércoles 20 de agosto de 2025. Número 100

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA

DECRETO por el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley General

de Desarrollo Social, de la Ley Federal de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria y de la Ley General de Contabilidad Gubernamental	2
DECRETO por el que se reforman y adicionan los artículos 47 Bis 4; 60 Bis; 122 y 127 de la Ley General de Vida Silvestre	8
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL	
REGLAMENTO Interior de la Secretaría de Desarrollo Urbano y Medio Ambiente. (ANEXO)	
SECRETARÍA DE EDUCACIÓN COLEGIO DE TAMAULIPAS	
REGLAMENTO de Estudios de Posgrado de el Colegio de Tamaulipas	10 21
UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE ALTAMIRA	
CÓDIGO de Conducta y Prevención de Conflictos de Interés de la Universidad Politécnica de Altamira	26
R. AYUNTAMIENTO, MATAMOROS, TAM.	
JUNTA DE AGUAS Y DRENAJE DE LA CIUDAD DE MATAMOROS	
LISTADO Actualizado del Padrón de Proveedores y Contratistas de la Junta de Aguas y Drenaje de Matamoros, Tamaulipas, del ejercicio 2025	34

AVISOS JUDICIALES Y DE INTERÉS GENERAL

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., jueves 21 de agosto de 2025.

Número 101

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA

DECRETO por el que se reforma el artículo 18 de la Ley sobre el Escudo, la Bandera y el Himno Nacionales, en materia de reconocimiento a las mujeres que han transformado nuestra patria....

GOBIERNO DEL ESTADO

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se reforma y adiciona el Reglamento para la Constitución, Registro, Organización y Funcionamiento de las Asociaciones de Madres, Padres de Familia o Tutores de los Educandos en las Escuelas de Educación Básica,	
Públicas y Particulares del Estado de Tamaulipas, publicado en el Periódico Oficial del Estado Número 43 de fecha 9 de abril de 2025	6
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se reforman diversas disposiciones del Acuerdo por el que se crea la Comisión Intersecretarial para la Prevención y Erradicación del Trabajo Infantil y la Protección de Adolescentes Trabajadores en el Estado de Tamaulipas, publicado el 20 de marzo de 2014, en el Periódico Oficial del Estado Número 35	10
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se reforma el diverso mediante el cual se conceden beneficios fiscales a los propietarios de motocicletas en el Estado, durante los meses de agosto y septiembre del Ejercicio Fiscal 2025, publicado en el Periódico Oficial del Estado, de fecha 8 de julio de 2025, Edición Vespertina Número 81	12
REGLAMENTO Interior de la Comisión Estatal de Atención a Víctimas	14
SECRETARÍA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO AMBIENTE	
Comisión de Caza y Pesca Deportiva de Tamaulipas	
MANUAL de Procedimientos de la Comisión de Caza y Pesca Deportiva de Tamaulipas. (ANEXO)	
SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS	
CONVOCATORIA PÚBLICA NACIONAL 007 mediante la cual se convoca a los interesados en participar en la(s) Licitación(es) de carácter Nacional LPE-N008-2025, para la contratación relativa a: "Rehabilitación del Centro Deportivo "El Divisadero" en Tula, Tamaulipas"	25
R. AYUNTAMIENTO MATAMOROS, TAM.	
REGLAMENTO Orgánico de la Administración Pública Municipal de Matamoros, Tamaulipas	27
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
ACTUALIZACIÓN del Padrón de Contratistas correspondiente al mes de Julio de 2025 del municipio Nuevo Laredo, Tamaulipas	36



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., viernes 22 de agosto de 2025.

Extraordinario Número 34

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO AMBIENTE

ACTUALIZACIÓN del Programa Municipal del Ordenamiento Territorial y Desarrollo Urbano de Altamira, Tamaulipas.....



Periódico Oficial del EstadoRESPONSABLERegistro Postal publicación periódica pP28-0009TAMAULIPASSECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNOAUTORIZADO POR SEPOMEXTOMO CLVictoria, Tam., lunes 25 de agosto de 2025.Extraordinario Número 35

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO
H. CONGRESO DEL ESTADO

PUNTO DE ACUERDO No. 66-166 mediante el cual se convoca a la Legislatura 66 Constitucional del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, a una Sesión Pública Extraordinaria a celebrarse el día martes 26 de agosto de 2025......

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., martes 26 de agosto de 2025. Número 102

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA

DECRETO por el que se reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley de los Impuestos Generales de Importación y de Exportación......

2

20

26

27

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

DECRETO Gubernamental por el que se establecen en el Estado de Tamaulipas Zonas de Veda para el uso de fuego	
ACUERDO Gubernamental por el que se reforma la Estructura Orgánica de la Empresa de Participación Estatal Mayoritaria denominada Promotora para el Desarrollo de Tamaulipas, Sociedad Anónima de Capital Variable	Э
ACUERDO Gubernamental por el que se reforma la Estructura Orgánica del Instituto Registral y Catastral de Estado de Tamaulipas	
ESTATUTO Orgánico del Colegio de Bachilleres del Estado de Tamaulipas. (ANEXO)	

SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

PEDAGÓGICA, A. C., para impartir el Programa Académico de Licenciatura en Educación	
Primaria, apegado al Plan 2018	12
ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga Autorización al CENTRO DE ACTUALIZACIÓN	
PEDAGÓGICA, A. C., para impartir el Programa Académico de Licenciatura en Educación Primaria, apegado al Plan 2022	15

SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS

CONVOCATORIA PÚBLICA NACIONAL 008 mediante la cual se convoca a los interesados en participar en	
la(s) Licitación(es) de carácter Nacional LPE-N009-2025, para la contratación relativa a: "Obras de	
Cabecera para la Estación Segura "Reynosa Norte" en el Municipio de Reynosa, Tamaulipas"	18

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS

ACUERDO	No. IETAM-A/C	G-084/2025 de	Consejo (General de	el Instituto	Electoral de	Tamaulipas,	por el
cual,	en cumplimiento	o a la Sentencia	dictada poi	r la Sala R	egional Mo	nterrey del T	ribunal Electo	ral del
Pode	Judicial de la	Federación en	el Expedie	ente SM-JI	DC-121/202	25, se expide	e la Constan	cia de
Mayo	ría a la C. Sand	dra Iliana Morale	es Barrón e	n el cargo	de Jueza	de Primera I	nstancia en M	1ateria
Famil	ar en el Quinto	Distrito Judicial	con sede ei	n Revnosa	. Tamaulipa	as		

R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.

SECRETARÍA DE TESORERÍA Y FINANZAS DIRECCIÓN DE EJECUCIÓN FISCAL

NOTIFICACION por Edicto de Crédito Fiscal a la C. PRAXEDIS REYES SANCHEZ VIII	UDA DE CARRANZA,
radicado dentro del Expediente Administrativo número 05/26040015/DEF/2025.	(1 ^a . Publicación)

NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a la C. GREGORIA REYES CABALLERO, radicado den	tro del
Expediente Administrativo número 20/260128021001/DEF/2025. (1ª. Publicación)	



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., martes 26 de agosto de 2025.

Edición Vespertina Número 102

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

DECRETO No. 66-380 mediante el cual se elige la Mesa Directiva que dirigirá los trabajos legislativos de la Sesión Pública Extraordinaria, convocada por la Diputación Permanente	2
DECRETO No. 66-381 mediante el cual se reforma el párrafo catorce del Artículo Segundo Transitorio del Decreto No. 66-67, publicado en el Periódico Oficial del Estado en fecha 18 de noviembre de 2024, que reformó, adicionó y derogó diversas disposiciones de la Constitución Política del Estado de Tamaulipas; y se reforman los Artículos Tercero y Cuarto Transitorios del Decreto No. 66-330, publicado en el Periódico Oficial del Estado el 24 de mayo de 2025, por el que se expidió la nueva Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas	2
DECRETO No. 66-382 mediante el cual se deroga el Artículo Séptimo Transitorio del Decreto No. 66-370, mediante el cual se reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley de Entidades Paraestatales del Estado de Tamaulipas, publicado en el Periódico Oficial del Estado el 10 de julio de 2025	4
DECRETO No. 66-439 mediante el cual la Legislatura 66 Constitucional del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, clausura este día la Sesión Pública Extraordinaria convocada por la Diputación Permanente	4

Periódico Oficial del EstadoRESPONSABLERegistro Postal publicación periódica PP28-0009TAMAULIPASSECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNOAUTORIZADO POR SEPOMEXTOMO CLVictoria, Tam., miércoles 27 de agosto de 2025.Número 103

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA

INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL

CONVENIO Marco de Coordinación y Colaboración entre el Instituto Nacional Electoral y el Instituto Electoral de Tamaulipas para la implementación de la Estrategia Nacional de Educación Cívica 2024-2026......

26

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.

SECRETARÍA DE TESORERÍA Y FINANZAS DIRECCIÓN DE EJECUCIÓN FISCAL

NOTIFICACION por Edicto de Crédito Fiscal a la C. PRAXEDIS REYES SANCHEZ VIUDA DE	
CARRANZA, radicado dentro del Expediente Administrativo número 05/26040015/DEF/2025.	
(2ª. Publicación)	34
NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a la C. GREGORIA REYES CABALLERO, radicado	
dentro del Expediente Administrativo número 20/260128021001/DEF/2025. (2ª. Publicación)	35

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., miércoles 27 de agosto de 2025.

Edición Vespertina Número 103

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

SECRETARIA GENERAL	
	7
DECRETO No. 66-384 mediante el cual Se reforman los artículos 2, fracciones LXIX, LXXI y LXXVII; 6, párrafo 1, fracciones XLVIII y LIII; 28 Bis, párrafo 1, fracción III; 30, párrafo 1; 31; 33, fracciones I, II y III; 34, fracción XVIII; 36, párrafo único y fracciones II y III; 113, párrafos 1, 2, fracciones I, II y III, 3 y 5; y 158, párrafo 3; y se adicionan las fracciones VI Bis y VI Ter al artículo 2; las fracciones LXVI y LXVII, recorriéndose en su orden natural la subsecuente, al artículo 6; una fracción XI Bis, al artículo 25; una fracción V Bis, al artículo 34; un párrafo 2, recorriéndose en su orden natural el subsecuente, al artículo 35; y los párrafos 6 y 7, al artículo 113 de la Ley de Aguas del Estado de Tamaulipas	7
DECRETO No. 66-385 mediante el cual se autoriza al Municipio de Tampico, Tamaulipas, a permutar un predio propiedad de su Hacienda Pública Municipal a favor de Ministerio Pan de Vida, A.R., quien a su vez aportará al municipio señalado un predio propiedad de dicha Asociación	1
DECRETO No. 66-386 mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Gustavo Díaz Ordaz, Tamaulipas, la donación de un predio propiedad de su Hacienda Pública Municipal a favor del Gobierno del Estado de Tamaulipas, con destino a la Secretaría de Educación, para la operación del Jardín de Niños Rubén Darío	2
DECRETO No. 66-387 mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Gustavo Díaz Ordaz, Tamaulipas, la donación de un predio propiedad de su Hacienda Pública Municipal a favor del Gobierno del Estado de Tamaulipas, con destino a la Secretaría de Educación, para la operación del Jardín de Niños Elisa Guerra de Olloqui	2
DECRETO No. 66-388 mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Gustavo Díaz Ordaz, Tamaulipas, la donación de un predio propiedad de su Hacienda Pública Municipal a favor del Gobierno del Estado de Tamaulipas, con destino a la Secretaría de Educación para la operación del Jardín de Niños Minerva	3
DECRETO No. 66-389 mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Gustavo Díaz Ordaz, Tamaulipas, la donación de un predio propiedad de su Hacienda Pública Municipal a favor del Gobierno del Estado de Tamaulipas, con destino a la Secretaría de Educación para la operación de la Escuela Primaria Elisa Guerra de Olloqui	4
DECRETO No. 66-390 mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Gustavo Díaz Ordaz, Tamaulipas, la donación de un predio propiedad de su Hacienda Pública Municipal a favor del Gobierno del Estado de Tamaulipas, con destino a la Secretaría de Educación para la operación de la Escuela Primaria Guadalupe Mainero	5
DECRETO No. 66-391 mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Gustavo Díaz Ordaz, Tamaulipas, la donación de un predio propiedad de su Hacienda Pública Municipal a favor del Gobierno del Estado de Tamaulipas, con destino a la Secretaría de Educación para la	5

DECRETO No. 66-392 mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Gustavo Díaz Ordaz, Tamaulipas, la donación de un predio propiedad de su Hacienda Pública Municipal a favor del Gobierno del Estado de Tamaulipas, con destino a la Secretaría de Educación para la operación de la Escuela Secundaria Federal General Club de Leones
DECRETO No. 66-393 mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Gustavo Díaz Ordaz, Tamaulipas, la donación de un predio propiedad de su Hacienda Pública Municipal a favor del Colegio de Bachilleres del Estado de Tamaulipas, Dr. Ramiro Iglesias Leal, Plantel 9 1
DECRETO No. 66-394 mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Nuevo Laredo, Tamaulipas, la celebración de un Contrato de Comodato en el cual se transfiere el uso de un bien inmueble propiedad de su Hacienda Pública Municipal, además su equipamiento a favor de la Secretaría de Educación del Estado de Tamaulipas por el término de 30 años, destinada para la instalación de un nuevo plantel del Instituto Tamaulipeco de Capacitación para el Empleo, y del Instituto de Capacitación para el Trabajo
DECRETO No. 66-395 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública Consolidada del Gobierno del Estado de Tamaulipas, correspondiente al Instituto de Transparencia, de Acceso a la Información y de Protección de Datos Personales del Estado de Tamaulipas, del ejercicio fiscal 2021 (Tomo VI Autónomos), estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia
DECRETO No. 66-396 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública Consolidada del Municipio de Miguel Alemán, Tamaulipas, correspondiente al Tomo de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Miguel Alemán, Tamaulipas, del ejercicio fiscal 2021, estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia
DECRETO No. 66-397 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública Consolidada del Gobierno del Estado de Tamaulipas, correspondiente a la Administración Portuaria Integral de Tamaulipas S.A. de C.V., del ejercicio fiscal 2021 (Tomo VII del Sector Paraestatal), estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia
DECRETO No. 66-398 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública Consolidada del Municipio de Reynosa, Tamaulipas, correspondiente al Tomo del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Reynosa, Tamaulipas, del ejercicio fiscal 2021, estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia
DECRETO No. 66-399 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública Consolidada del Gobierno del Estado de Tamaulipas, correspondiente a la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Padilla, Tamaulipas, del ejercicio fiscal 2021 (Tomo VII del Sector Paraestatal), estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia
DECRETO No. 66-400 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública Consolidada del Municipio de Reynosa, Tamaulipas, correspondiente al Tomo del Instituto Reynosense para la Cultura y las Artes del Municipio de Reynosa, Tamaulipas, del ejercicio fiscal 2021, estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia
DECRETO No. 66-401 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública del Municipio de Valle Hermoso, Tamaulipas, correspondiente a la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Valle Hermoso, Tamaulipas, del ejercicio fiscal 2021, estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia
DECRETO No. 66-402 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública Consolidada del Gobierno del Estado de Tamaulipas, correspondiente a la Comisión de Parques y Biodiversidad de Tamaulipas, del ejercicio fiscal 2021 (Tomo VII del Sector Paraestatal), estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia

DECRETO No. 66-403 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública Consolidada del Gobierno del Estado de Tamaulipas, correspondiente del Fondo de Garantía y Fomento a la Microindustria del Estado de Tamaulipas, del ejercicio fiscal 2021 (Tomo VII del Sector Paraestatal), estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia	25
DECRETO No. 66-404 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública Consolidada del Municipio de Matamoros, Tamaulipas, correspondiente al Tomo del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Matamoros, Tamaulipas, del ejercicio fiscal 2021, estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia	25
DECRETO No. 66-405 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública del Municipio de Matamoros, Tamaulipas, correspondiente a la Junta de Aguas y Drenajes de la Ciudad de Matamoros, Tamaulipas, del ejercicio fiscal 2021, estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia	26
DECRETO No. 66-406 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública Consolidada del Gobierno del Estado de Tamaulipas, correspondiente al Instituto Tamaulipeco de Infraestructura Física Educativa, del ejercicio fiscal 2021 (Tomo VII del Sector Paraestatal), estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia	27
DECRETO No. 66-407 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública Consolidada del Gobierno del Estado de Tamaulipas, correspondiente a la Universidad Tecnológica de Matamoros, Tamaulipas del ejercicio fiscal 2021 (Tomo VII del Sector Paraestatal), estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia	28
DECRETO No. 66-408 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública del Municipio de San Fernando, Tamaulipas, correspondiente a la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de San Fernando, Tamaulipas, del ejercicio fiscal 2021, estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia.	28
DECRETO No. 66-409 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública Consolidada del Gobierno del Estado de Tamaulipas, correspondiente a la Universidad Tecnológica de Tamaulipas Norte, del ejercicio fiscal 2021 (Tomo VII del Sector Paraestatal), estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia	29
DECRETO No. 66-410 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública Consolidada del Municipio de Abasolo, Tamaulipas, correspondiente al Tomo de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Abasolo, Tamaulipas, del ejercicio fiscal 2021, estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia	30
DECRETO No. 66-411 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública Consolidada del Gobierno del Estado de Tamaulipas, correspondiente al Colegio de Bachilleres del Estado de Tamaulipas, del ejercicio fiscal 2021 (Tomo VII del Sector Paraestatal), estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia	31
DECRETO No. 66-412 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública Consolidada del Municipio de Victoria, Tamaulipas, correspondiente al Tomo de la Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Victoria, Tamaulipas, del ejercicio fiscal 2021, estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia	31

DECRETO No. 66-413 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública del Municipio de Tula, Tamaulipas, correspondiente al Ayuntamiento del Municipio de Tula, Tamaulipas, del ejercicio fiscal 2021, estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia	í2
DECRETO No. 66-414 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública Consolidada del Gobierno del Estado de Tamaulipas, correspondiente al Colegio de Educación Profesional Técnica del Estado de Tamaulipas, del ejercicio fiscal 2021 (Tomo VII del Sector Paraestatal), estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia	3
DECRETO No. 66-415 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública Consolidada del Gobierno del Estado de Tamaulipas, correspondiente a la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de Río Bravo, Tamaulipas del ejercicio fiscal 2021 (Tomo VII del Sector Paraestatal), estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia	3
DECRETO No. 66-416 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública del Municipio de Miquihuana, Tamaulipas, correspondiente al Ayuntamiento del Municipio de Miquihuana, Tamaulipas, del ejercicio fiscal 2021, estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia	i4
DECRETO No. 66-417 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública Consolidada del Municipio de Gómez Farías, Tamaulipas, correspondiente al Tomo de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Gómez Farías, Tamaulipas, del ejercicio fiscal 2021, estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia	35
DECRETO No. 66-418 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública Consolidada del Gobierno del Estado de Tamaulipas, correspondiente a la Comisión Estatal del Agua de Tamaulipas, del ejercicio fiscal 2021 (Tomo VII del Sector Paraestatal), estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia	6
DECRETO No. 66-419 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública Consolidada del Gobierno del Estado de Tamaulipas, correspondiente al Instituto de las Mujeres en Tamaulipas, del ejercicio fiscal 2021 (Tomo VII del Sector Paraestatal), estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia	6
DECRETO No. 66-420 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública del Municipio de Ocampo, Tamaulipas, correspondiente al Ayuntamiento del Municipio de Ocampo, Tamaulipas, del ejercicio fiscal 2021, estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia	37
DECRETO No. 66-421 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública del Municipio de Ocampo, Tamaulipas, correspondiente a la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Ocampo, Tamaulipas, del ejercicio fiscal 2021, estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia	:8
DECRETO No. 66-422 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública Consolidada del Gobierno del Estado de Tamaulipas, correspondiente al Instituto del Deporte de Tamaulipas, del ejercicio fiscal 2021 (Tomo VII del Sector Paraestatal), estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia	
DECRETO No. 66-423 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública del Municipio de Llera, Tamaulipas, correspondiente al Ayuntamiento del Municipio de Llera, Tamaulipas, del ejercicio fiscal 2021, estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia.	9

DECRETO No. 66-424 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública Consolidada del Gobierno del Estado de Tamaulipas, correspondiente al Instituto Tamaulipeco de Capacitación para el Empleo, del ejercicio fiscal 2021 (Tomo VII del Sector Paraestatal), estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia	40
DECRETO No. 66-425 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública del Municipio de Xicoténcatl, Tamaulipas, correspondiente a la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Xicoténcatl, Tamaulipas, del ejercicio fiscal 2021, estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia	41
DECRETO No. 66-426 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública Consolidada del Gobierno del Estado de Tamaulipas, correspondiente al Instituto Tamaulipeco para la Cultura y las Artes, del ejercicio fiscal 2021 (Tomo VII del Sector Paraestatal), estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia	41
DECRETO No. 66-427 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública del Municipio de González, Tamaulipas, correspondiente a la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de González, Tamaulipas, del ejercicio fiscal 2021, estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia	42
DECRETO No. 66-428 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública Consolidada del Gobierno del Estado de Tamaulipas, correspondiente al Instituto Tamaulipeco de Vivienda y Urbanismo, del ejercicio fiscal 2021 (Tomo VII del Sector Paraestatal), estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia	43
DECRETO No. 66-429 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública del Municipio de Aldama, Tamaulipas, correspondiente al Ayuntamiento del Municipio de Aldama, Tamaulipas, del ejercicio fiscal 2021, estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia	44
DECRETO No. 66-430 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública Consolidada del Gobierno del Estado de Tamaulipas, correspondiente al Instituto Tecnológico Superior de El Mante, del ejercicio fiscal 2021 (Tomo VII del Sector Paraestatal), estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia	44
DECRETO No. 66-431 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública del Municipio de Aldama, Tamaulipas, correspondiente a la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Aldama, Tamaulipas, del ejercicio fiscal 2021, estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia	45
DECRETO No. 66-432 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública Consolidada del Gobierno del Estado de Tamaulipas, correspondiente a la Universidad de Seguridad y Justicia de Tamaulipas, del ejercicio fiscal 2021 (Tomo VII del Sector Paraestatal), estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la	40
materia	46
DECRETO No. 66-433 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública Consolidada del Gobierno del Estado de Tamaulipas, correspondiente a la entidad Tam Energía Alianza, S.A. de C.V., del ejercicio fiscal 2021 (Tomo VII del Sector Paraestatal), estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia	47
	71
DECRETO No. 66-434 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública Consolidada del Gobierno del Estado de Tamaulipas, correspondiente a la Universidad Politécnica de Altamira, del ejercicio fiscal 2021 (Tomo VII del Sector Paraestatal), estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia	47
no campilo con las disposiciones legales y nomialivas aplicables en la malena	41

50

DECRETO No. 66-435 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública Consolidada del Gobierno del Estado de Tamaulipas, correspondiente a la Universidad Tecnológica de Altamira, Tamaulipas del ejercicio fiscal 2021 (Tomo VII del Sector Paraestatal), estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia	
DECRETO No. 66-436 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública Consolidada del Gobierno del Estado de Tamaulipas, correspondiente a la Universidad Tecnológica de Nuevo Laredo, Tamaulipas del ejercicio fiscal 2021 (Tomo VII del Sector Paraestatal), estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia	
DECRETO No. 66-437 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública Consolidada del Gobierno del Estado de Tamaulipas, correspondiente al Tomo de la Comisión de Derechos Humanos del Estado de Tamaulipas, del ejercicio fiscal 2021 (Tomo VI Autónomos), estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables en la materia	
DECRETO No. 66-438 mediante el cual se califica la información contable y presupuestaria contenida en la Cuenta Pública Consolidada del Gobierno del Estado de Tamaulipas, correspondiente a la entidad Promotora para el Desarrollo de Tamaulipas S.A. de C.V., del ejercicio fiscal 2021 (Tomo VII del Sector Paraestatal), estableciéndose como resultado de la revisión efectuada que no cumplió con las disposiciones legales y normativas aplicables	

en la materia.....

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL. Victoria, Tam., jueves 28 de agosto de 2025. Número 104

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA

DECRETO por el que se expide la Ley General del Sistema Nacional de Seguridad Pública. 2 DECRETO por el que se expide la Ley en Materia de Telecomunicaciones y Radiodifusión y se abroga la Ley Federal de Telecomunicaciones y Radiodifusión. (ANEXO)

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se reforma la Estructura Orgánica de la Secretaría de Salud	41
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM. SECRETARÍA DE TESORERÍA Y FINANZAS DIRECCIÓN DE EJECUCIÓN FISCAL	
NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a la C. PRAXEDIS REYES SANCHEZ VIUDA DE CARRANZA, radicado dentro del Expediente Administrativo número 05/26040015/DEF/2025. (3ª. Publicación)	43
NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a la C. GREGORIA REYES CABALLERO, radicado dentro del Expediente Administrativo número 20/260128021001/DEF/2025. (3ª. Publicación)	44
R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.	
CONVOCATORIA No. 5 mediante la cual se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones y el	

Comité de Compras y Operaciones Patrimoniales para la Administración Pública Municipal 2024-2027 a los interesados a participar en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial No. DALP/005/2025 Requisición No. SP/0346/25 para la adquisición de CAMIONETAS CHASIS TIPO ESTACAS Y DOBLE CABINA, en Tampico, Tamaulipas......



Periódico Oficial del EstadoRESPONSABLERegistro Postal publicación periódica pP28-0009TAMAULIPASSECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNOAUTORIZADO POR SEPOMEXTOMO CLVictoria, Tam., viernes 29 de agosto de 2025.Extraordinario Número 36

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

DECRETO No. 66-372 mediante el cual se reforma el artículo 368 Bis, párrafo cuarto, del Código	
Penal para el Estado de Tamaulipas, en materia de pérdida de derechos sucesorios en el	
delito de violencia familiar	2
ACUERDO Gubernamental por el cual se reforma el diverso mediante el cual se determina la	
Estructura Orgánica del Organismo Público Descentralizado Servicios de Salud de	
Tamaulipas	3



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., viernes 29 de agosto de 2025.

Edición Vespertina Extraordinario Número 36

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARÍA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se reforma la Estructura Orgánica de la Secretaría de Bienestar Social del Gobierno del Estado de Tamaulipas.....



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., sábado 30 de agosto de 2025.

Extraordinario Número 37

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN

CONVENIO de Coordinación que celebran la Secretaría de Gobernación y el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia de Tamaulipas, para promover la adopción, el uso y la certificación de la Clave Única de Registro de Población (CURP), entre los usuarios del DIF Tamaulipas.....

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., martes 02 de septiembre de 2025.

Número 105

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE LAS MUJERES

CONVENIO de Coordinación y Adhesión que celebran la Secretaría de las Mujeres, el Estado de Tamaulipas, y el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia de Tamaulipas, que tiene por objeto el otorgamiento de subsidio para el Proyecto denominado R-2025-072, que permitirá brindar protección y atención integral y especializada, a mujeres víctimas de violencias de género, y en su caso, a sus hijas e hijos......

2

PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

SENTENCIA dictada el diecinueve de noviembre de dos mil veinticuatro por el Tribunal Pleno en la acción de inconstitucionalidad 177/2023 y su acumulada 178/2023, promovidas por diversos Diputados del Congreso del Estado de Tamaulipas y el Partido Acción Nacional; y de los votos aclaratorio y concurrente de la señora Ministra Lenia Batres Guadarrama. (ANEXO)

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

ACUERDO por el que se expiden los Lineamientos para la Implementación de la Modalidad Dual en Instituciones Particulares de Educación Superior en Tamaulipas......



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., martes 02 de septiembre de 2025.

Edición Vespertina Número 105

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

PUNTO DE ACUERDO No. 66-167 mediante el cual se crea la Comisión Especial para el	
Análisis y Seguimiento de las denuncias presentadas por hechos de corrupción en la	
Secretaría de Salud durante la Administración Pública Estatal durante el periodo	
2016-2021	2
PUNTO DE ACUERDO No. 66-206 mediante el cual se convoca a la Legislatura 66	
Constitucional del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, a una Sesión	
Pública Extraordinaria a celebrarse el día jueves 04 de septiembre de 2025	2

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., miércoles 03 de septiembre de 2025.

Número 106

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA

DECRETO por el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley Federal de Competencia Económica y de la Ley Federal de las Entidades Paraestatales.....

2

PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

SENTENCIA dictada el once de febrero de dos mil veinticinco por el Tribunal Pleno en la acción de inconstitucionalidad 156/2021 y su acumulada 163/2021, promovidas por diversos Diputados integrantes de la LXV Legislatura del Congreso del Estado de Tamaulipas y la Comisión Nacional de los Derechos Humanos. (ANEXO)

AVISOS JUDICIALES Y DE INTERÉS GENERAL

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., jueves 04 de septiembre de 2025.

Número 107

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA

DECRETO por el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley Reglamentaria del Servicio Ferroviario; de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal; de la Ley de Caminos, Puentes y Autotransporte Federal; de la Ley de Vías Generales de Comunicación, y de la Ley General de Bienes Nacionales, en materia ferroviaria y de armonización normativa......

_

PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

SENTENCIA dictada del ocho de abril de dos mil veinticinco por el Tribunal Pleno en la acción de inconstitucionalidad 95/2024, promovida por la Comisión Nacional de los Derechos Humanos, del voto particular formulado por la señora Ministra Yasmin Esquivel Mossa. (ANEXO)

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS

CONVOCATORIA PÚBLICA NACIONAL 009 mediante la cual se convoca a los interesado	s en
participar en la(s) Licitación(es) de carácter Nacional LPE-N010-2025, para la contrata	ción
relativa a: "Obras diversas para adecuación del derecho de vía para la construcción	del
Bulevard José López Portillo, en Cd. Victoria, Tamaulipas"	

23

R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.

CONVO	CATORIA PÚBLICA 2025-10 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales
а	participar en la Licitación LP-DS-OD-25/2025 de obras que se llevarán a cabo en la ciudad
de	e Nuevo Laredo, Tamaulipas

25

CON	VOCA	TORIA	PÚBL	ICA	NACION	AL MNL	.CL-03/202	25 mediante	la c	ual s	e convo	ca a las
	perso	nas físic	as y m	oral	es que pos	ean los r	ecursos té	cnicos, econo	ómico	os y d	emás ne	ecesarios
	para	participa	ar en	la	Licitación	Pública	Nacional	MNLCL-03/2	2025	, en	Nuevo	Laredo
	Tama	ulipas										

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., viernes 05 de septiembre de 2025.

Extraordinario Número 38

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

Penal para el Estado de Tamaulipas	2
DECRETO No. 66-440 mediante el cual se elige la Mesa Directiva que dirigirá los trabajos legislativos durante la Sesión Pública Extraordinaria, convocada por la Diputación Permanente	3
DECRETO No. 66-441 mediante el cual se declara al Polyforum "Doctor Rodolfo Torre Cantú" como Recinto Oficial del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, para la celebración de la Sesión Pública, Extraordinaria y Solemne en la que rendirán protesta las personas juzgadoras electas del Poder Judicial del Estado, a celebrarse el día 30 de septiembre del presente año	4
DECRETO No. 66-442 mediante el cual se crea el Organismo Público Descentralizado denominado "Instituto Municipal de la Mujer de Ciudad Madero"	5
DECRETO No. 66-443 mediante el cual se reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley de Salud para el Estado de Tamaulipas	12
DECRETO No. 66-444 mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Matamoros, Tamaulipas la celebración de un contrato de compraventa en el cual se transfiere la propiedad de un bien inmueble propiedad de su Hacienda Pública Municipal a favor de la C. Guadalupe Saldívar Delgado, única heredera de la Sucesión Testamentaria a bienes del señor Alberto Morales Vázquez	13
DECRETO No. 66-445 mediante el cual se adiciona el artículo 407 Bis; y se deroga la fracción XIX, del artículo 407, del Código Penal para el Estado de Tamaulipas	14
DECRETO No. 66-446 mediante el cual se adicionan una fracción XXIV Quater al artículo 3 y el Título Quinto Quinquies, denominado "Del Turismo Deportivo", y los artículos 44 UNDECIES; 44 DUODECIES; 44 TERDECIES y 44 QUATERDECIES, a la Ley de Turismo del Estado de Tamaulipas	15
DECRETO No. 66-447 mediante el cual se adicionan el artículo 71 Ter y el párrafo cuarto, recorriendo en su orden natural los subsecuentes, al artículo 276 Septies, del Código Penal para el Estado de Tamaulipas	16
DECRETO No. 66-448 mediante el cual la Legislatura 66 Constitucional del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, clausura este día la Sesión Pública Extraordinaria convocada por la Diputación Permanente	18

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., martes 09 de septiembre de 2025. Número 108

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30

EDICTO al C. Ernesto Rodríguez Medina, del poblado "LA MURALLA" del municipio de Aldama, Tamaulipas, Expediente 150/2025 ANTES 29/2024 30A. (1ª Publicación).....

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE BIENESTAR SOCIAL

Instituto de las Mujeres en Tamaulipas

MANUAL de Organización del Instituto de las Mujeres en Tamaulipas. (ANEXO)

SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS

CONVOCATORIA PÚBLICA NACIONAL 010 mediante la cual se convoca a los interesados en participar en la(s) Licitación(es) de carácter Nacional LPE-N011-2025, para la contratación relativa a: "Terminación de las Etapas 1, 2 Y 3 de la prolongación del Bulevar José López Portillo, del tramo comprendido del Bulevar Fidel Velázquez a la Avenida Carlos Adrián Avilés y la construcción de la Etapa 4, en Ciudad Victoria, Tamaulipas"......

FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA

EDICTO por el que se le notifica al C. Luis Armando Yañez Alvarez, Propietario, Interesado, Titular y/o Representante Legal, el acuerdo de fecha 01 de Noviembre del año 2024, dictado en autos de la indagatoria 235/2024, del índice de la Unidad General de Investigación número 2, en el Mante, Tamaulipas. (1ª Publicación).....

R. AYUNTAMIENTO RÍO BRAVO, TAM. SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS. DESARROLLO URBANO Y MEDIO AMBIENTE

CONVOCATORIA 004/2025, mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales a participar en la Licitación Pública FAISMUN/2025/33011-LP de obras que se llevarán a cabo en el Municipio de Río Bravo, Tamaulipas.....

AVISOS JUDICIALES Y DE INTERÉS GENERAL

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., miércoles 10 de septiembre de 2025.

Número 109

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

ACUERDO por el cual se dejan insubsistentes el Acuerdo Gubernamental de fecha 11 de enero 2023 mediante el cual se revocó el Acuerdo de 29 de agosto de 2022, y se declaró la nulidad de la Patente de Aspirante al Cargo de Notario Público otorgada al Licenciado Luis Ángel Vidaurri Guajardo; y el Acuerdo Gubernamental de fecha 11 de enero de 2023 mediante el cual se revocó el Acuerdo del 13 de septiembre de 2022 y se declaró la terminación de la función como Notario y la nulidad del Fíat otorgado a Luis Ángel Vidaurri Guajardo Notario Público Número 159, para ejercer funciones en el Tercer Distrito Judicial del Estado; ambos publicados el 23 de febrero de 2023, el Periódico Oficial del Estado Número 24......

2

TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA

4

SECRETARÍA DE BIENESTAR SOCIAL

ACUERDO por el cual se modifican los Lineamientos de Operación del Programa Presupuestario U044 Atención Ciudadana para el Bienestar Social aplicables en el Ejercicio Presupuestal 2025......

6

SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS

CONVOCATORIA PÚBLICA NACIONAL 011 mediante la cual se convoca a los interesados en participar en la(s) Licitación(es) de carácter Nacional LPE-N012-2025, para la contratación relativa a: "Construcción de Tanque de Regularización para Abastecimiento de Agua Potable a la Zona Oriente del Municipio de Altamira, Tamaulipas"......

7

SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

MANUAL de Procedimientos de la Secretaría de Seguridad Pública del Estado de Tamaulipas. (ANEXO)

PODER JUDICIAL CONSEJO DE LA JUDICATURA

ACUERDO General 11/2025 mediante el cual el Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado, autoriza el cambio de domicilio del Juzgado de Primera Instancia Penal del Sexto Distrito Judicial, con residencia en Miguel Alemán, del que actualmente ocupa, al Centro Integral de Justicia con residencia en la misma ciudad.....

a

R. AYUNTAMIENTO VALLE HERMOSO, TAM.

REGLAMENTO de Mercados, Tianguis y Comercios en la Vía Pública del Municipio de Valle Hermoso, Tamaulipas......

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL.

Victoria, Tam., jueves 11 de septiembre de 2025.

Número 110

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

SENTENCIA dictada el doce de mayo de dos mil veinticinco por el Tribunal Pleno en la acción de inconstitucionalidad 232/2023, promovida por las Diputaciones integrantes de la Sexagésima Quinta Legislatura del Congreso del Estado de Tamaulipas y de los votos particular y concurrente de la señora Ministra Presidenta Norma Lucía Piña Hernández, concurrente y particular de la señora Ministra Yasmin Esquivel Mossa. y concurrente de la señora Ministra Lenia Batres Guadarrama. (ANEXO)

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30

EDICTO al C. Ernesto Rodríguez Medina, del poblado "LA MURALLA" del municipio de Aldama, Tamaulipas, Expediente 150/2025 ANTES 29/2024 30A. (2ª Publicación)......

2

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN

CON/	OCATORIA Número 013 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales
	nacionales, que poseen los recursos técnicos, económicos y demás necesarios para
	participar en la Licitación Pública Nacional para la Contratación del Aseguramiento Integral
	de Bienes Patrimoniales del año 2025 para el Secretariado Ejecutivo del Sistema Estatal de
	Seguridad Pública del Gobierno del Estado de Tamaulipas solicitado por el Secretariado
	Ejecutivo del Sistema Estatal de Seguridad Pública SESESP

3

R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.

ACUE	RDO mediante e	l cual se reforn	nan diversas	disposicione	es del Reglam	iento de la A	dministración
	Pública de Nuevo	o Laredo, Tam	aulipas, publ	licado en el	Periódico Ofic	ial Número	137 de fecha
	13 de noviembre	de 2019					

5

ACUERDO mediante el cual se reforman, diversas disposiciones del Reglamento para la Protección Ambiental y el Desarrollo Sustentable del Municipio de Nuevo Laredo, publicado en el Periódico Oficial Anexo al Número 142 del 25 de noviembre de 2020.....

7

ACUERDO mediante el cual se reforman diversas disposiciones del Reglamento para la Protección y Control de Animales Domésticos y de Granja del Municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas, publicado en el Periódico Oficial Número 57 de fecha 13 de mayo de 2010......

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., viernes 12 de septiembre de 2025.

Extraordinario Número 39

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

PUNTO DE ACUERDO No. 66-208 mediante el cual se resuelve sobre la renuncia de la Ciudadana Ivonne González Salinas, electa al cargo de Jueza de Primera Instancia en Materia Civil en el Distrito Judicial III, en Nuevo Laredo, Tamaulipas	2
PUNTO DE ACUERDO No. 66-209 mediante el cual se resuelve sobre la renuncia de la Ciudadana Anabel Almazán Botello, electa al cargo de Jueza de Primera Instancia en Materia Civil en el Distrito Judicial II, en Altamira, Tamaulipas	5
PUNTO DE ACUERDO No. 66-210 mediante el cual se resuelve sobre la renuncia de la Ciudadana Yaritza Adziry Bonilla Molina, electa al cargo de Jueza de Primera Instancia en Materia Mixtos Civil y Familiar en el Distrito Judicial VII, el Mante, Tamaulipas	7
PUNTO DE ACUERDO No. 66-211 mediante el cual se resuelve sobre la renuncia del Ciudadano Javier Colunga Resendiz, electo al cargo de Juez de Primera Instancia en Materia Civil en el Distrito Judicial IV. en Matamoros. Tamaulipas	10

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., martes 16 de septiembre de 2025.

Número 111

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA

CIRCULAR por la que se comunica a las Dependencias y Entidades de la Administración Pública Federal, a las Empresas Productivas del Estado, así como a las Entidades Federativas, Municipios y Alcaldías de la Ciudad de México, que la Empresa HSC MALUCOS S.A DE C.V., fue inhabilitada por el periodo de tres meses

2

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30

EDICTO a la C. Zoraida Yanet Vazquez Briones (causahabiente de Audon Vazquez Salazar) e Inocencio de Leon Castillo), del poblado "BUENOS AIRES" del municipio de Hidalgo, Tamaulipas, Expediente 407/2024. (1ª Publicación).....

3

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN

LINEAMIENTOS para la Recepción e Integración de la Información del Sistema de Evolución Patrimonial, de Declaración de Intereses y Constancia de Presentación de Declaración Fiscal A La Plataforma Digital Estatal e Incorporación de la Misma a la Plataforma Digital Nacional prevista en el Artículo 49, Fracción I de la Ley General del Sistema Nacional Anticorrupción y 48 de la Ley del Sistema Estatal Anticorrupción de Tamaulipas......

4

SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL Centro de Conciliación Laboral del Estado

ACUERDO mediante el cual se emite la Convocatoria Pública y Abierta 01/2025 del Concurso de Selección de Personal Conciliador del Centro de Conciliación Laboral del Estado de Tamaulipas......

10

INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS ÓRGANO INTERNO DE CONTROL

REFORMAS y Adiciones al Reglamento del Órgano Interno de Control del Instituto Electoral de Tamaulipas y del Procedimiento de Responsabilidad Administrativa. (ANEXO)

R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.

ACUERDO donde se da a conocer la Quinta Modificación Presupuestal del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas 2024-2027, para el Ejercicio Fiscal 2025......

ACTUALIZACIÓN del Padrón de Contratistas correspondiente al mes de Agosto de 2025 del municipio Nuevo Laredo, Tamaulipas.....

30

Instituto Municipal de Vivienda y Suelo Urbano de Nuevo Laredo, Tamaulipas

CONVOCATORIA PÚBLICA 2025-02 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales a participar en la licitación LP-URBANIZACION-IMVISU-02/2025 para la Urbanización de la Manzana 148-A, 148-B, y 148-C, en el Fraccionamiento El Progreso, en Nuevo Laredo, Tamaulipas......

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., martes 16 de septiembre de 2025.

Edición Vespertina Número 111

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

ACUERDO mediante el cual se expropia por causa de utilidad pública el bien inmueble con superficie de 2,500.00 metros cuadrados, para la construcción del Proyecto Estación Segura "MIER", en el Municipio de Mier, Tamaulipas	2
ACUERDO mediante el cual se expropia por causa de utilidad pública el bien inmueble con superficie de 2,500.00 metros cuadrados, para la construcción del Proyecto Estaciones Seguras "GUAJILLO", en el Municipio de Guerrero, Tamaulipas	15
EDICTO relativo al Expediente Administrativo de Expropiación: 1/2025, por el cual se hace del conocimiento del C. Juan Gilberto Garza Salinas , la expedición del Acuerdo mediante el cual se expropia por causa de utilidad pública el bien inmueble con superficie de 2,500.00 metros cuadrados, para la construcción del Proyecto Estación Segura " Mier ", en el Municipio de Mier, Tamaulipas	29
EDICTO relativo al Expediente Administrativo de Expropiación: 2/2025, se hace del conocimiento del C. Eduardo García Reséndez , la expedición del Acuerdo mediante el cual se expropia por causa de utilidad pública el bien inmueble con superficie de 2,500.00 metros cuadrados, para la construcción del Proyecto Estaciones Seguras " Guajillo ", en el Municipio de Guerrero, Tamaulipas	29
EDICTO relativo al Expediente Administrativo de Expropiación: 2/2025, se hace del conocimiento del C. Delfino García Reséndez , la expedición del Acuerdo mediante el cual se expropia por causa de utilidad pública el bien inmueble con superficie de 2,500.00 metros cuadrados, para la construcción del Proyecto Estaciones Seguras " Guajillo ", en el Municipio de Guerrero, Tamaulinas	30

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., miércoles 17 de septiembre de 2025.

Número 112

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE SALUD

CONVENIO Específico en materia de transferencia de recursos federales con el carácter de subsidios, para fortalecer la ejecución y desarrollo del programa y proyectos federales de Protección contra Riesgos Sanitarios, así como de la Red Nacional de Laboratorios de Salud Pública, correspondiente al ejercicio fiscal 2025, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Tamaulipas. (COFEPRIS-CETR-TAMPS.-28-25). ANEXO

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30

EDICTO a la C. María Reyes Ramirez, del poblado "N.C.P.A. PLAN DEL ALAZAN SECCIÓN III" del municipio de Reynosa, Tamaulipas, Expediente 635/2024. (1ª Publicación)......

2

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

4

AUDITORÍA SUPERIOR

ACUERDO mediante el cual se modifica la jornada laboral de las personas servidoras públicas de la Auditoría Superior del Estado, del día lunes 15 de septiembre de 2025......

5

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la persona moral denominada EDUCACIÓN DE REYNOSA, A.C., que auspicia al INSTITUTO DE EDUCACIÓN SUPERIOR MONTES DE OCA, para impartir el plan y programas de estudio de Licenciatura en Administración y Comercio Internacional.......

6

CONTINÚA EN LA SIGUIENTE PÁGINA

acuerdo Secretarial mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la persona moral denominada EDUCACIÓN DE REYNOSA, A.C., que auspicia al INSTITUTO DE EDUCACIÓN SUPERIOR MONTES DE OCA, para impartir el Plan y Programas de Estudio de Licenciatura en Ingeniería en Gestión de Tecnologías de la Información	10
ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la persona moral denominada EDUCACIÓN DE REYNOSA, A.C., que auspicia al INSTITUTO DE EDUCACIÓN SUPERIOR MONTES DE OCA, para impartir el Plan y Programas de Estudio de Licenciatura en Ciencias de la Educación	15
SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS	
CONVOCATORIA PÚBLICA NACIONAL 012 mediante la cual se convoca a los interesados en participar en la(s) Licitación(es) de carácter Nacional LPE-N013-2025, para la contratación relativa a: "Construcción de la Barda Perimetral Norte del Recinto Portuario de Matamoros, Tamaulipas, Tercera Etapa"	19

AVISOS JUDICIALES Y DE INTERÉS GENERAL

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., jueves 18 de septiembre de 2025.

Número 113

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

PUNTO DE ACUERDO No. 66-214 mediante el cual se resuelve sobre la renuncia del Ciudadano Jesús Terán Martínez, electo al cargo de Juez de Primera Instancia en Materia Laboral de la Quinta Región Judicial con Cabecera en Cd. Reynosa, Tamaulipas	2
PUNTO DE ACUERDO No. 66-215 mediante el cual se modifica la integración de la Comisión Especial para el análisis y seguimiento de las denuncias presentadas por presuntos hechos de corrupción en la Secretaría de Salud durante la Administración Pública Estatal en el periodo 2016-2021	4
PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE EDUCACIÓN	
ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios, a la persona moral denominada CENTRO DE INVESTIGACIÓN EN CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN DE TAMAULIPAS, A.C., para impartir en el Nivel Medio Superior, los Estudios de Bachillerato General conforme a lo que precisa la Dirección General del Bachillerato en Cd. Madero, Tamaulipas; y la autorización para utilizar la denominación de PREPARATORIA CICET	5
ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga a la persona moral denominada FOMENTO EDUCATIVO INTEGRAL, A.C., que auspicia al instituto UNIVERSITARIO HISPANO MEXICANO, reconocimiento por cambios al Plan y Programas de Estudio de Licenciatura en Administración de Empresas	8
ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga a la persona moral denominada FOMENTO EDUCATIVO INTEGRAL, A.C., que auspicia al INSTITUTO UNIVERSITARIO HISPANO MEXICANO, reconocimiento por cambios al Plan y Programas de Estudio de Licenciatura en Contador Público Y Auditor	11
ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga a la persona moral denominada FOMENTO EDUCATIVO INTEGRAL, A.C., que auspicia al INSTITUTO UNIVERSITARIO HISPANO MEXICANO, reconocimiento por cambios al Plan y Programas de Estudio de Licenciatura en Derecho	15



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., viernes 19 de septiembre de 2025.

Extraordinario Número 40

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO AUDITORÍA SUPERIOR O

ACUERDO por el cual el Lic. Francisco Antonio Noriega Orozco, Auditor Superior del Estado, designa al Lic. Juan José González Castillo, Director de Asuntos Jurídicos, como Encargado de Despacho de la Dirección General de Asuntos Jurídicos de la Auditoría Superior del Estado......

2

PODER JUDICIAL CONSEJO DE LA JUDICATURA

ACUERDO General 12/2025 mediante el cual el Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado aprueba las directrices sobre la conclusión de funciones del Consejo de la Judicatura y de las Comisiones que lo integran, de la entrega-recepción de los recursos materiales, humanos, financieros y presupuestales de órganos jurisdiccionales y áreas administrativas, y demás disposiciones relativas a la implementación de la reforma constitucional del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas.....

(

RESPONSABLE Periódico Oficial del Estado PP28-0009 TAMAULIPAS SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO AUTORIZADO POR SEPOMEX TOMO CL Número 114

Victoria, Tam., martes 23 de septiembre de 2025.

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO **DISTRITO 30**

EDICTO al C. Ruben Reyna Barajas, del poblado N.C.P.A. "LA ESPERANZA" del municipio de Abasolo, Tamaulipas, Expediente 403/2024, (1^a Publicación).....

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

PUNTO DE ACUERDO No. 66-217 mediante el cual se convoca a la Legislatura 66 Constitucional del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, a una Sesión Pública Extraordinaria a celebrarse el día miércoles 24 de septiembre de 2025.....

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS

CONVOCATORIA PÚBLICA NACIONAL 013 mediante la cual se convoca a los interesados en participar en la(s) Licitación(es) de carácter Nacional LPE-N014-2025, para la contratación relativa a: "Rehabilitación de Colector Chapultepec, Cd. Mante (Etapa 1), Tamaulipas".......

R. AYUNTAMIENTO ALTAMIRA, TAM.

CONVOCATORIA No. DOPALT-007-2025 por la que se convoca a los interesados a participar en la Licitación de carácter Estatal número LO-DOPALT-006-2025 y LO-DOPALT-007-2025, para obras de Pavimentación de Concreto Hidráulico en el municipio de Altamira, Tamaulipas.......

R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.

CONVOCATORIA Pública Legislación Estatal Nº 009-2025 por la que se convoca a las personas físicas y morales a participar en las Licitaciones Públicas 57057002-045-2025, 57057002-046-2025, 57057002-047-2025, 57057002-048-2025 y 57057002-049-2025, para Obras de Construcción de Barda Perimetral en Panteón Sagrado Corazón, Rehabilitación de Plaza Pública, Rehabilitación y Adecuación de Espacios de Tamul la Joya, Tamul Balcones, Tamul Ernesto Zedillo, Tamul Lomas de Valle Alto y Tamul Villa Florida, Rehabilitación de Pista Olímpica y Sistema Pluvial de Polideportivo Reynosa y Rehabilitación de Compuertas Radiales en Canal Anzaldúas y en Ramal Anzalduas-Culebron del Municipio de Reynosa, Tamaulipas.....

Registro Postal publicación periódica



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., martes 23 de septiembre de 2025.

Edición Vespertina Número 114

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

ACUERDO mediante el cual se expropia por causa de utilidad pública el bien inmueble con superficie de 2,500.00 metros cuadrados, para la construcción del Proyecto Estaciones Seguras " BANDERA ", en el Municipio de Guerrero, Tamaulipas	2
ACUERDO mediante el cual se expropia por causa de utilidad pública el bien inmueble con superficie de 2,500.00 metros cuadrados, para la construcción del Proyecto Estaciones Seguras "RÍO SALADO", en el Municipio de Guerrero, Tamaulipas	15
EDICTO relativo al Expediente Administrativo de Expropiación: 3/2025, por el cual se hace del conocimiento de la C. Zoila Reyna Cuellar Viuda de Treviño y/o Zoila Reyna Cuellar González , la expedición del Acuerdo mediante el cual se expropia por causa de utilidad pública el bien inmueble con superficie de 2,500.00 metros cuadrados, para la construcción del Proyecto Estaciones Seguras " Bandera ", en el Municipio de Guerrero, Tamaulipas	29
EDICTO relativo al Expediente Administrativo de Expropiación: 4/2025, por el cual se hace del conocimiento del C. Manuel Octavio Garza Santaana, la expedición del Acuerdo mediante el cual se expropia por causa de utilidad pública el bien inmueble con superficie de 2,500.00 metros cuadrados, para la construcción del Proyecto Estaciones Seguras "Río Salado" en el Municipio de Guerrero Tamaulinas	20

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., miércoles 24 de septiembre de 2025.

Número 115

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 30

EDICTO a la C. María Reyes Ramirez, del poblado "N.C.P.A. PLAN DEL ALAZAN SECCIÓN III" del municipio de Reynosa, Tamaulipas, Expediente 635/2024. (2ª Publicación)......

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga Reconocimiento por Cambio de Domicilio a la persona moral denominada CENTRO ACADÉMICO Y PSICOLÓGICO DE EDUCACIÓN PARA EL DESARROLLO, S.C., que auspicia al CENTRO ACADÉMICO Y PSICOLÓGICO DE EDUCACIÓN PARA EL DESARROLLO, CAPED, para impartir el Plan y Programas de Estudio de Maestría en Gestión Ambiental.

3

SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., miércoles 24 de septiembre de 2025.

Edición Vespertina Número 115

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

II. GONGREGO DEL EGIADO	
PUNTO DE ACUERDO No. 66-218 mediante el cual la Legislatura 66 Constitucional del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, aprueba en todas y cada una de sus partes la Minuta con proyecto de Decreto por el que se reforman los artículos 76 y 78 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en materia de ratificación de grados superiores de la Guardia Nacional	2
PUNTO DE ACUERDO No. 66-219 mediante el cual la Legislatura 66 Constitucional del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, aprueba en todas y cada una de sus partes la Minuta con proyecto de Decreto por el que se reforma el inciso a) de la fracción XXI del artículo 73 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en materia de extorsión	3
PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL	
DECRETO No. 66-449 mediante el cual se elige la Mesa Directiva que dirigirá los trabajos legislativos durante la Sesión Pública Extraordinaria, convocada por la Diputación Permanente	4
DECRETO No. 66-463 mediante el cual la Legislatura 66 Constitucional del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, clausura este día la Sesión Pública Extraordinaria convocada por la Diputación Permanente	5

RESPONSABLE Periódico Oficial del Estado PP28-0009 **TAMAULIPAS** SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., jueves 25 de septiembre de 2025. Número 116

Registro Postal publicación periódica

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO **DISTRITO 30**

Inocencio de Leon Castillo), del poblado "BUENOS AIRES" del municipio de Hidalgo, Tamaulipas, Expediente 407/2024. (2ª Publicación)	2
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL	
DECRETO No. 66-451 mediante el cual se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de Tamaulipas; la Ley de Entidades Paraestatales del Estado de Tamaulipas; y se deroga el Artículo Cuarto Transitorio del Decreto Número 66-370, expedido el 8 de julio de 2025, publicado en el Periódico Oficial del Estado Número 83 de fecha 10 de julio de 2025, por el que reformó y adicionó diversas disposiciones de la Ley de Entidades Paraestatales del Estado de Tamaulipas	4
FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA	
EDICTO por el que se le notifica al C. Luis Armando Yañez Alvarez, Propietario, Interesado, Titular y/o Representante Legal, el acuerdo de fecha 01 de Noviembre del año 2024, dictado en autos de la indagatoria 235/2024, del índice de la Unidad General de Investigación número 2, en el Mante, Tamaulipas. (2ª Publicación)	8
R. AYUNTAMIENTO ALTAMIRA, TAM.	
CONVOCATORIA No. DOPALT-008-2025 por la que se convoca a los interesados a participar en la Licitación de carácter Estatal número LO-DOPALT-008-2025 y LO-DOPALT-009-2025, para obras de Pavimentación de Concreto Hidráulico en el municipio de Altamira, Tamaulipas	9



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., sábado 27 de septiembre de 2025.

Extraordinario Número 41

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

PUNTO DE ACUERDO No. 66-224 mediante el cual se convoca a la Legislatura 66	
Constitucional del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, a una Sesión	
Pública Extraordinaria a celebrarse el día lunes 29 de septiembre de 2025	2
PUNTO DE ACUERDO No. 66-225 mediante el cual se convoca a la Legislatura 66	
Constitucional del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, a una Sesión	
Pública, Extraordinaria y Solemne a celebrarse el día martes 30 de septiembre de 2025	3



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., sábado 27 de septiembre de 2025.

Edición Vespertina Extraordinario Número 41

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARÍA GENERAL



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., lunes 29 de septiembre de 2025.

Extraordinario Número 42

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

DECRETO No. 66-452 mediante el cual se reforman los artículos 1, párrafo 2; 12, párrafo 3; y 18, párrafo 2; y se adiciona un párrafo 4 al artículo 12, de la Ley de Responsabilidad Patrimonial del Estado de Tamaulipas y sus Municipios	2
DECRETO No. 66-453 mediante el cual se reforman los artículos 254 Bis, párrafo primero; 256, párrafos primero y segundo; y 258, párrafo segundo, del Código Penal para el Estado de Tamaulipas	3
DECRETO No. 66-454 mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Reynosa, Tamaulipas, la donación de un predio de su Hacienda Pública a favor del Gobierno del Estado de Tamaulipas, con destino a la Secretaría de Educación, para la operación del Centro de Atención Múltiple número 14 Tzehualli-DIF de Reynosa, Tamaulipas	4
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se designa al C. Andrés Norberto García Repper Favila, como integrante del Pleno del Órgano de Administración Judicial del Poder Judicial del Estado	4



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., lunes 29 de septiembre de 2025.

Edición Vespertina Extraordinario Número 42

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

DECRETO No. 66-464 mediante el cual se elige la Mesa Directiva que dirigirá los trabajos legislativos durante la Sesión Pública Extraordinaria, convocada por la Diputación Permanente	2
DECRETO No. 66-466 mediante el cual se designa al ciudadano Edgar Maciel Martínez Báez, como integrante del Órgano de Administración Judicial del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas	2
DECRETO No. 66-469 mediante el cual la Legislatura 66 Constitucional del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, clausura este día la Sesión Pública Extraordinaria convocada por la Diputación Permanente	3
DECRETO No. 66-470 mediante el cual se elige la Mesa Directiva que dirigirá los trabajos legislativos durante la Sesión Pública Extraordinaria y Solemne, convocada por la Diputación Permanente	4

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., martes 30 de septiembre de 2025.

Número 117

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30

EDICTO al C. Gregorio Maldonado Alvarez, del poblado "JOSE MARÍA MORELOS-EL NOPAL" del municipio de Jaumave, Tamaulipas, Expediente 641/2024. (1ª Publicación)	3
EDICTO al C. Mauro Tovar Castillo, del poblado "ALFONSO TERRONES BENITEZ" del municipio de Tula, Tamaulipas, Expediente 480/2025. (1ª Publicación)	4
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL	
DECRETO No. 66-450 mediante el cual se reforman los artículos 1o.; 2o.; 3o.; y 4o., del Decreto número 14, expedido por la Quincuagésima Quinta Legislatura del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, publicado en el Periódico Oficial del Estado número 17, de fecha 27 de febrero de 1993	5
DECRETO No. 66-471 mediante el cual la Legislatura 66 Constitucional del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, clausura este día la Sesión Pública Extraordinaria y Solemne convocada por la Diputación Permanente	7
Archivo General del Estado de Tamaulipas	
CONVOCATORIA Pública para seleccionar al Representante de los Archivos Privados que formará parte del Consejo Estatal de Archivos	7
SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL DESARROLLO SOCIAL	
ACUERDO por el cual se actualiza el Código de Conducta y Prevención de Conflictos de Interés de las y los Servidores Públicos de la Secretaria de Recursos Hidráulicos para el Desarrollo Social	12
SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS	
CONVOCATORIA PÚBLICA NACIONAL 015 mediante la cual se convoca a los interesados en participar en la(s) Licitación(es) de carácter Nacional LPE-N019-2025, para la contratación relativa a: "Rehabilitación de Red de Drenaje Sanitario en el Sector XV, Infonavit, San Miguel, Ciudad de Gustavo Díaz Ordaz, Tamaulipas"	14

CONTINÚA EN LA SIGUIENTE PÁGINA

FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA

ACUERDO ESPECIFICO FGJE/15/2025 por el que se ofrece recompensa a quien o quienes aporten información útil, veraz y oportuna que coadyuve en forma eficaz para la localización y detención de José Alberto Revilla Moreno, hasta por la cantidad de \$200,000.00 (Doscientos Mil Pesos 00/100 M.N.)	16
ACUERDO ESPECÍFICO FGJE/16/2025 por el que se ofrece recompensa a quien o quien proporcionen información veraz, útil, eficaz y oportuna que coadyuve para la búsqueda localización de Tomás Navarro Santos	18
R. AYUNTAMIENTO ALTAMIRA, TAM.	
CONVOCATORIA No. DOPALT-009-2025 por la que se convoca a los interesados a participar en la Licitación de carácter Estatal número LO-DOPALT-010-2025 y LO-DOPALT-011-2025, para obras de Construcción de Red de Drenaje Sanitario para el Sector Nuevo Madero, Cuarta Etapa y Pavimentación de Concreto Hidráulico, en el municipio de Altamira, Tamaulipas	20

AVISOS JUDICIALES Y DE INTERÉS GENERAL



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., martes 30 de septiembre de 2025.

Edición Vespertina Número 117

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARÍA GENERAL

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se conceden Beneficios Fiscales a los Propietarios de Motocicletas en el Estado, durante los meses de octubre, noviembre y diciembre del Ejercicio Fiscal 2025.....

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., miércoles 01 de octubre de 2025.

Número 118

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

DECRETO No. 66-472 mediante el cual se elige la Mesa directiva que presidirá los trabajos legislativos durante el Primer Período Ordinario de Sesiones, correspondiente al Segundo Año de Ejercicio Constitucional de la Legislatura 66 del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas	2
DECRETO No. 66-473 mediante el cual el Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, abre hoy 1° de octubre del año 2025, el Primer Período Ordinario de Sesiones, correspondiente al Segundo Año de Ejercicio Constitucional de la Legislatura 66	3
SECRETARÍA DE EDUCACIÓN	
ACUERDO Secretarial mediante el cual se autoriza a la persona moral CONSTRUCTORA VILLACAP, S.A. DE C.V., por conducto de su representante legal el C. José Isaac Niño Rivera, que auspicia al Plantel Educativo Particular JUGANDO Y CRECIENDO, para que imparta los Estudios de Educación Inicial en Altamira, Tamaulipas	3
ACUERDO Secretarial mediante el cual se autoriza a la persona moral CONSTRUCTORA VILLACAP, S.A. DE C.V., por conducto de su representante legal el C. José Isaac Niño Rivera, que auspicia al Plantel Educativo Particular JUGANDO Y CRECIENDO, para que imparta los Estudios de Educación Preescolar en Altamira, Tamaulipas	6
ACUERDO Secretarial mediante el cual se autoriza a la persona moral GRUPO EDUCATIVO OXFORD, A.C., por conducto de su representante legal la C. María Fernanda Ayala Guerrero, que auspicia al Plantel Educativo Particular OXFORD CAMPUS LAS FUENTES, para que imparta los Estudios de Educación Preescolar en Reynosa, Tamaulipas	9
ACUERDO Secretarial mediante el cual se autoriza a la persona moral GRUPO EDUCATIVO OXFORD, A.C., por conducto de su representante legal la C. María Fernanda Ayala Guerrero, que auspicia al Plantel Educativo Particular OXFORD CAMPUS LAS FUENTES, para que imparta los Estudios de Educación Primaria en Reynosa, Tamaulipas	12
SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS	
CONVOCATORIA PÚBLICA NACIONAL 016 mediante la cual se convoca a los interesados en participar en la(s) Licitación(es) de carácter Nacional LPE-N020-2025, para la contratación relativa a: "Obras diversas para adecuación del derecho de via para la construcción del Bulevard José López Portillo, en Cd. Victoria, Tamaulipas" y LPE-N021-2025, para la contratación relativa a: "Rehabilitación de la Red de Alumbrado Público en la Carretera Federal No. 70, Victoria - Soto la Marina del Km. 4+600 Al Km 19+259 en el Municipio de Victoria, Tamaulipas"	15
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.	
FE DE ERRATAS en el Periódico Oficial número 114 de fecha martes 23 de septiembre de 2025, TOMO CL, en el cual se publicó la CONVOCATORIA Pública Legislación Estatal N° 009-2025 por la que se convoca a las personas físicas y morales a participar en las Licitaciones Públicas 57057002-045-2025, 57057002-046-2025, 57057002-047-2025, 57057002-048-2025 y 57057002-049-2025, del Municipio de Reynosa, Tamaulipas	17



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., miércoles 01 de octubre de 2025.

Edición Vespertina Número 118

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER JUDICIAL H. SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO

ACUERDO mediante el cual se aprueba la adscripción de las y los Magistrados de Número a las Salas Unitarias y Colegiadas en materia penal y en materias civil y familiar, y a la Magistrada Supernumeraria a la Sala Auxiliar especializada en Justicia para Adolescentes, en los términos previstos en el considerando Noveno del presente acuerdo	2
ACUERDO mediante el cual las Salas Unitarias y Colegiadas, así como las Salas Auxiliar y Regionales, actuarán en segunda instancia y son competentes para conocer de los recursos de apelación conforme a los acuerdos generales emitidos por el Pleno del Supremo Tribunal de Justicia del Estado, que definen los asuntos de su competencia, los cuales conservarán su vigencia hasta en tanto no sean revocados o modificados expresamente por este Tribunal Pleno	4
TRIBUNAL DE DISCIPLINA JUDICIAL	
ACUERDO General 1/2025 mediante el cual se aprueba la instalación e inicio de funciones del Tribunal de Disciplina Judicial del Poder Judicial del Estado de TamaulipasÓRGANO DE ADMINISTRACIÓN JUDICIAL	6
ACUERDO General 1/2025 mediante el cual se aprueba la instalación e inicio de funciones del Órgano de Administración Judicial del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas	7
ACUERDO General 2/2025 mediante el cual el Pleno del Órgano de Administración Judicial del Poder Judicial aprueba la adscripción de las Juezas y Jueces de Primera Instancia y Juezas y Jueces Menores, que resultaron electas en el Proceso Electoral Extraordinario del Poder Judicial del Estado de Tamaulipas 2024-2025	9

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., jueves 02 de octubre de 2025.

Número 119

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

ACUERDO Secretarial mediante el cual se autoriza a la C. Tannya Yaneth Durán de la Fuente, propietaria del Plantel Educativo Particular FROEBEL SCHOOL REYNOSA , para que imparta los Estudios de Educación Preescolar en Reynosa, Tamaulipas	2
ACUERDO Secretarial mediante el cual se autoriza a la persona moral BANDLER INSTITUTO, A.C., por conducto de su representante legal la C. Verónica Estefanía Picasso Méndez, que auspicia al Plantel Educativo Particular INSTITUTO BANDLER, para que imparta los estudios de Educación Preescolar en Ciudad Victoria, Tamaulipas	4
ACUERDO secretarial mediante el cual se autoriza a la C. Xóchitl Lorena Espericueta Loera, Propietaria Del Plantel Educativo Particular COLEGIO CAMPESTRE, para que imparta los estudios de Educación Primaria en Nuevo Laredo, Tamaulipas	7
ACUERDO Secretarial mediante el cual se autoriza a la C. Laura Patricia Díaz Serna, propietaria del Plantel Educativo Particular INSTITUTO CULTURAL PATRIA, para que imparta los Estudios de Educación Secundaria General en Ciudad Madero, Tamaulipas	10
ACUERDO Secretarial mediante el cual se autoriza al C. Abraham Jaasiel Pérez Martínez, propietario del Plantel Educativo Particular INSTITUTO EUREKA MATAMOROS, para que imparta los Estudios de Educación Secundaria General en H. Matamoros, Tamaulipas	13

AVISOS JUDICIALES Y DE INTERÉS GENERAL



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., jueves 02 de octubre de 2025.

Edición Vespertina Número 119

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

FE DE ERRATAS con relación al Decreto número 66-451, publicado en el Periódico Oficial número 116, del 25 de septiembre de 2025, mediante el cual se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de Tamaulipas; la Ley de Entidades Paraestatales del Estado de Tamaulipas; y se deroga el ARTÍCULO CUARTO TRANSITORIO del Decreto Número 66-370, expedido el 8 de julio de 2025, publicado en el Periódico Oficial del Estado número 83 de fecha 10 de julio de 2025.....

2

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

2

DECRETO No. 66-468 mediante el cual se reforma el artículo 151, párrafo primero, del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas.....

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., martes 07 de octubre de 2025.

Número 120

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN FISCALÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA

EDICTO de notificación relacionado al Juicio de Extinción de Dominio 28/2025-VI. (1ª. Publicación).

3

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30

EDICTO al C. Gregorio Maldonado Alvarez, del poblado "JOSE MARÍA MORELOS-EL NOPAL"	
del municipio de Jaumave, Tamaulipas, Expediente 641/2024. (2ª Publicación)	3
EDICTO al C. Mauro Tovar Castillo, del poblado "ALFONSO TERRONES BENITEZ" del municipio	
de Tula, Tamaulinas, Evnediente 480/2025, (2ª Publicación)	1

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN

SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN	
CONVOCATORIA Número 014 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales nacionales, que poseen los recursos técnicos, económicos y demás necesarios para participar en la Licitación Pública Nacional para la Adquisición de Mesabancos, solicitado por la Secretaría de Educación de Tamaulipas (SE)	5
CONVOCATORIA Número 015 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales nacionales, que poseen los recursos técnicos, económicos y demás necesarios para participar en la Licitación Pública Nacional para la Adquisición de Pinturas, solicitado por la Secretaría de Educación de Tamaulipas (SE)	7
SECRETARÍA DE EDUCACIÓN	
ACUERDO Secretarial mediante el cual se autoriza a la C. María Laura Martínez González, propietaria del Plantel Educativo Particular COLEGIO COMENIUS TAMPICO, para que imparta los estudios de Educación Preescolar en Tampico, Tamaulipas	9
ACUERDO Secretarial mediante el cual se autoriza a la C. María Laura Martínez González, propietaria del Plantel Educativo Particular COLEGIO COMENIUS TAMPICO, para que imparta los estudios de Educación Primaria en Tampico, Tamaulipas	12
ACUERDO Secretarial mediante el cual se autoriza a la C. Ana Patricia Zapata Rangel, propietaria	

del Plantel Educativo Particular **INSTITUTO EDUCATIVO HEBRÓN SECUNDARIA**, para que imparta los estudios de Educación Secundaria General en Reynosa, Tamaulipas......

SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS

CONVOCATORIA PÚBLICA NACIONAL 017 mediante la cual se convoca a los interesados en participar en la(s) Licitación(es) de carácter Nacional LPE-N022-2025, para la contratación relativa a: "Rehabilitación de Plaza Municipal Miguel Hidalgo En Jaumave, Tamaulipas" y LPE-N023-2025, para la contratación relativa a: "Trabajos de Conservación en la Carretera Estatal No. 72 El Abra(Km. 79 Carr. Valles - Victoria), El Abra - Los Aztecas - Tantoyuquita (Del Km. 0+000 al 24+500) en el Municipio de El Mante en el Estado de Tamaulipas. (Etapa 1)"	17
R. AYUNTAMIENTO ALTAMIRA, TAM.	
CONVOCATORIA No. DOPALT-011-2025 por la que se convoca a los interesados a participar en la Licitación de carácter Estatal número LO-DOPALT-014-2025, para obras de Pavimentación de Concreto Hidráulico, en el municipio de Altamira, Tamaulipas	20

AVISOS JUDICIALES Y DE INTERÉS GENERAL

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

3

Victoria, Tam., miércoles 08 de octubre de 2025. TOMO CL Número 121

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA

CIRCULAR por la que se comunica a las Dependencias y Entidades de la Administración Pública Federal, a las Empresas Productivas del Estado, así como a las Entidades Federativas, Municipios y Alcaldías de la Ciudad De México, que las CC. Liliana Rivas Vega, Jessica Arleth Ceja Villa y Arcelia Gonzalez Contreras.....

PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN FISCALÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA

EDICTO de notificación relacionado al Juicio de Extinción de Dominio 28/2025-VI. (2ª. Publicación).

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECDETADÍA GENEDAI

OLONE TANIA GENERAL	
DECRETO No. 66-455 mediante el cual se reforma la fracción VIII del párrafo 1, del artículo 34, de la Ley de los Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes del Estado de Tamaulipas	3
DECRETO No. 66-458 mediante el cual se reforman las fracciones IX y X; y se adiciona la fracción XI al artículo 4° de la Ley de los Derechos de las Personas Adultas Mayores en el Estado de Tamaulipas	4
DECRETO No. 66-459 mediante el cual se adiciona un artículo 72 Quater a la Ley de Turismo del Estado de Tamaulipas	5
DECRETO No. 66-460 mediante el cual se reforman las fracciones X y XI; y se adiciona la fracción XII, al artículo 49 de la Ley de Educación para el Estado de Tamaulipas	6
SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL	
LINEAMIENTOS de Organización y Funcionamiento del Comité Estatal de Fomento Laboral Penitenciario del Estado de Tamaulipas	7
INSTITUTO DE LA JUVENTUD DE TAMAULIPAS	

MANUAL de Organización del Instituto de la Juventud de Tamaulipas. (ANEXO)

AVISOS JUDICIALES Y DE INTERÉS GENERAL

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., jueves 09 de octubre de 2025.

Número 122

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN FISCALÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA

EDICTO de notificación relacionado al Juicio de Extinción de Dominio 28/2025-VI. (3ª. Publicación).

2

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO AMBIENTE

MANUAL de Procedimientos de la Secretaría de Desarrollo Urbano y Medio Ambiente. (ANEXO)

SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS

2

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE TAMAULIPAS

5

R. AYUNTAMIENTO CIUDAD MADERO, TAM.

CONVOCATORIA No. DGOP-MAD-004-2025, mediante la cual se convoca a los interesados a participar en la licitación pública nacional LPN-MAD-DGOP-004-2025 para Obra Civil Complementaria Zona de Transferencia, Col. Ampliación Candelario Garza, en Ciudad Madero, Tamaulipas.....

26

R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.

ACTUALIZACIÓN del Padrón de Proveedores de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas.....

28

R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.

TARIFAS del Servicio de Agua Potable de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado del municipio de Reynosa, Tamaulipas.....

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., martes 14 de octubre de 2025.

Número 123

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

ACUERDO por el que se establecen Acciones de simplificación para trámites que se realizan ante la Coordinación Estatal de Protección Civil de Tamaulipas	2
SECRETARÍA DE RECURSOS HIDRÁULICOS PARA EL DESARROLLO SOCIAL	
ACTUALIZACIÓN del Semáforo del Cuidado del Agua aplicable en el Estado de Tamaulipas	5
SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS	
CONVOCATORIA PÚBLICA NACIONAL 019 mediante la cual se convoca a los interesados en participar en la(s) Licitación(es) de carácter Nacional LPE-N028-2025, para la contratación relativa a: "Construcción de Tanque de Regularización para Abastecimiento de Agua Potable a la Zona Oriente del Municipio de Altamira, Tamaulipas", LPE-N029-2025, para la contratación relativa a: "Rehabilitación de Centro Cívico de Miguel Alemán, Tamaulipas", LPE-N030-2025, para la contratación relativa a: "Rehabilitación de Colector Sanitario y Obras Complementarias en el cruce de la Calle Carrera con Eje Vial Norte-Sur de Ciudad Victoria, Tamaulipas", y LPE-N031-2025, para la contratación relativa a: "Rehabilitación del Centro de Arte y Cultura ubicado en el Parque Cultural Reynosa, Tamaulipas"	6
FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA	
EDICTO por el que se notifica al C. Rehel Jorge Cabrera Villalta, el contenido del acuerdo de fecha 30 de septiembre de 2025, emitido dentro del Procedimiento Administrativo 51/2025, (1ª Publicación)	9
INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS	
ACUERDO No. IETAM-A/CG-092/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, mediante el cual se aprueba el Anteproyecto de Presupuesto de Egresos del Instituto Electoral de Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026. (ANEXO)	
ACUERDO No. IETAM-A/CG-093/2025 del Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas, por el que se aprueba la destrucción de la documentación electoral empleada con motivo del Proceso Electoral Extraordinario 2024-2025	10

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL.

Victoria, Tam., miércoles 15 de octubre de 2025.

Número 124

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

DECRETO mediante el cual se reforma el diverso mediante el cual se suprimen las Juntas de Conciliación y Arbitraje Números Cuatro y Cinco, adscritos a la Junta Local de Conciliación y Arbitraje en el Estado, publicado en el Periódico Oficial del Estado Número 142, el 27 de noviembre de 2001	2
ACUERDO Gubernamental por medio del cual se suprime la Junta Especial No. 8 de la Local de Conciliación y Arbitraje en el Estado, con residencia en Ciudad Victoria, Tamaulipas	4
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se reforma la Estructura Orgánica de la Secretaría del Trabajo y Previsión Social	6

SECRETARÍA DE FINANZAS

ACUERDO mediante el cual se expiden los Anexos a los Lineamientos para la publicación de la información a que se refiere el Artículo 6° de la Ley de Coordinación Fiscal, relativos a los Importes de las Participaciones Federales entregadas a través del Estado a los Municipios, correspondientes al Tercer Trimestre del Ejercicio Fiscal 2025. (ANEXO)

PARTICIPACIONES Federales entregadas a través del Estado a los Municipios, correspondientes al Tercer Trimestre de 2025. (ANEXO)

SECRETARÍA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO AMBIENTE

Instituto Tamaulipeco de Vivienda y Urbanismo

MANUAL de Organización del Instituto Tamaulipeco de Vivienda y Urbanismo. (ANEXO)

FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA

ACUERDO 129/2025 del Fiscal General de Justicia del Estado de Tamaulipas, mediante el cual se deja sin efectos el Acuerdo Interno 01/2022 del Fiscal General de Justicia del Estado de Tamaulipas, mediante el cual se determina la implementación del Modelo de Procuración de Justicia, denominado Modelo de Gestión Tres Pisos y Mecanismos Alternativos de Solución de Controversias en el Municipio de Victoria, Tamaulipas y en su lugar se crea la Unidad de Atención Inmediata y las Unidades Generales de Investigación 1, 2, 3 y 4 dependientes de la	
	9
CÓDIGO de Conducta y Prevención de Conflictos de Interés de la Fiscalía General de Justicia del Estado de Tamaulipas	11
EDICTO por el que se notifica al C. Rehel Jorge Cabrera Villalta, el contenido del acuerdo de fecha 30 de septiembre de 2025, emitido dentro del Procedimiento Administrativo 51/2025, (2ª Publicación)	23

Periódico Oficial del EstadoRESPONSABLERegistro Postal publicación periódica PP28-0009TAMAULIPASSECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNOAUTORIZADO POR SEPOMEXTOMO CLVictoria, Tam., jueves 16 de octubre de 2025.Número 125

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE SALUD

CONVENIO Específico en materia de transferencia de recursos presupuestarios federales con el carácter de subsidios para realizar acciones en materia de prevención y control de la salud mental y adicciones, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Tamaulipas. (CRESCA E025-CONASAMA-TAMAULIPAS-001/2025)......

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE BIENESTAR SOCIAL

Instituto del Deporte de Tamaulipas

MANUAL de Procedimientos del Instituto del Deporte de Tamaulipas. (ANEXO)

SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS

31

34

TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

AVISOS JUDICIALES Y DE INTERÉS GENERAL

Registro Postal publicación periódica

Periódico Oficial del Estado

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

TOMO CL

Victoria, Tam., jueves 16 de octubre de 2025.

RESPONSABLE

PP28-0009

AUTORIZADO POR SEPOMEX

Edición Vespertina Número 125

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

PUNTO DE ACUERDO No. 66-234 mediante el cual se admite la renuncia del Ciudadano Carlos Alberto Aranda Jiménez, al cargo de Titular del Órgano Interno de Control del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Tamaulipas, a partir del 9 de octubre del presente año, por lo que este Congreso, hace la declaratoria de vacancia del cargo en mención, a partir de esta fecha para todos los efectos administrativos y legales a que haya lugar	2
ACUERDO de la Junta de Gobierno por el que se emite la Convocatoria Pública para la designación de la Persona Titular del Órgano Interno de Control del Instituto Electoral de Tamaulipas	2
PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL	

DECRETO No. 66-475 mediante el cual se reforma el artículo segundo del Decreto No. 66-105, expedido por la Legislatura 66 del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, publicado en el Periódico Oficial del Estado número 145 de fecha 03 de diciembre de 2024

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., viernes 17 de octubre de 2025.

Extraordinario Número 43

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA ANTICORRUPCIÓN Y BUEN GOBIERNO

LINEAMIENTOS que deberán cumplir los interesados para inscribirse en el Padrón de Proveedores de Bienes y Servicios de la Administración Pública Estatal	2
TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE TAMAULIPAS	
PUNTOS de Acuerdo del Acta de Reunión Interna del Pleno del Tribunal Electoral del Estado de Tamaulipas del dieciocho de septiembre de 2025	9
PUNTOS de Acuerdo del Acta de Reunión Interna del Pleno del Tribunal Electoral del Estado de Tamaulinas del trece de octubre de 2025.	10

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., lunes 20 de octubre de 2025.

Extraordinario Número 44

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

ACUERDO mediante el cual por muerte del licenciado OSCAR DOMINGUEZ REYES, se cancela el Fíat de Notario Público número 132, con ejercicio en el Segundo Distrito Judicial del Estado, con residencia en Tampico, Tamaulipas, quedando en consecuencia VACANTE dicha Notaría	2
ACUERDO mediante el cual por muerte del licenciado EDUARDO JOSÉ VELA RUIZ, se cancela el Fíat de Notario Público número 23, con ejercicio en el Segundo Distrito Judicial del Estado, con residencia en Tampico, Tamaulipas, quedando en consecuencia VACANTE dicha Notaría	3
ACUERDO mediante el cual por muerte de la licenciada OLGA CECILIA VARELA HERNÁNDEZ, se cancela el Fíat de Notario Público número 51, con ejercicio en el Quinto Distrito Judicial del Estado, con residencia en Reynosa, Tamaulipas, quedando en consecuencia VACANTE dicha Notaría	3
ACUERDO mediante el cual por muerte del licenciado GERARDO RAMÓN MORIN CAVAZOS, se cancela el Fíat de Notario Público número 122, con ejercicio en el Quinto Distrito Judicial del Estado, con residencia en Reynosa, Tamaulipas, quedando en consecuencia VACANTE dicha Notaría	4
ACUERDO mediante el cual por muerte del licenciado OCTAVIO ANTONIO LOZANO GÁMEZ, se cancela el Fíat de Notario Público número 307, con ejercicio en el Tercer Distrito Judicial del Estado, con residencia en Nuevo Laredo, Tamaulipas, quedando en consecuencia VACANTE dicha Notaría	5
ACUERDO mediante el cual por muerte del licenciado JUAN CABRERA GÓMEZ, se cancela el Fíat de Notario Público número 231, con ejercicio en el Segundo Distrito Judicial del Estado, con residencia en Ciudad Madero, Tamaulipas, quedando en consecuencia VACANTE dicha Notaría	6
ACUERDO mediante el cual por muerte del licenciado LAURO RICARDO DÁVILA MENDOZA, se cancela el Fíat de Notario Público número 143, con ejercicio en el Cuarto Distrito Judicial del Estado, con residencia en Matamoros, Tamaulipas, quedando en consecuencia VACANTE dicha Notaría	6
ACUERDO mediante el cual por muerte del licenciado ROGERIO ALFONSO AILLOUD CONTRERAS, se cancela el Fíat de Notario Público número 183, con ejercicio en el Segundo Distrito Judicial del Estado y residencia en Tampico, Tamaulipas, quedando en consecuencia VACANTE dicha Notaría	7
ACUERDO mediante el cual se otorga licencia para separarse del cargo de Notario Público al licenciado FRANCISCO SALVADOR ESTRADA RODRÍGUEZ, Notario Público número 274, con ejercicio en el Quinto Distrito Judicial del Estado y residencia en Reynosa, Tamaulipas, por el término de dos años; asimismo, se autoriza al licenciado ALFREDO TREVIÑO SALINAS, para que actúe como Adscrito en funciones de Notario, en la Notaria Pública número 274, con ejercicio en el Quinto Distrito Judicial del Estado y residencia en Reynosa, Tamaulipas, durante el término de la licencia otorgada al titular de la misma, subsistiendo la garantía otorgada	8
ACUERDO mediante el cual se otorga licencia para separarse del cargo de Notario Público al licenciado JUAN JOSÉ GARCÍA URTEAGA, Notario Público número 29, con ejercicio en el Tercer Distrito Judicial del Estado y residencia en Nuevo Laredo, Tamaulipas, por el término de doce meses; asimismo, autoriza al licenciado JUAN JOSÉ GARCÍA SUCHOWITZKI, para que actúe como Adscrito en funciones de Notario, en la Notaria Pública número 29, con ejercicio en el Tercer Distrito Judicial del Estado y residencia en Nuevo Laredo, Tamaulipas, durante el término de la licencia otorgada al	
titular de la misma, subsistiendo la garantía otorgada	12

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., martes 21 de octubre de 2025.

Número 126

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA

2

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE NUEVO LAREDO

REGLAMENTO Académico de Estudiantes de la Universidad Tecnológica de Nuevo Laredo. (ANEXO)

REGLAMENTO de Actividades Culturales y Deportivas de la Universidad Tecnológica de Nuevo Laredo. (ANEXO)

REGLAMENTO de Becas de la Universidad Tecnológica de Nuevo Laredo. (ANEXO)

REGLAMENTO de Biblioteca y Laboratorios de la Universidad Tecnológica de Nuevo Laredo. (ANEXO)

REGLAMENTO de la Comisión de Honor y Justicia de la Universidad Tecnológica de Nuevo Laredo. (ANEXO)

REGLAMENTO de Estadía Profesional, Prácticas, Visitas y Movilidad Estudiantil de la Universidad Tecnológica de Nuevo Laredo. (ANEXO)

REGLAMENTO de Ingresos Propios de la Universidad Tecnológica de Nuevo Laredo. (ANEXO)

FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA

EDICTO por el que se notifica al propietario o interesado o quien se crea con derechos del vehículo Camioneta Marca Ram, Tipo 1500, Color Blanca, Modelo 2017, y Número de Serie 1C6RR7NM6HS528330, y asegurados mediante acuerdo de fecha nueve de Abril del año dos mil veinticinco. (1ª. Publicación)............

3

R. AYUNTAMIENTO ALTAMIRA, TAM.

CONVOCATORIA No. DOPALT-012-2025 por la que se convoca a los interesados a participar en la Licitación de carácter Estatal número LO-DOPALT-015-2025 y LO-DOPALT-016-2025, para obras de Pavimentación de Concreto Hidráulico, en el municipio de Altamira, Tamaulipas..

4

R. AYUNTAMIENTO EL MANTE, TAM.

CONVOCATORIA No. 1 de Licitación Pública Nacional de Carácter Presencial Número DALP/001/2025, relativa a la Adquisición de 3 Camiones compactadores para basura carga trasera capacidad de carga efectiva de carrocería sin contar tolva y disco eyector es de: 21 YD³ (16.00 M³), en el municipio de El Mante, Tamaulipas.

5

R. AYUNTAMIENTO RÍO BRAVO, TAM.

SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS, DESARROLLO URBANO Y MEDIO AMBIENTE

CONVOCATORIA 005/2025, mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales a participar en la Licitación Pública FAISMUN/2025/33012-LP, FAISMUN/2025/33013-LP, FAISMUN/2025/33014-LP, FAISMUN/2025/33015-LP, FAISMUN/2025/33015-LP, FAISMUN/2025/33017-LP, FAISMUN/2025/33018-LP, FAISMUN/2025/33019-LP, FAISMUN/2025/33023-LP, FAISMUN/2025/33023-LP de obras que se llevarán a cabo en el Municipio de Río Bravo, Tamaulipas.........

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., miércoles 22 de octubre de 2025.

Número 127

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

 PUNTO DE ACUERDO No. 66-135 mediante el cual se modifica el Artículo Primero del Punto de Acuerdo 66-54, sobre la admisión de la renuncia del Licenciado Javier Valdez Perales, al cargo de Magistrado de la Sala Regional del Supremo Tribunal de Justicia del Estado de Tamaulipas PUNTO DE ACUERDO No. 66-142 mediante el cual la Legislatura 66 Constitucional del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, exhorta respetuosamente al Consejo de la Judicatura del Poder Judicial del Estado, para que, en el ámbito de sus atribuciones, investigue la actuación de los jueces Aldo René Rocha Sánchez y Ariel Luna Casados, adscritos a la región de Reynosa, por las resoluciones emitidas en causas penales relacionadas con el delito de extorsión, y en su caso, imponga las sanciones administrativas y disciplinarias que correspondan conforme a la ley 	2
PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL	
DECRETO No. 66-474 mediante el cual se reforma la fracción XIII del artículo 30, de la Ley de los Derechos de las Personas con Discapacidad del Estado de Tamaulipas	3
DECRETO Gubernamental por el que se autoriza la constitución del Fideicomiso Irrevocable de Inversión, Administración y Fuente de Pago para la Inversión en el Sistema Integrado de Transporte en la Zona Conurbada de Tampico-Madero-Altamira, Tamaulipas	4
SECRETARÍA DE FINANZAS	
ACUERDO por el que se establecen Acciones de simplificación para trámites que se realizan ante la Secretaría de Finanzas del Gobierno del Estado de Tamaulipas	8
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
PRIMER Informe de Ejecución del Plan Municipal de Desarrollo Ejercicio 2025, de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (ANEXO)	
ACTUALIZACIÓN del Padrón de Contratistas correspondiente al mes de Septiembre de 2025 del municipio Nuevo Laredo, Tamaulipas	16

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., jueves 23 de octubre de 2025.

Número 128

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

Soberano de Tamaulipas, el Centro de Convenciones y Exposiciones (Expo Tampico) de Tampico, Tamaulipas, para la celebración de las reuniones de Comisiones, así como la Sesión Pública Ordinaria, que se llevarán a cabo los días 29 y 30 de octubre del presente año	,
DECRETO No. 66-522 mediante el cual se reforman los artículos 16, párrafo noveno; y artículo 17, fracciones XIV y XV; y se adicionan los párrafos cuarto y quinto, recorriéndose los subsecuentes en su orden natural al artículo 16; la fracción XVI al artículo 17; y un párrafo segundo al artículo 144 de la Constitución Política del Estado de Tamaulipas	
DECRETO No. 66-523 mediante el cual se reforman las fracciones IV y V del artículo 17; I y III, del artículo 18; y el artículo 47, de la Ley para la Prestación del Servicio Público de Panteones en el Estado de Tamaulipas; y se reforma la fracción VII del artículo 29 de la Ley de Salud para el Estado de Tamaulipas	,
ACUERDO Gubernamental mediante el cual se reforma el Estatuto Orgánico del Consejo Tamaulipeco de Ciencia y Tecnología, publicado en el Periódico Oficial del Estado, el 16 de abril del 2025	
ACUERDO Gubernamental por el que se reforma la Estructura Orgánica de la Universidad Tecnológica de Matamoros)
STATUTO Orgánico de la Universidad Tecnológica de Altamira, Tamaulipas. (ANEXO)	
TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA	
ACUERDO TJA/PLN/ACU/057/2025 por el que se aprueba reformar el Reglamento Interior del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Tamaulipas y el Reglamento que Regula la Relación Jurídica del Trabajo con el Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Tamaulipas, en materia de Entrega-Recepción	2
SECRETARÍA DE TURISMO	
CÓDIGO de Conducta y Prevención de Conflictos de Interés de la Secretaría de Turismo	4
SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS	
CONVOCATORIA PÚBLICA NACIONAL 021 mediante la cual se convoca a los interesados en participar en la(s) Licitación(es) de carácter Nacional LPE-N037-2025, para la contratación relativa a: "Trabajos de Conservación en la Carretera Estatal No. 09 Libramiento Naciones Unidas del KM. 19+500 al KM 25+600 en Tramos Aislados, Long. 6.10 KM., en el Mpio. de Victoria, Tamaulipas" y LPE-N038-2025, para la contratación relativa a: "Rehabilitación de Casa de la Cultura, Gimnasio y Auditorio Municipal del Municipio de Soto la Marina, Tamaulipas; y Rehabilitación de la Casa de la Cultura del Poblado de la Pesca en Soto la Marina, Tamaulipas"	1

R. AYUNTAMIENTO ALTAMIRA. TAN	M.	TA	₹А.	MIR	TA	Αl	TO	ΕN	MI	TΑ	IN'	Yι	A'	R.
-------------------------------	----	----	-----	-----	----	----	----	----	----	----	-----	----	----	----

CONVOCATORIA No. DOPALT-013-2025 por la que se convoca a los interesados a participar en la Licitación de carácter Estatal número LO-DOPALT-017-2025 y LO-DOPALT-018-2025, para obras de Pavimentación de Concreto Hidráulico, en el municipio de Altamira, Tamaulipas	23
R. AYUNTAMIENTO REYNOSA, TAM.	
CONVOCATORIA No. 040 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 08899, para la Adquisición de: 14 (catorce) Unidades tipo Patrullas equipadas, para la Secretaria de Seguridad Publica, Tránsito y Vialidad Municipal del Municipio de Reynosa Tamaulipas. Licitación No. DA-REY-FORTAMUN-040-2025-LP	25
CONVOCATORIA No. 041 por la que se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en particular en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 08898, para la Adquisición de: 12 (doce) Unidades tipo Patrullas equipadas, para la Secretaria de Seguridad Publica, Tránsito y Vialidad Municipal, del Municipio de Reynosa Tamaulipas. Licitación No. DA-REY-FORTAMUN-041-2025-LP	26

AVISOS JUDICIALES Y DE INTERÉS GENERAL



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., jueves 23 de octubre de 2025.

Edición Vespertina Número 128

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

ACUERDO mediante el cual se deja insubsistente el Acuerdo de 20 de mayo de 2025 sobre la terminación de la función notarial y la nulidad del Fíat de Notario Público Número 153 con ejercicio en el Décimo Cuarto Distrito Judicial del Estado, Tamaulipas, otorgado al C. Licenciado Flavio Eliel Ramírez Chapa......



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., viernes 24 de octubre de 2025.

Extraordinario Número 45

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE DESARROLLO URBANO Y MEDIO AMBIENTE

ACTUALIZACIÓN del Programa Municipal del Ordenamiento Territorial y Desarrollo Urbano de Nuevo Laredo, Tamaulipas.....

Registro Postal publicación periódica

19

RESPONSABLE Periódico Oficial del Estado PP28-0009 TAMAULIPAS SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO AUTORIZADO POR SEPOMEX TOMO CL Victoria, Tam., martes 28 de octubre de 2025. Número 129

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL

CONVENIO de Coordinación para la operación del Programa de Apoyo al Empleo que, en el marco del Servicio Nacional de Empleo, celebran la Secretaría del Trabajo y Previsión Social v el Estado de Tamaulipas.....

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

DECRETO No. 66-477 mediante el cual se reforman los incisos a) y b), y se adicionan un inciso c) al numeral 1, y un numeral 3 al artículo 66, de la Ley sobre la Organización y Funcionamiento Internos del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas.....

PODER EJECUTIVO OFICINA DEL GOBERNADOR

PROGRAMA Institucional del Instituto Metropolitano de Planeación del Sur de Tamaulipas 2025 - 2028. (IMEPLAN). ANEXO

SECRETARÍA GENERAL

DECRETO No. 66-476 mediante el cual se adiciona un párrafo 2, recorriéndose los subsecuentes en su orden natural al artículo 44 TER, de la Ley de Turismo del Estado de Tamaulipas	12
DECRETO No. 66-478 mediante el cual se reforman los artículos 3, fracción IX; 70, 71, primer párrafo; 72, 73 y 74, así como la denominación del Capítulo IX de la Ley de Participación Ciudadana del Estado	13
DECRETO No. 66-479 mediante el cual se reforma la fracción LII del artículo 49, del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas	14
DECRETO No. 66-480 mediante el cual se reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley de Medios de Impugnación Electorales de Tamaulipas	15

SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN

ACUERDO ADMINISTRATIVO SA/AA-39/2025 que determina la Desincorporación del Patrimonio Público Estatal, de un predio identificado como Finca 136088, con una superficie de 12,153.377 M2, ubicado en el Libramiento Naciones Unidas entre Boulevard Praxedis Balboa y Calle del Águila Azteca, Parque Bicentenario, Fracción 2, Municipio de Victoria, Tamaulipas, a favor de la Auditoría Superior del Estado.....

CONTINÚA EN LA SIGUIENTE PÁGINA

SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN

CONVOCATORIA Número 016 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales nacionales, que poseen los recursos técnicos, económicos y demás necesarios para participar en la Licitación Pública Nacional para la Contratación del Aseguramiento Integral de Bienes Patrimoniales del Año 2025 para el Secretariado Ejecutivo del Sistema Estatal de Seguridad Pública del Gobierno del Estado de Tamaulipas solicitado por la secretariado Ejecutivo del Sistema Estatal de Seguridad Pública SESESP	22
PODER JUDICIAL H. SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO	
ACUERDO mediante el cual se determina que el turno de expedientes en grado de apelación, cuyo conocimiento corresponde a las Salas Unitarias y Colegiadas en las materias penal y civil y familiar del Supremo Tribunal de Justicia del Estado, se realice mediante un sistema electrónico de distribución aleatoria, operado por la Oficialía de Partes	24
R. AYUNTAMIENTO RÍO BRAVO, TAM. SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS, DESARROLLO URBANO Y MEDIO AMBIENTE	
CONVOCATORIA 006/2025, mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales a participar en la Licitación Pública FAISMUN/2025/33024-LP de obras que se llevarán a cabo en el Municipio de Río Bravo. Tamaulinas	28

AVISOS JUDICIALES Y DE INTERÉS GENERAL

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., miércoles 29 de octubre de 2025.

Número 130

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

ACUERDO Gubernamental mediante el cual se determina la Estructura Orgánica del Colegio de Educación Profesional Técnica del Estado de Tamaulipas	2
TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA	
ACUERDO TJA/PLN/ACU/071/2025 por el que se aprueba reformar el Reglamento Interior del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Tamaulipas, en materia de Salud Mental	6
SECRETARÍA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL CENTRO DE CONCILIACIÓN LABORAL DEL ESTADO DE TAMAULIPAS	
ACUERDO mediante el cual se publican los resultados de la Convocatoria Pública y Abierta 01/2025 del Concurso de Selección de Personal Conciliador del Centro de Conciliación Laboral del Estado de Tamaulipas	7
SECRETARÍA DE DESARROLLO RURAL, PESCA Y ACUACULTURA	
MANUAL de Procedimientos de la Secretaría de Desarrollo Rural, Pesca y Acuacultura. (ANEXO)	
PODER JUDICIAL ÓRGANO DE ADMINISTRACIÓN JUDICIAL	
ACUERDO General 8/2025 que aprueba el proyecto del Pleno del Tribunal de Disciplina Judicial para reanudar los plazos y términos procesales suspendidos en los procedimientos disciplinarios de investigación y substanciación, así como reactivar las visitas ordinarias y extraordinarias	10
ACUERDO General 9/2025 mediante el cual concluyen las funciones del Juzgado Segundo Menor del Primer Distrito Judicial, con residencia en esta ciudad; asimismo, se modifica la denominación del Juzgado Primero Menor del referido Distrito, por la de Juzgado Menor del Primer Distrito Judicial, con residencia en Ciudad Victoria	12
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.	
INFORME de Situación de Deuda Pública Directa e Indirecta correspondiente a los meses de julio a septiembre del Tercer Trimestre del Ejercicio Fiscal 2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas	16

Periódico Oficial del EstadoRESPONSABLERegistro Postal publicación periódica PP28-0009TAMAULIPASSECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNOAUTORIZADO POR SEPOMEXTOMO CLVictoria, Tam., jueves 30 de octubre de 2025.Número 131

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE SALUD

.. 2

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE FINANZAS

1

SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

INSTITUTO TAMAULIPECO DE EDUCACIÓN PARA ADULTOS

MANUAL de Procedimientos del Instituto Tamaulipeco de Educación para Adultos. (ANEXO)

SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS

CONVOCATORIA PÚBLICA NACIONAL 022 mediante la cual se convoca a los interesados en participar en la(s) Licitación(es) de carácter Nacional LPE-N039-2025, para la contratación relativa a: "Construcción de Parque Lazos del Bienestar en la Cabecera Municipal de Tula, Tamaulipas", LPE-N040-2025, para la contratación relativa a: "Construcción de la Primera Etapa de la Plazoleta de la Virgen del Chorrito ubicada en el Ejido El Chorro, Municipio de Hidalgo, Tamaulipas", LPE-N041-2025, para la contratación relativa a: "Construcción de Cubierta Sobre Concha Acústica del Parque Siglo XXI, en Cd. Victoria, Tamaulipas", LPE-N042-2025, para la contratación relativa a: "Reconfiguración de Retornos y Obras Diversas en el Libramiento Naciones Unidas entre Calzada General Luis Caballero y Calle Doblado, en Cd. Victoria, Tamaulipas", Y LPE-N043-2025, para la contratación relativa a: "Obras de Cabecera para diversas Estaciones Seguras en el Municipio de Matamoros, Tamaulipas"......

14

R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., viernes 31 de octubre de 2025.

Extraordinario Número 46

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARÍA GENERAL

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., lunes 03 de noviembre de 2025.

Extraordinario Número 47

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

DECRETO No. 66-481 mediante el cual se aprueban los Valores Unitarios de Suelo y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Abasolo, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026	5
DECRETO No. 66-482 mediante el cual se aprueban los Valores Unitarios de Suelo y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Aldama, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026)
DECRETO No. 66-483 mediante el cual se aprueban los Valores Unitarios de Suelo y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Altamira, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026	4
DECRETO No. 66-484 mediante el cual se aprueban los Valores Unitarios de Suelo y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Antiguo Morelos, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026	1
DECRETO No. 66-485 mediante el cual se aprueban los Valores Unitarios de Suelo y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Burgos, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026	6
DECRETO No. 66-486 mediante el cual se aprueban los Valores Unitarios de Suelo y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Bustamante, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026	0
DECRETO No. 66-487 mediante el cual se Aprueban Los Valores Unitarios de Suelo y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Camargo, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026	3
DECRETO No. 66-488 mediante el cual se aprueban los Valores Unitarios de Suelo y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Casas, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026	8
DECRETO No. 66-489 mediante el cual se aprueban los Valores Unitarios de Suelo y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, así como de los predios rústicos del Municipio de Ciudad Madero. Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026.	4

DECRETO No. 66-490 mediante el cual se aprueban los Valores Unitarios de Suelo y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Cruillas Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026
DECRETO No. 66-491 mediante el cual se aprueban los Valores Unitarios de Suelo y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de El Mante, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026
DECRETO No. 66-492 mediante el cual se aprueban los Valores Unitarios de Suelo y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Gómez Farías, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026
DECRETO No. 66-493 mediante el cual se aprueban los Valores Unitarios de Suelo y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de González, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026
DECRETO No. 66-494 mediante el cual se aprueban los Valores Unitarios de Suelo y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Güémez, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026
DECRETO No. 66-495 mediante el cual se aprueban los Valores Unitarios de Suelo y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Guerrero Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026
DECRETO No. 66-496 mediante el cual se aprueban los Valores Unitarios de Suelo y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Gustavo Díaz Ordaz, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026
DECRETO No. 66-497 mediante el cual se aprueban los Valores Unitarios de Suelo y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Hidalgo, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026
DECRETO No. 66-498 mediante el cual se aprueban los Valores Unitarios de Suelo y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Jaumave, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026
DECRETO No. 66-499 mediante el cual se aprueban los Valores Unitarios de Suelo y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Jiménez, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026
DECRETO No. 66-500 mediante el cual se aprueban los Valores Unitarios de Suelo y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Llera, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026
DECRETO No. 66-501 mediante el cual se aprueban los Valores Unitarios de Suelo y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Mainero, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026
DECRETO No. 66-502 mediante el cual se aprueban los Valores Unitarios de Suelo y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Méndez, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026

	143
DECRETO No. 66-504 mediante el cual se aprueban los Valores Unitarios de Suelo y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, así como de los predios rústicos del Municipio de Miguel Alemán, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026	149
,	155
DECRETO No. 66-506 mediante el cual se aprueban los Valores Unitarios de Suelo y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Nuevo Morelos, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026	159
DECRETO No. 66-507 mediante el cual se aprueban los Valores Unitarios de Suelo y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Ocampo, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026	163
DECRETO No. 66-508 mediante el cual se aprueban los Valores Unitarios de Suelo y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Padilla, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026	169
DECRETO No. 66-509 mediante el cual se aprueban los Valores Unitarios de Suelo y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Palmillas, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026	173
DECRETO No. 66-510 mediante el cual se aprueban los Valores Unitarios de Suelo y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Río Bravo, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026	177
DECRETO No. 66-511 mediante el cual se aprueban los Valores Unitarios de Suelo y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de San Carlos, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026	188
DECRETO No. 66-512 mediante el cual se aprueban los Valores Unitarios de Suelo y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de San Fernando, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026	193
DECRETO No. 66-513 mediante el cual se aprueban los Valores Unitarios de Suelo y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de San Nicolás, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026	202
DECRETO No. 66-514 mediante el cual se aprueban los Valores Unitarios de Suelo y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Soto la Marina, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026	206
DECRETO No. 66-515 mediante el cual se aprueban los Valores Unitarios de Suelo y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, así como de los predios rústicos del Municipio de Tampico, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026.	214

DECRETO No. 66-516 mediante el cual se aprueban los Valores Unitarios de Suelo y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Tula, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026	229
DECRETO No. 66-517 mediante el cual se aprueban los Valores Unitarios de Suelo y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Valle Hermoso , Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026	234
DECRETO No. 66-518 mediante el cual se aprueban los Valores Unitarios de Suelo y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Victoria , Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026	241
DECRETO No. 66-519 mediante el cual se aprueban los Valores Unitarios de Suelo y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Villagrán , Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026	256
DECRETO No. 66-520 mediante el cual se aprueban los Valores Unitarios de Suelo y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del Municipio de Xicoténcatl, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026	260

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., martes 04 de noviembre de 2025.

Número 132

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL
TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO
DISTRITO 30

EDICTO a la C. Ana Rosa García Paredes, del poblado "VILLA DE ALTAMIRA" del municipio de Altamira, Tamaulipas, Expediente 134/2025. (1ª Publicación)
EDICTO al C. Juventino de la Rosa Cepeda, del poblado "BARBOSA" del municipio de Hidalgo, Tamaulipas, Expediente 287/2025. (1ª Publicación)
EDICTO al C. Juventino de la Rosa Cepeda, del poblado "BARBOSA" del municipio de Hidalgo, Tamaulipas, Expediente 289/2025. (1ª Publicación)
GOBIERNO DEL ESTADO PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS
CONVOCATORIA PÚBLICA NACIONAL 023 mediante la cual se convoca a los interesados en participar en la(s) Licitación(es) de carácter Nacional LPE-N044-2025, para la contratación relativa a: "Ampliación y Remodelación de la Casa Hogar del Adulto Mayor en Cd. Victoria, Tamaulipas"
FISCALÍA GENERAL DE JUSTICIA
EDICTO por el que se notifica al propietario o interesado o quien se crea con derechos del vehículo Camioneta Marca Ram, Tipo 1500, Color Blanca, Modelo 2017, y Número de Serie 1C6RR7NM6HS528330, y asegurados mediante acuerdo de fecha nueve de Abril del año dos mil veinticinco. (2ª. Publicación)
R. AYUNTAMIENTO ALTAMIRA, TAM.
CONVOCATORIA No. DOPALT-014-2025 por la que se convoca a los interesados a participar en la Licitación de carácter Estatal número LO-DOPALT-019-2025, para obras de Reposición de Red Hidrosanitaria, en el municipio de Altamira, Tamaulipas
R. AYUNTAMIENTO CASAS, TAM.
REGLAMENTO de Tránsito y Vialidad del Municipio de Casas, Tamaulipas. (ANEXO)
R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.
CONVOCATORIA PÚBLICA 2025-12 mediante la cual se convoca a las personas físicas y morales a participar en la Licitación LP-PUENTES-OD-26/2025 de obras que se llevarán a cabo en la ciudad de Nuevo Laredo. Tamaulipas



Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., martes 04 de noviembre de 2025.

Edición Vespertina Número 132

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO
SECRETARÍA GENERAL

DECRETO No. 66-535 mediante el cual se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de Tamaulipas; de la Ley de Seguridad Pública para el Estado de Tamaulipas; y de la Ley de Coordinación del Sistema de Seguridad Pública del Estado de Tamaulipas.....

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., miércoles 05 de noviembre de 2025.

Número 133

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE FINANZAS

SISTEMA de Recursos Federales Transferidos (RFT), de la Secretaría de Hacienda, donde se integra la captura, revisión y validación de la información de los recursos federales del Ejercicio del Gasto y el Destino del Gasto, asignados por la Federación al Gobierno del Estado, así como la liga a la página de internet del Gobierno del Estado en que se encuentran publicados los reportes completos relativos al Tercer Trimestre 2025, incluidos el registro de Indicadores y las Evaluaciones conforme a la captura de las Dependencias, Municipios y Organismos Descentralizados. (ANEXO)

SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la Persona Moral denominada CENTRO DE INVESTIGACIÓN EN CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN DE TAMAULIPAS, A.C., para impartir el Plan y Programas de Estudio de Doctorado en Educación e Innovación Educativa, y se autoriza la creación de nueva INSTITUCIÓN DENOMINADA CICET CENTRO DE INVESTIGACIÓN EN CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN DE TAMAULIPAS......

2

R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.

ACTUALIZACIÓN del Padrón de Proveedores correspondiente a los meses de Julio, Agosto y Septiembre de 2025 del municipio Nuevo Laredo, Tamaulipas......

6

R. AYUNTAMIENTO RÍO BRAVO, TAM.

CONVOCATORIA No. 001 mediante la cual se convoca a través de la Dirección de Adquisiciones a los Interesados en participar en la Licitación Pública Nacional de carácter Presencial. Requisición No. 05223, para la adquisición de: 08 Unidades de la Secretaria de Seguridad Publica, Tránsito y Vialidad para la Coordinación de Protección Civil y Bomberos para el Municipio de Rio Bravo, Tamaulipas. Licitación No. DCyA-RB-UNI-001-2025-LPNE......

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., jueves 06 de noviembre de 2025.

Número 134

24

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30

un nuevo centro de población ejidal que de constituirse se denominará Gasca Villa Zapata, promovido por campesinos radicados en los municipios de Reynosa, Matamoros, Valle	
Hermoso y Río Bravo, Tamaulipas	2
EDICTO a la C. Ana Rosa García Paredes, del poblado "VILLA DE ALTAMIRA" del municipio de Altamira, Tamaulipas, Expediente 134/2025. (2ª Publicación)	18
EDICTO al C. Juventino de la Rosa Cepeda, del poblado "BARBOSA" del municipio de Hidalgo, Tamaulipas, Expediente 287/2025. (2ª Publicación)	18
EDICTO al C. Juventino de la Rosa Cepeda, del poblado "BARBOSA" del municipio de Hidalgo, Tamaulipas, Expediente 289/2025. (2ª Publicación)	19

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE EDUCACIÓN

ACUERDO Secretarial mediante el cual se otorga Reconocimiento de Validez Oficial de Estudios a la Persona Moral denominada INSTITUTO DE ENSEÑANZA SUPERIOR Y DE INVESTIGACIÓN EN SALUD, A.C., que auspicia al INSTITUTO DE ENSEÑANZA SUPERIOR Y DE INVESTIGACIÓN EN SALUD, IESIS, para impartir el Plan y Programas de Estudio de Doctorado en Administración y Gerencia de Instituciones de Salud......

SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS

R. AYUNTAMIENTO VICTORIA, TAMAULIPAS

ACTUALIZACIÓN del Padrón de Proveedores y Contratistas de la Administración Pública Municipal del municipio de Victoria, Tamaulipas.(ANEXO)

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., viernes 07 de noviembre de 2025.

Extraordinario Número 48

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

fracción III del artículo 106 de la Constitución Política del Estado de Tamaulipas	3
DECRETO No. 66-525 mediante el cual se reforma el párrafo once del artículo 16, de la Constitución Política del Estado de Tamaulipas	4
DECRETO No. 66-526 mediante el cual se adiciona un párrafo catorce al artículo 16 de la Constitución Política del Estado de Tamaulipas	5
DECRETO No. 66-527 mediante el cual se reforma la fracción LXIX y se adiciona una fracción LXX, recorriéndose en su orden natural la actual fracción LXX, para ser LXXI, al artículo 49, del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas	6
DECRETO No. 66-528 mediante el cual se adicionan un párrafo segundo al artículo 8 Bis; un párrafo segundo al 8 Ter; y un artículo 8 Ter-A, a la Ley para Prevenir, Atender, Sancionar y Erradicar la Violencia contra las Mujeres	7
DECRETO No. 66-529 mediante el cual se expide la Ley para la Prevención, Mitigación e Identificación de Riesgos y Responsabilidades referente a Infraestructura Energética existente, para prever la Seguridad y Protección de la Población que habita en el Estado de Tamaulipas	8
DECRETO No. 66-530 mediante el cual se autoriza al Municipio de Gustavo Díaz Ordaz, Tamaulipas, para que, por conducto de funcionarios legalmente facultados y en términos de ley, gestione y contrate, con cualquier persona física o moral de nacionalidad mexicana, incluyendo sin limitar a las instituciones de crédito o instituciones financieras que operen en el territorio nacional o cualquier institución integrante del Sistema Financiero Mexicano, siempre que en cualquier caso ofrezca las mejores condiciones de mercado, uno o varios financiamientos en la modalidad de crédito simple, hasta por el monto, para el destino, los conceptos, plazos, términos, condiciones y con las características que más adelante se establecen; para que afecte como fuente de pago un porcentaje del derecho a recibir y los flujos de recursos de las aportaciones presentes y futuras que en ingresos federales le correspondan del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal y de las Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal; para que celebre un contrato de mandato especial irrevocable para actos de dominio, o bien, constituya, modifique o se adhiera a un fideicomiso irrevocable de administración y fuente de pago, en cualquiera de los casos para formalizar el mecanismo de pago de las obligaciones a su cargo que deriven del o los financiamientos que contrate	12

- **DECRETO No. 66-532** mediante el cual se aprueban los Valores Unitarios de Suelo Y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del **Municipio de Matamoros**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026. (ANEXO)
- **DECRETO No. 66-533** mediante el cual se aprueban los Valores Unitarios de Suelo y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del **Municipio de Nuevo Laredo**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026. (ANEXO)
- **DECRETO No. 66-534** mediante el cual se aprueban los Valores Unitarios de Suelo y Construcciones, y coeficientes de incremento y de demérito, que servirán de base para la determinación del valor catastral de predios urbanos, suburbanos, centros de población de origen ejidal, congregaciones y demás localidades, así como de los predios rústicos del **Municipio de Reynosa**, Tamaulipas, para el ejercicio fiscal del año 2026. (ANEXO)

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL Victoria, Tam., martes 11 de noviembre de 2025. Número 135

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA

DECRETO por el que se declara reformado el inciso a) de la fracción XXI del artículo 73 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en materia de extorsión......

PODER JUDICIAL TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DISTRITO 30

EDICTO al C. Baudel Leal Herrera, del poblado "EL PLOMO" del municipio de Aldama, Tamaulipas, Expediente 632/2025. (1ª Publicación).....

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.

INFORME de Situación de Deuda Pública Directa e Indirecta correspondiente al Tercer Trimestre del Ejercicio 2025, del municipio de Tampico, Tamaulipas......

R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM. SECRETARÍA DE TESORERÍA Y FINANZAS

- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Rogelio Garza Esquivel, relativo al Expediente Número: 60/26110048/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (1ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Emerico Arellano Haro, relativo al Expediente Número: 66/260117075018/260115063033/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (1ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a la C. Ninfa Martínez Fresnillo, relativo al Expediente Número: 72/260124123005/260106005006/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (1ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a la C. Elva Acevedo Ramos, relativo al Expediente Número: 75/260125110012/260103004001/260125126004/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas, (1ª. Publicación), ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Daniel Arizpe Cárdenas, relativo al Expediente Número: 69/260112123002/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (1ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a los C.C. Platón Federico, Sergio y Mercedes Silvia de Apellidos Ostros González, relativo al Expediente Número: 99/260121057001/VARIOS/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (1ª. Publicación). ANEXO

- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Luis Miranda Araiza, relativo al Expediente Número: 115/260116045038/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (1ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Óscar Hinojosa, relativo al Expediente Número: 118/260126068002/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (1ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Arturo Guzmán Núñez, relativo al Expediente Número: 121/260126039023/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (1ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Adrián Pérez Garnica, relativo al Expediente Número: 139/260108224006/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (1ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Pedro Leonardo Pérez Garnica, relativo al Expediente Número: 140/260108224007/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (1ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Saúl López de León, relativo al Expediente Número: 160/260120093025/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (1ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Mariano Rodríguez Saint-Andre, relativo al Expediente Número: 81/260132003004,260132006021/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (1ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a la C. Blanca Esthela López Gallegos de Flores y Copropietarios, relativo al Expediente Número: 98/260102110001/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (1ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Magdaleno Lara, relativo al Expediente Número: 156/260125056001/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (1ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Juan José García Garza, relativo al Expediente Número: 92/260131001133/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (1ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a la Inmobiliaria Puente III, S.A. de C.V., relativo al Expediente Número: 82/26031162/VARIOS /DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (1ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a los CC. Enrique García Sánchez y María Guadalupe Rodríguez García de García, relativo al Expediente Número: 21/260119066006/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (1ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Eduardo Vázquez Delgado y Otros, relativo al Expediente Número: 52/26030022/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (1ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a Espectáculos y Deportes, S.A., relativo al Expediente Número: 50/260126257001/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (1ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a OPERADORA KAMERUN, S.A. de C.V., relativo al Expediente Número: 56/260134026004/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (1ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Héctor Martínez Martínez, relativo al Expediente Número: 62/26030004/VARIAS/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (1ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a los CC. Pedro Joel Gutiérrez Garza y Blas María Gutiérrez Martínez, relativo al Expediente Número: 13/26030024/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (1ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a los CC. Hermilo Richer Santos, Julio Richer Santos y/o Poseedor, relativo al Expediente Número: 25/26080247/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (1ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. José Jesús López García, relativo al Expediente Número: 46/260108086001/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (1ª. Publicación). ANEXO

- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Jesús Tercero Saenz, relativo al Expediente Número: 58/260111066001/260109084001/260109042003/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (1ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a la C. Maria Guadalupe Benavides Camacho, relativo al Expediente Número: 64/260115070004/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (1ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a los CC. Jorge Armando Martinez Magallanes, Dorothy Victoria Martinez Magallanes, Martha Alicia Rodriguez Vidal en representacion de Alondra Martinez Rodriguez y/o Poseedor, relativo al Expediente Número: 74/260141192001/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (1ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a INMOBILIARIA LONDER S.A. de C.V., relativo al Expediente Número: 78/260119053107/VARIOS/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (1ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Alfredo Caballero Caballero, relativo al Expediente Número: 88/260131001129/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (1ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Noe Gerardo Chavez Montemayor, relativo al Expediente Número: 91/26031312/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (1ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Ramón Domínguez Ozuna, relativo al Expediente Número: 94/26070253/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (1ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a los CC. Maria Eugenia Santos Marquez, Gabriela Santos Marquez, Maria Teresa Santos Marquez y Jose Omar Santos Marquez, relativo al Expediente Número: 97/260101037018/260101040003/60116045023/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (1ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a los CC. Ramos Enol y Silva Leonel, relativo al Expediente Número: 119/260132041012/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (1ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a la C. Higinia Banda, relativo al Expediente Número: 130/260134036008/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (1ª. Publicación). ANEXO

AVISOS JUDICIALES Y DE INTERÉS GENERAL

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., miércoles 12 de noviembre de 2025.

Número 136

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA

DECRETO por el que se reforman los artículos 76 y 78 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en materia de ratificación de grados superiores de la Guardia Nacional.

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL

R. AYUNTAMIENTO CAMARGO, TAM.

PADRÓN de Proveedores y Contratistas Ejercicio 2025 del Municipio de Camargo, Tamaulipas.......

R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM. SECRETARÍA DE TESORERÍA Y FINANZAS

- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Rogelio Garza Esquivel, relativo al Expediente Número: 60/26110048/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (2ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Emerico Arellano Haro, relativo al Expediente Número: 66/260117075018/260115063033/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (2ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a la C. Ninfa Martínez Fresnillo, relativo al Expediente Número: 72/260124123005/260106005006/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (2ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a la C. Elva Acevedo Ramos, relativo al Expediente Número: 75/260125110012/260103004001/260125126004/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (2ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Daniel Arizpe Cárdenas, relativo al Expediente Número: 69/260112123002/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (2ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a los C.C. Platón Federico, Sergio y Mercedes Silvia de Apellidos Ostros González, relativo al Expediente Número: 99/260121057001/VARIOS/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (2ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Luis Miranda Araiza, relativo al Expediente Número: 115/260116045038/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (2ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Óscar Hinojosa, relativo al Expediente Número: 118/260126068002/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (2ª. Publicación). ANEXO

- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Arturo Guzmán Núñez, relativo al Expediente Número: 121/260126039023/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (2ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Adrián Pérez Garnica, relativo al Expediente Número: 139/260108224006/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (2ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Pedro Leonardo Pérez Garnica, relativo al Expediente Número: 140/260108224007/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (2ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Saúl López de León, relativo al Expediente Número: 160/260120093025/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (2ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Mariano Rodríguez Saint-Andre, relativo al Expediente Número: 81/260132003004,260132006021/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (2ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a la C. Blanca Esthela López Gallegos de Flores y Copropietarios, relativo al Expediente Número: 98/260102110001/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (2ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Magdaleno Lara, relativo al Expediente Número: 156/260125056001/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (2ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Juan José García Garza, relativo al Expediente Número: 92/260131001133/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (2ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a la Inmobiliaria Puente III, S.A. de C.V., relativo al Expediente Número: 82/26031162/VARIOS /DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (2ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a los CC. Enrique García Sánchez y María Guadalupe Rodríguez García de García, relativo al Expediente Número: 21/260119066006/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (2ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Eduardo Vázquez Delgado y Otros, relativo al Expediente Número: 52/26030022/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (2ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a Espectáculos y Deportes, S.A., relativo al Expediente Número: 50/260126257001/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (2ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a OPERADORA KAMERUN, S.A. de C.V., relativo al Expediente Número: 56/260134026004/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (2ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Héctor Martínez Martínez, relativo al Expediente Número: 62/26030004/VARIAS/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (2ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a los CC. Pedro Joel Gutiérrez Garza y Blas María Gutiérrez Martínez, relativo al Expediente Número: 13/26030024/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (2ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a los CC. Hermilo Richer Santos, Julio Richer Santos y/o Poseedor, relativo al Expediente Número: 25/26080247/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (2ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. José Jesús López García, relativo al Expediente Número: 46/260108086001/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (2ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Jesús Tercero Saenz, relativo al Expediente Número: 58/260111066001/260109084001/260109042003/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (2ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a la C. Maria Guadalupe Benavides Camacho, relativo al Expediente Número: 64/260115070004/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (2ª. Publicación). ANEXO

- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a los CC. Jorge Armando Martinez Magallanes, Dorothy Victoria Martinez Magallanes, Martha Alicia Rodriguez Vidal en representacion de Alondra Martinez Rodriguez y/o Poseedor, relativo al Expediente Número: 74/260141192001/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (2ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a INMOBILIARIA LONDER S.A. de C.V., relativo al Expediente Número: 78/260119053107/VARIOS/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (2ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Alfredo Caballero Caballero, relativo al Expediente Número: 88/260131001129/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (2ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Noe Gerardo Chavez Montemayor, relativo al Expediente Número: 91/26031312/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (2ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Ramón Domínguez Ozuna, relativo al Expediente Número: 94/26070253/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (2ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a los CC. Maria Eugenia Santos Marquez, Gabriela Santos Marquez, Maria Teresa Santos Marquez y Jose Omar Santos Marquez, relativo al Expediente Número: 97/260101037018/260101040003/60116045023/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (2ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a los CC. Ramos Enol y Silva Leonel, relativo al Expediente Número: 119/260132041012/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (2ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a la C. Higinia Banda, relativo al Expediente Número: 130/260134036008/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (2ª. Publicación). ANEXO

AVISOS JUDICIALES Y DE INTERÉS GENERAL

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., jueves 13 de noviembre de 2025.

Número 137

SUMARIO

GOBIERNO FEDERAL

PODER EJECUTIVO PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA

DECRETO por el que se reforman y adicionan diversas disposiciones a la Ley de Amparo, Reglamentaria de los artículos 103 y 107 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, al Código Fiscal de la Federación y a la Ley Orgánica del Tribunal Federal de Justicia Administrativa.....

4

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER EJECUTIVO SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS

CONVOCATORIA PÚBLICA NACIONAL 025 mediante la cual se convoca a los interesados en participar en la(s) Licitación(es) de carácter Nacional LPE-N049-2025, para la contratación relativa a: "Obras Complementarias para la Construcción de la Estación Cuarentenaria "La Gloria" en la Localidad de Magueyes, en Mainero, Tamaulipas, (Primera Fase)", LPE-N050-2025, para la contratación relativa a: "Rehabilitación del Gimnasio Deportivo de la Preparatoria Federalizada No. 1 lng. Marte R. Gómez en Cd. Victoria, Tamaulipas", LPE-N051-2025, para la contratación relativa a: "Conservación de la Carretera Estatal 6, Matamoros - E.C. (Las Yescas - Valle Hermoso - Empalme) Km. 43.5 (27.5 Km.), en el Municipio de Matamoros, Tamaulipas", LPE-N052-2025, para la contratación relativa a: "Trabajos Diversos de Rehabilitación en las Instalaciones del Centro de Exposiciones de Tampico, Tamaulipas. (Etapa 1)" y LPE-N053-2025, para la contratación relativa a: "Rehabilitación de la Plaza "Héroes de la Independencia" en Cd. Victoria, Tamaulipas".

11

R. AYUNTAMIENTO NUEVO LAREDO, TAM.

ACTUALIZACIÓN del Padrón de Proveedores y Contratistas correspondiente al mes de Octubre de 2025 del municipio Nuevo Laredo, Tamaulipas.....

14

SECRETARÍA DE TESORERÍA Y FINANZAS

- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Rogelio Garza Esquivel, relativo al Expediente Número: 60/26110048/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (3ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Emerico Arellano Haro, relativo al Expediente Número: 66/260117075018/260115063033/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (3ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a la C. Ninfa Martínez Fresnillo, relativo al Expediente Número: 72/260124123005/260106005006/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (3ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a la C. Elva Acevedo Ramos, relativo al Expediente Número: 75/260125110012/260103004001/260125126004/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (3ª. Publicación). ANEXO

CONTINÚA EN LA SIGUIENTE PÁGINA

- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Daniel Arizpe Cárdenas, relativo al Expediente Número: 69/260112123002/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (3ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a los C.C. Platón Federico, Sergio y Mercedes Silvia de Apellidos Ostros González, relativo al Expediente Número: 99/260121057001/VARIOS/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (3ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Luis Miranda Araiza, relativo al Expediente Número: 115/260116045038/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (3ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Óscar Hinojosa, relativo al Expediente Número: 118/260126068002/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (3ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Arturo Guzmán Núñez, relativo al Expediente Número: 121/260126039023/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (3ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Adrián Pérez Garnica, relativo al Expediente Número: 139/260108224006/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (3ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Pedro Leonardo Pérez Garnica, relativo al Expediente Número: 140/260108224007/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (3ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Saúl López de León, relativo al Expediente Número: 160/260120093025/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (3ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Mariano Rodríguez Saint-Andre, relativo al Expediente Número: 81/260132003004,260132006021/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (3ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a la C. Blanca Esthela López Gallegos de Flores y Copropietarios, relativo al Expediente Número: 98/260102110001/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (3ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Magdaleno Lara, relativo al Expediente Número: 156/260125056001/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (3ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Juan José García Garza, relativo al Expediente Número: 92/260131001133/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (3ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a la Inmobiliaria Puente III, S.A. de C.V., relativo al Expediente Número: 82/26031162/VARIOS /DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (3ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a los CC. Enrique García Sánchez y María Guadalupe Rodríguez García de García, relativo al Expediente Número: 21/260119066006/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (3ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Eduardo Vázquez Delgado y Otros, relativo al Expediente Número: 52/26030022/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (3ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a Espectáculos y Deportes, S.A., relativo al Expediente Número: 50/260126257001/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (3ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a OPERADORA KAMERUN, S.A. de C.V., relativo al Expediente Número: 56/260134026004/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (3ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Héctor Martínez Martínez, relativo al Expediente Número: 62/26030004/VARIAS/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (3ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a los CC. Pedro Joel Gutiérrez Garza y Blas María Gutiérrez Martínez, relativo al Expediente Número: 13/26030024/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (3ª. Publicación). ANEXO

- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a los CC. Hermilo Richer Santos, Julio Richer Santos y/o Poseedor, relativo al Expediente Número: 25/26080247/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (3ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. José Jesús López García, relativo al Expediente Número: 46/260108086001/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (3ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Jesús Tercero Saenz, relativo al Expediente Número: 58/260111066001/260109084001/260109042003/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (3ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a la C. Maria Guadalupe Benavides Camacho, relativo al Expediente Número: 64/260115070004/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (3ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a los CC. Jorge Armando Martinez Magallanes, Dorothy Victoria Martinez Magallanes, Martha Alicia Rodriguez Vidal en representacion de Alondra Martinez Rodriguez y/o Poseedor, relativo al Expediente Número: 74/260141192001/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (3ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a INMOBILIARIA LONDER S.A. de C.V., relativo al Expediente Número: 78/260119053107/VARIOS/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (3ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Alfredo Caballero Caballero, relativo al Expediente Número: 88/260131001129/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (3ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Noe Gerardo Chavez Montemayor, relativo al Expediente Número: 91/26031312/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (3ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal al C. Ramón Domínguez Ozuna, relativo al Expediente Número: 94/26070253/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (3ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a los CC. Maria Eugenia Santos Marquez, Gabriela Santos Marquez, Maria Teresa Santos Marquez y Jose Omar Santos Marquez, relativo al Expediente Número: 97/260101037018/260101040003/60116045023/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (3ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a los CC. Ramos Enol y Silva Leonel, relativo al Expediente Número: 119/260132041012/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (3ª. Publicación). ANEXO
- NOTIFICACIÓN por Edicto de Crédito Fiscal a la C. Higinia Banda, relativo al Expediente Número: 130/260134036008/DEF/2025, del municipio de Nuevo Laredo, Tamaulipas. (3ª. Publicación). ANEXO

R. AYUNTAMIENTO TAMPICO, TAM.

AVISO de Remate de Bienes Muebles, Bases de Subasta Pública "Para la venta de vehículos, mobiliario y equipo de oficina, equipo de comunicación y equipo de cómputo declarados como inservibles por el R. Ayuntamiento, en las condiciones en las que se encuentran", en el municipio de Tampico, Tamaulipas. (1ª. Publicación)......

Periódico Oficial del Estado

RESPONSABLE

Registro Postal publicación periódica PP28-0009

TAMAULIPAS

SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO

AUTORIZADO POR SEPOMEX

TOMO CL

Victoria, Tam., viernes 14 de noviembre de 2025.

Edición Vespertina Extraordinario Número 49

SUMARIO

GOBIERNO DEL ESTADO

PODER LEGISLATIVO H. CONGRESO DEL ESTADO

ACUERDO de la Junta de Gobierno por el que se emite la Convocatoria Pública dirigida a las personas ciudadanas interesadas en participar en el procedimiento de designación para ocupar el Cargo de Titular de la Fiscalía General de Justicia del Estado de Tamaulipas	2
FE DE ERRATAS en relación con el Decreto número 66-321, publicado en el Periódico Oficial del Estado Número 61, del 21 de mayo de 2025, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento de Tampico, Tamaulipas, la donación de un predio propiedad de su Hacienda Pública Municipal a favor de Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado	4
PODER EJECUTIVO SECRETARÍA GENERAL	
DECRETO No. 66-546 mediante el cual se reforman los artículos 100, párrafo sexto; y 120, de la Constitución Política del Estado de Tamaulipas	5
DECRETO No. 66-551 mediante el cual se adiciona el Capítulo VIII al Título Único del Libro Tercero, y los artículos 119; 120; 121; 122; 123; 124; 125; 126; 127 y 128, de la Ley de Medios de Impugnación Electorales de Tamaulipas	6
PODER JUDICIAL ÓRGANO DE ADMINISTRACIÓN JUDICIAL	
ACUERDO General 12/2025 mediante el cual se crea el Juzgado Estatal del Sistema Integral de Justicia Penal para Adolescentes	9
ACUERDO General 13/2025 mediante el cual se crea el Juzgado Estatal de Primera Instancia de lo Penal	14
ACUERDO General 14/2025 mediante el cual se expide la convocatoria dirigida a las y los especialistas, con el propósito de integrar y actualizar la lista Oficial de Peritas y Peritos Auxiliares de la Administración de Justicia para el ejercicio dos mil veintiséis, conforme a las modalidades y reglas que se establezcan en la propia convocatoria	24
AVISO dirigido al público en general, concerniente a la destrucción de expedientes concluidos que se encuentran en resguardo de los Archivos Judiciales de concentración de los distintos Distritos Judiciales del Estado	27